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INVENTARIO 

 

01 Documentación personal y familiar     

001 Documentación civil   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

23 5 
 

1943 1943 Certificados de Vicente Escudero y Carmita 
García 

Certificados de Vicente Escudero y 
Carmita García Betancourt.  
Certificados de residencia en el Hotel 
Regina 
Certificados del Sindicato Oficial de 
Espectáculos Públicos 

Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

004 Recuerdos personales   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

13 13 
   

Tarjetas de visita Tarjetas de visita 12 documentos 
Idioma: español, francés, 
portugués, inglés 
Estado de conservación: regular 

8 4  1931 1963 Invitaciones Invitaciones 30 documentos  
Idioma: neerlandés, español, 
alemán, francés 
Estado de conservación: regular 

008 Otros documentos personales   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 
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24 1 
 

1961 1963 Documentación médica Documentación médica de Vicente 
Escudero y Carmita García 
Contiene correspondencia, prospectos, 
recetas, recibos... 

Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

24 4 
   

Postales y láminas de pinturas y dibujos Postales y láminas de pinturas y dibujos Estado de conservación: regular 

24 6 
 

1980 1980 Documentos relativos al sepelio Vicente 
Escudero 

Documentos relativos al sepelio Vicente 
Escudero 
Incluye: dos facturas, dos esquelas 
publicadas en periódicos 

Estado de conservación: bueno 

24 8 
   

Postales  Colección de postales 
- 1 postal. Cuadro de los ministros 
franceses  Pierre de Fouquières y André 
de Fouquières. En el anverso: manuscrito 
"Pour Vicente Escudero en toute amitié. 
Au maître de la danse espagnole. André 
de Fouquières. 1925" 
- 1 postal con una pareja vestida con traje 
regional, posiblemente de algún país de 
la Commonwealth 
- 5 postales. Bailarinas y mujeres de 
diferentes países de África 
- 2 postales. Cuadros flamencos de Sevilla 
- 2 postales de edificios de Granada 
- 4 postales. Gitanos de Granada 

Estado de conservación: regular 

26 1 
 

2000 2000 Relativos al descubrimiento de partituras 
inéditas de Vicente Escudero 

Relativos al descubrimiento de partituras 
inéditas de Vicente Escudero. 
Incluye: un recorte de periódico (dos 
copias) y fotocopia de la partitura. 
'Garboso, paso doble-bolero de Sarrablo' 

Estado de conservación: malo 
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26 4 
 

2010 2010 Exposición "El bailar arquitectónicamente, el 
pintar flamencamente de Vicente Escudero"  

Exposición "El bailar 
arquitectónicamente, el pintar 
flamencamente de Vicente Escudero". 
Exposición itinerante del Museo del Baile 
Flamenco Cristina Hoyos. Sevilla. 
Colección José de la Vega 

Estado de conservación: bueno 

26 15 
 

1994 1994 Comunicando no antecedentes de 
documentación del Centro de Reclutamiento 

Comunicado del Archivo General de 
Guadalajara en el que se informa de la no 
existencia de documentación en los 
reemplazos militares entre los años 1908 
a 1910, años a los que por su nacimiento 
debería pertenecer 

Estado de conservación: bueno 

26 16 
   

Anotaciones del sobrino nieto de Vicente 
Escudero, Julio Fraile Muñuner  

Anotaciones del sobrino nieto, Julio Fraile 
Muñuner, de Vicente Escudero 

Estado de conservación: bueno 

37 17 
 

1957 1957 Etiquetas de vinos e invitación a un acto Etiquetas de vino y una invitación 
"Vicente Escudero tiene el gusto de 
invitarle a un vino se solera de Castilla 
con motivo de la primera audición de 
Cante Flamenco Puro, en un disco 
grabado por él últimamente en Nueva 
York" 10 de septiembre de 1957  

Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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38 73 
   

Postales  Colección de postales 
- 1 postal de Charles Weidman, Bailarín, 
actor y coreógrafo 
- 1 postal "Tipos andaluces, El Tango, 
Sevilla". En el reverso manuscrito "El 
cantaor al lado del 1er tocaor [ilegible] 
estará a la izquierda. Cuadro flamenco 
mal colocado. El cuadro flamenco se debe 
colocar de esta forma. Los bailaores a las 
[juntas], el de mas categoría al lado 
derecho" 
- 1 postal "Granada, Danza de Gitanos" 

Estado de conservación: regular 
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38 76 
   

Fotocopias de fotografías Fotocopias de fotografías 
- Grupo de hombres en el campo asando 
carne 
- Vicente Escudero y tres personas más 
en el salón de una casa sentados 
alrededor de una mesa. En el reverso, 
manuscrito "Fotocopia facilitada por José 
de la Vega. Sep. 2012" 
- Sara Montiel con un grupo de bailaores 
y bailaoras. En el reverso manuscrito "La 
bata de cola del que se dice el boceto lo 
hizo Miró para María Márquez, dicha 
bata fue cedida a Sara Montiel como así 
aparece en la fotocopia, facilitada por 
José de la Vega. Sep. 2012" 
- Vicente Escudero en el salón de una 
casa con una mujer. En el reverso, 
manuscrito "Fotocopia facilitada por José 
de la Vega. Sep. 2012" 
- Vicente Escudero con dos personas más. 
En el reverso, manuscrito "Fotocopia 
facilitada por José de la Vega. Sep. 2012" 

Estado de conservación: regular 

38 78 
   

Recorte de una publicación de un dibujo de 
Vicente Escudero 
 
 
 
 
 
 

Recorte de una publicación de un dibujo 
de Vicente Escudero 
 
 

Estado de conservación: regular 
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02 Documentación profesional y empresarial     

001 Biografías y curricula   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

23 4 
   

Biografías Biografías 
 
 

Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

005  Otros   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

7 14 
 

1942 1964 Documentos sobre Luisillo Documentos sobre Luisillo. Contiene 13 
recortes de prensa y 3 programas de 
mano (1 copia de uno de ellos) 

Idioma: español e inglés 
Estado de conservación: bueno 

7 16 
 

1955 1962 Documentos sobre Pilar López Documentos sobre Pilar López. Contiene 
13 recortes de prensa y 4 programas de 
mano (1 copia de uno de ellos) 

Idioma: español, inglés y francés 
Estado de conservación: bueno 

7 17 
 

1957 1958 Documentos sobre Roberto Iglesias Documentos sobre Roberto Iglesias. 
Contiene 10 recortes de prensa y 3 
programas de mano 

Idioma: español e inglés 
Estado de conservación: bueno 

7 18 
 

1957 1958 Documentos sobre Rosario Documentos sobre Rosario. Contiene 7 
recortes de prensa y 2 programas de 
mano 

Idioma: francés y español 
Estado de conservación: bueno 

7 19 
 

1956 1959 Documentos sobre El Greco Documentos sobre El Greco. Contiene 8 
recortes de prensa y 6 programas de 
mano 

Idioma: francés y español 
Estado de conservación: bueno 
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7 20 
 

1957 1963 Documentos sobre Carmen Amaya Documentos sobre Carmen Amaya. 
Contiene 30 recortes de prensa y 5 
programas de mano 

Idioma: inglés, español y francés 
Estado de conservación: bueno 

7 23 
 

1930 1981 Documentos sobre Anna Pavlova Documentos sobre Anna Pavlova. 
Contiene 30 recortes de prensa, 3 
programas de mano, 1 fotografía B/N 
primer plano de Anna Pavlova cuyas 
medidas son (8,8 x 13,8 cm.) y 2 
invitaciones para la actuación de Vicente 
Escudero  

Idioma: inglés, español, alemán, 
serbio y francés 
Estado de conservación: bueno 

13 2 
 

1930 1935 1er Congrès mondial des Chorégraphes. París 1er Congreso mundial de coreógrafos de 
París. Fotocopias 

18 documentos  
Idioma: español, francés 
Estado de conservación: regular 

13 3 
 

1955 1960 Documentos relativos a las actuaciones de 
Vicente Escudero por EEUU 

Documentos relativos a las actuaciones 
de Vicente Escudero por EEUU. Contiene: 
correspondencia, visa de trabajo, notas, 
facturas,  

136 documentos  
Idioma: español, inglés 
Estado de conservación: regular 
Ver además: caja 17/2 

13 4 
 

1948 1948 Concurso Nacional de Arte Jondo Documentación relativa al Concurso 
Nacional de Arte Jondo 

50 documentos  
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 
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13 5 
 

1993 1993 Documentación relacionada con el Museo 
Manuel de Falla 

Documentación relativa a la petición de 
Julio Fraile, sobrino político de Vicente 
Escudero, al Museo Manuel de Falla, de 
la correspondencia entre Manuel de Falla 
y Vicente Escudero.  
Incluye correspondencia entre Julio Fraile 
y el director del Museo, Jorge de Persia, 
así como las cartas fotocopiadas entre el 
bailarín y el compositor. 

34 documentos  
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

13 6 
 

1956 1958 Documentos relativos a los discos que grabó 
Vicente Escudero. Columbia Records 

Documentos relativos a los discos que 
grabó Vicente Escudero. Columbia 
Records. Incluye: contratos, 
correspondencia, recortes de prensa 

40 documentos  
Idioma: español, inglés 
Estado de conservación: regular 

17 3 
 

1958 1969 Documentos relativos al corto "Bailes 
primitivos flamencos" con Vicente Escudero, 
realizado por Mura Dehn y Herbert Matter en 
Nueva York 

Documentos relativos al corto "Bailes 
primitivos flamencos" con Vicente 
Escudero, realizado por Mura Dehn y 
Herbert Matter en Nueva York 

76 documentos  
Idioma: español, inglés, francés 
Estado de conservación: regular 

17 4 
   

Documentos y notas sobre composiciones 
coreográficas de Vicente Escudero 

Documentos y notas sobre 
composiciones coreográficas de Vicente 
Escudero 

25 documentos  
Idioma: español, alemán 
Estado de conservación: regular 

21 3 
 

1945 2002 Documentos relacionados con Francisco de 
Cossío, representante artístico de Vicente 
Escudero, e hijos 

Documentos relacionados con Francisco 
de Cossío, representante artístico de 
Vicente Escudero, e hijos. 
Incluye correspondencia, prensa, 
facturas, notas manuscritas... 

Idioma: español, inglés 
Estado de conservación: regular 

21 6 
 

1942 1950 Guiones, argumentos, notas manuscritas, 
recortes de prensa sobre diferentes ballets 

Guiones, argumentos, notas manuscritas, 
recortes de prensa sobre diferentes 
ballets 

Idioma: español 
Estado de conservación: malo 
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22 10 
 

1933 1964 Documentos sobre Carmita García Documentos sobre Carmita García. 
Contiene 54 recortes de prensa, 
correspondencia, facturas del los 
servicios funerarios en relación al 
fallecimiento de Carmita, cartulina con un 
dibujo de Carmita realizado por Vicente 
Escudero 

Idioma: español  
Estado de conservación: bueno 

23 7 
 

1939 1963 Documentos sobre donaciones a distintas 
instituciones 

Documentos sobre donaciones a distintas 
instituciones. Contiene recortes de 
prensa, recibos, correspondencia 

Idioma: español  
Estado de conservación: malo 

23 10 
   

Diseño borrador para cartel o programa de la 
intervención de Vicente Escudero con 
"Catálogo sobre el baile flamenco" en la 
tertulia literaria "El Trascacho" 

Diseño borrador para cartel o programa 
de la intervención de Vicente Escudero 
con "Catálogo sobre el baile flamenco" en 
la tertulia literaria "El Trascacho". 

Papel cebolla 
Idioma: español  
Estado de conservación: bueno 

23 11 
   

Documentos sobre la suspensión de las 
actuaciones de la bailarina Luz de Falla y su 
sustitución por Carmita García 

Documentos sobre la suspensión de las 
actuaciones de la bailarina Luz de Falla 
aquejada de una lesión  y su sustitución 
por Carmita García. Contienen recortes 
de prensa y una notificación de Victoria 
de Espectáculos (S.A.) 

Idioma: español  
Estado de conservación: regular 

23 15 
 

1943 1969 Documentos varios sobre películas en las que 
participó Vicente Escudero 

Documentos varios sobre películas en las 
que participó Vicente Escudero. 
Contiene: contratos, correspondencia, 
notas, recortes de prensa, dossier de 
prensa, guión, presupuestos, una 
fotografía, una negativo 

Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

24 2 
   

Tarjetas de visita Tarjetas de visita Estado de conservación: regular 
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24 7 
 

1960 1960 Documentos relativos al Festival de Cante 
Grande en beneficio del Hospital Provincial de 
Madrid 

Documentos relativos al Festival de Cante 
Grande en beneficio del Hospital 
Provincial de Madrid.  
Incluye: correspondencia, recortes de 
prensa sobre el Festival y el conflicto 
entre el cantaor Jarrito y Vicente 
Escudero, entrevistas transcritas 

Estado de conservación: malo 

25 15 
 

1942 1964 Documentos sobre Mariemma Documentos sobre Mariemma. Contiene 
23 recortes de prensa y 7 programas de 
mano 

Idioma: español  
Estado de conservación: bueno 
Ver además 10/3 

26 5 
   

Documento de perjuicio a Vicente Escudero 
por la negativa de la Dirección General de 
Seguridad de darle el visado a seis mujeres de 
su compañía para viajar al extranjero 

Documento de perjuicio a Vicente 
Escudero por la negativa de la Dirección 
General de Seguridad de darle el visado a 
seis mujeres de su compañía para viajar 
al extranjero 

Estado de conservación: regular 

26 7 
 

1927 1956 Documentos varios Documentos varios Idioma: francés, español, inglés, 
alemán 
Estado de conservación: malo 

26 13 
    

Documentos varias temáticas y años. 
Fotocopias y originales 

Idioma: inglés, español, italiano 
Estado de conservación: malo 

32 4 
 

1958 1962 Documentos sobre la llave del cante Antonio 
Mairena 

Documentos sobre la llave del cante 
Antonio Mairena. Contiene 9 recortes de 
prensa, 2 programas de mano con 
entradas grapadas  

Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

37 13 
   

Trascacho Mensaje de el trascacho al mundo. Vino y 
verdad sin aguar. Varios documentos 
parecen publicitarios sobre la cueva 

Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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37 14 
   

Folleto libro Mi baile. Vicente Escudero Folleto libro Mi baile. Vicente Escudero 1 folleto 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

37 15 
   

Fotocopias del libro ' Mi pequeña Historia 
sobre las Castañuelas' 

Fotocopias del libro ' Mi pequeña Historia 
sobre las Castañuelas' 

5 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

38 72 
   

Imágenes (recortes) de La Argentina 6 Imágenes (recortes) de La Argentina 
 

38 74 
   

Recorte de la revista Vanity Fair de una 
fotografía coloreada de Vicente Escudero, 
Carmita García, otras bailaoras y un guitarrista 

Recorte de la revista Vanity Fair de una 
fotografía coloreada de Vicente Escudero, 
Carmita García, otras bailaoras y un 
guitarrista 
Vanity Fair Febrero de 1935 
Bruehl-Bourges Color Photograph 

Estado de conservación: regular 
3 ejemplares, dos de ellos pegados 
en una cartulina 

38 75 
   

Recortes de revistas de fotografías de Vicente 
Escudero y Carmita García 

Recortes de revistas de fotografías de 
Vicente Escudero y Carmita García 
- Recorte con fotografía de "Lamparilla" 
bailaor flamenco del siglo XIX a la edad de 
12 años 
- Recorte fotografía Vicente Escudero 
- Recorte fotografía de Vicente Escudero 
- Recorte fotografía de Vicente Escudero 
a la edad de 17 años marcando un paso 
de zapateado 
- 2 Recortes fotografía Carmita García 
- Recorte fotografía de Vicente Escudero, 
Carmita García y otra bailaora 

Estado de conservación: bueno 
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38 77 
   

Fotocopias de fotografías de Vicente Escudero 2 Fotocopias de fotografías de Vicente 
Escudero 

Estado de conservación: bueno 

006  Borradores y notas   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

13 10 
   

Borradores manuscritos y mecanografiados y 
notas 

Borradores manuscritos y 
mecanografiados y notas. Incluye 
también, carné miembro de honor de la 
Fédération français et internationale de 
danse... 

101 documentos  
Idioma: español 
Estado de conservación: malo 

13 11 
   

Borradores manuscritos y notas Borradores manuscritos y notas. Sobre 
conferencias, biografía... 

12 documentos  
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

13 12 
   

Cuaderno con notas manuscritas Cuaderno con notas manuscritas 1 documento 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

13 14 
   

Notas manuscritas y mecanografiadas Notas manuscritas y mecanografiadas. 
Contienen recortes de revista 

54 documentos 
Idioma: español, inglés, francés 
Estado de conservación: regular 

13 15 
   

Notas manuscritas y mecanografiadas Notas manuscritas y mecanografiadas 105 documentos 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

13 16 
   

Notas manuscritas y mecanografiadas Notas manuscritas y mecanografiadas Estado de conservación: regular 

16 1 
   

Cuadernos y carpeta con notas manuscritas 8 Cuadernos y 1 carpeta de gomas con 
notas manuscritas 

Estado de conservación: regular 

16 2 
   

Cuadernos con notas manuscritas 24 Cuadernos con notas manuscritas Estado de conservación: regular 

17 1 
   

Cuadernos con notas manuscritas 6 Cuadernos con notas manuscritas Estado de conservación: regular 
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03 Documentación legal, jurídica y mercantil     

001 Documentación contable   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

8 10 
 

1943 1943 Documentos varios sobre actuaciones en 
Portugal 

Documentación varia sobre actuaciones 
en Portugal. Contiene: facturas, hojas de 
taquilla, impuestos, notas 

38 documentos  
Idioma: portugués, español 
Estado de conservación: regular 

17 5 
 

1940 1964 Recibos, facturas, hojas de taquilla, gastos Recibos, facturas, hojas de taquilla, 
gastos 

44 documentos 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

21 1 
 

1944 1959 Facturas Facturas Idioma: español, francés 
Estado de conservación: regular 

24 5 
 

1947 1964 Documentos de bancos Documentos de bancos Estado de conservación: malo 

26 6 
 

1950 1952 Facturas de los gastos correspondientes a 
homenajes a Vicente Escudero 

Facturas de los gastos correspondientes a 
homenajes a Vicente Escudero. 
Incluye: facturas 
 
 
 

Estado de conservación: regular 

003  Documentación legal   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

8 6 
 

1946 1947 Contratación Carmita García Betancourt Contiene: 
Correspondencia, contrato 

12 documentos  
Estado de conservación: regular 
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8 7 
 

1955 1960 Columbia Records Diversa documentación de la Columbia 
Records. Correspondencia, facturas, 
contratos... 

68 documentos  
Idioma: inglés, español 
Estado de conservación: regular 

8 8 
 

1946 1947 Contratos y documentos varios con Dionisio 
de Céspedes y García 

Contratos y documentación varia con 
Dionisio de Céspedes y García. Contratos, 
correspondencia, chequera, facturas... 

21 documentos  
Estado de conservación: regular 

8 9 
 

1919 1962 Contratos y documentos varios Contratos y documentos varios. Contiene 
correspondencia, contratos, facturas, 
notas 

410 documentos  
Idioma: francés, español, inglés, 
alemán 
Estado de conservación: malo 

13 1 
 

1930 1935 Contratos Contratos 12 documentos  
Idioma: español, inglés, francés 
Estado de conservación: regular 

17 2 
 

1954 1963 Documentos relativos a las actuaciones de 
Vicente Escudero por EEUU 

Documentos relativos a las actuaciones 
de Vicente Escudero por EEUU. Contiene: 
correspondencia, facturas, declaración 
jurada, impuestos, documentos del 
transporte de  traslado de ropa, efectos 
personales de teatro y película 
cinematográfica desde Nueva York... 

145 documentos  
Idioma: español, inglés, francés 
Estado de conservación: regular 
Ver además: caja 13/3 

23 6 
 

1929 1956 Contratos varios y contrato de la película 
"Gitanos de Castilla" 

Contratos varios y contrato de la película 
"Gitanos de Castilla". Incluye fotografías, 
recortes de prensa y guión de "Gitanos de 
Castilla". 
En el reverso de las fotografía y el guión: 
sello "Colección de Milagros Sandonís 
Escudero y Julio Fraile. Valladolid" 

Idioma: español, inglés, francés 
Estado de conservación: malo 

04 Correspondencia     
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Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

2 1 
 

1956 1969 Correspondencia con Lillian Barasch Correspondencia con Lillian Barasch, 
traductora en el disco "Flaqmenco!" que 
grabó Vicente Escudero en EEUU, 
publicado en 1957 

41 documentos 
Idioma: Inglés, español 
Estado de conservación: bueno 

2 2 
 

1961 1969 Correspondencia con Isaac Yohai Correspondencia con Isaac Yohai 19 documentos 
Estado de conservación: bueno 

2 3 
 

1956 1963 Correspondencia con Anita y Mario Escudero, 
sobrinos de Vicente Escudero 

Correspondencia con Anita y Mario 
Escudero, sobrinos de Vicente Escudero 

11 documentos 
Estado de conservación: bueno 

2 4 
 

1933 1959 Correspondencia con Sebastián Gasch Correspondencia con Sebastián Gasch 44 documentos 
Estado de conservación: bueno 

2 5 
 

1951 1958 Correspondencia con Juan Gisbert Padró, 
secretario y apoderado de Manuel de Falla 

Correspondencia con Juan Gisbert Padró, 
secretario y apoderado de Manuel de 
Falla. Contiene un recorte de prensa 

14 documentos 
Estado de conservación: bueno 

2 6 
 

1949 1958 Correspondencia con Germán y Mª del 
Carmen de Falla, sobrinos de Manuel de Falla 
con Vicente Escudero 

Correspondencia con Germán y Mª del 
Carmen de Falla, sobrinos de Manuel de 
Falla con Vicente Escudero 

31 documentos 
Estado de conservación: bueno 

2 7 
 

1962 1963 Correspondencia con Miguel Durán Franch Correspondencia con Miguel Durán 
Franch 

43 documentos 
Estado de conservación: bueno 

2 8 
 

1941 1961 Correspondencia de Maximiano García Venero 
(biógrafo, ensayista, historiador y periodista) y 
Vicente Escudero 

Correspondencia de Maximiano García 
Venero (biógrafo, ensayista, historiador y 
periodista) y Vicente Escudero. Incluye 
recortes de prensa 

35 documentos 
Estado de conservación: regular 

2 9 
 

1952 1960 Correspondencia con Vicente Marrero Correspondencia con Vicente Marrero 
(escritor). Incluye dos recortes de prensa 

5 documentos 
Estado de conservación: bueno 
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2 10 
 

1972 1975 Correspondencia entre Julio Fraile Muñumer 
(sobrino político de Vicente Escudero) y 
Francisco Javier Martín Abril (poeta, 
periodista, escritor) 

Correspondencia entre Julio Fraile 
Muñumer (sobrino político de Vicente 
Escudero) y Francisco Javier Martín Abril 
(poeta, periodista, escritor) 

5 documentos 
Estado de conservación: bueno 

2 11 
 

1929 1963 Correspondencia con Cyril Rice Correspondencia con Cyril Rice (escritor) 20 documentos 
Estado de conservación: bueno 

2 12 
 

1946 1952 Correspondencia con el Instituto Británico Correspondencia con el Instituto 
Británico 

6 documentos 
Estado de conservación: bueno 

2 13 
 

1948 1963 Correspondencia con Ángel Carretero y 
Francisco de P. Fernández Horques 

Correspondencia con Ángel Carretero, 
pintor granadino, y Francisco de P. 
Fernández Horques. Ambos amigos de 
Vicente Escudero 

4 documentos 
Estado de conservación: bueno 

2 14 
 

1954 1963 Correspondencia con Alfonso Alonso, director 
de Office International de Spectacles 

Correspondencia con Alfonso Alonso, 
director de Office International de 
Spectacles, París, Francia 

105 documentos 
Estado de conservación: regular 

2 15 
 

1956 1959 Correspondencia con José María de Areilza, 
embajador de España en Washington 

Correspondencia con José María de 
Areilza, embajador de España en 
Washington 

49 documentos 
Estado de conservación: regular 

2 16 
 

1951 1951 Correspondencia con Martine Cadieu, 
periodista y escritora 

Correspondencia con Martine Cadieu, 
periodista y escritora 

8 documentos 
Estado de conservación: regular 

2 17 
 

1939 1959 Correspondencia de Eduardo Correspondencia de Eduardo 6 documentos 
Estado de conservación: regular 

2 18 
 

1955 1960 Correspondencia de José María Massip, 
escritor, periodista y político 

Correspondencia de José María Massip, 
escritor, periodista y político. Contiene 
tarjeta de visita 

6 documentos 
Estado de conservación: regular 

2 19 
 

1955 1960 Correspondencia con José Caballero Bonald Correspondencia con José Caballero 
Bonald 

3 documentos 
Estado de conservación: regular 
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2 20 
 

1948 1955 Correspondencia con Alfonso y Emilio de la 
Peña 

Correspondencia con Alfonso y Emilio de 
la Peña 

11 documentos 
Estado de conservación: regular 

2 21 
 

1956 1956 Correspondencia con Ricardo Molina, 
flamencólogo y poeta 

Correspondencia con Ricardo Molina, 
flamencólogo y poeta 

8 documentos 
Estado de conservación: regular 

2 22 
 

1948 1962 Correspondencia con Antolín Santiago Juárez,  
abogado, profesor, periodista y político 

Correspondencia con Antolín Santiago 
Juárez, abogado, profesor, periodista y 
político español 

17 documentos originales y 6 
fotocopias 
Estado de conservación: regular 

2 23 
 

1922 1928 Correspondencia  Correspondencia 1922 a 1928 5 documentos  
Idioma: francés, español 
Estado de conservación: regular 

2 24 
 

1930 1937 Correspondencia  Correspondencia 1930 a 1937 28 documentos  
Idioma: francés, español 
Estado de conservación: regular 

2 25 
 

1941 1949 Correspondencia  Correspondencia 1941 a 1949. Contiene 
recortes de prensa y tarjetas de visita 

81 documentos  
Idioma: francés, español 
Estado de conservación: regular 

2 26 
 

1950 1959 Correspondencia  Correspondencia 1950 a 1959. Contiene 
recortes de prensa.  

272 documentos  
Idioma: francés, español, inglés 
Estado de conservación: regular 

8 1 
 

1960 1969 Correspondencia  Correspondencia 1960 a 1969.  74 documentos  
Idioma: francés, español, inglés 
Estado de conservación: regular 

8 2 
   

Correspondencia  Correspondencia sin fecha 87 documentos  
Idioma: francés, español, inglés 
Estado de conservación: regular 

8 3 
 

1925 1958 Telegramas Telegramas 33 documentos  
Idioma: francés, español 
Estado de conservación: regular 
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8 5 
 

2003 2003 Carta del periodista Francisco Fadón Huertas 
al sobrino político de Vicente Escudero, Julio 
Fraile 

Invitaciones 3 documentos  
Estado de conservación: buena 

23 8 
 

1936 1957 Correspondencia Correspondencia. Contiene recortes de 
prensa 

Idioma: español,inglés y francés 
Estado de conservación: mala 

23 14 
 

1955 1963 Correspondencia de Vicente Escudero con 
directores de los diversos periódicos y revistas 
sobre posibles bulos o malas críticas 

Correspondencia de Vicente Escudero 
con directores de los diversos periódicos 
y revistas sobre posibles bulos o malas 
críticas. Incluye recortes de prensa y 
revista 

Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

24 3 
 

1951 1961 Tarjetas de felicitación Tarjetas de felicitación Idioma: español, inglés 
Estado de conservación: regular 

26 2 
 

1963 1963 Carta de Laurence Inché y Manuel Viola Carta de Laurence Inché y Manuel Viola.  
Incluye: revista donde aparece un artículo 
de Vicente Escudero (artículo arrancado, 
incluye fotocopia del mismo, a excepción 
de una página), cartas, notas 

Estado de conservación: malo 

37 10 
 

1952 1952 Correspondencia con Juan Sánchez Estampio Correspondencia con Juan Sánchez 
Estampio 
 
 
 
 

1documento (3 copias) 
Estado de conservación: bueno 

05 Obra de creación     

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

003 Ensayos   
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21 4 
 

1922 1954 Críticas, ensayos, notas manuscritas Críticas, ensayos, notas manuscritas Idioma: español, inglés, francés 
Estado de conservación: regular 

26 8 
   

Ensayos Ensayos 
- mecanografiado. "The primitive origin of 
the flamenco or gypsy dancing". Vicente 
Escudero. 
- "Yo pinto". Vicente Escudero. 18 de 
febrero de 1975. Fotocopia 
- Manuscrito "Vicente escudero, de París 
a El Cairo por tren. Año 1912". 
Transcripción mecanografiada 

Idioma: inglés, español 
Estado de conservación: regular 

005 Narrativa   

21 5 
 

1950 1950 "Pintura que baila" Fragmento del libro "Pintura que baila" 
de Vicente Escudero. Mecanografiado y 
fotocopia 

Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

007 Poesía   

21 2 
 

1952 2003 Poemas y glosas dedicados a Vicente Escudero 
y Carmita García 

Poemas y glosas dedicados a Vicente 
Escudero y Carmita García. Incluye 
anotaciones manuscrita y un recorte de 
prensa 

Idioma: español, francés 
Estado de conservación: regular 

010 Dibujos y grabados   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

23 9 
   

Dibujos de Vicente Escudero Copias de dos dibujos de Vicente 
Escudero. 11 copias 
En el reverso: sello "Colección de 
Milagros Sandonís Escudero, Julio Fraile. 
Valladolid" 

Estado de conservación: regular 
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30 32 
   

Dibujo de Vicente Escudero firmado por Lorrie 
Goulet 

Dibujo de Vicente Escudero firmado por 
Lorrie Goulet 

 

06 Prensa     

001 Recortes   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

23 1 
 

1957 1958 Entrevistas Entrevistas transcritas Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

23 12 
 

1931 1959 Transcripciones de artículos y entrevistas Transcripciones de artículos y entrevistas Idioma: español, inglés, noruego, 
francés 
Estado de conservación: regular 

32 7 
   

Entrevistas transcritas Entrevistas transcritas. Idioma: español. 5 
entrevistas 

 

 

 

Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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15 1 
 

1920 1929 Vicente Escudero años 20 15/1.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1923 y 1924. Idioma: 
español y francés. 6 recortes 
15/1.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1925. Idioma: francés. 4 
recortes 
15/1.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1926. Idioma: francés y 
español. 9 recortes 
15/1.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1927. Idioma: francés. 1 
recorte 
15/1.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1928. 68 recortes 
15/1.5.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1928 sin mes. Idioma: 
español. 2 recortes 
15/1.5.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1928 Febrero. Idioma: 
español, francés e italiano. 6 recortes 
15/1.5.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1928 Marzo. Idioma: 
francés, inglés y español. 16 recortes (12 
copias de algunos de estos recortes) 
15/1.5.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1928 Abril. Idioma: 
español, francés e italiano. 8 recortes 
15/1.5.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1928 Mayo. Idioma: 
francés e inglés. 10 recortes 
15/1.5.6. Recortes de prensa Vicente 

120 recortes 
Idioma: español, francés, italiano, 
neerlandés, inglés y griego 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 34/2 
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Escudero. Año 1928 Junio. Idioma: 
francés. 6 recortes 
15/1.5.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1928 Julio. Idioma: 
francés. 1 recorte 
15/1.5.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1928 Octubre. Idioma: 
español y francés. 16 recortes 
15/1.5.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1928 Noviembre. Idioma: 
español y francés. 3 recortes 
15/1.5.10. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1928 Diciembre. Idioma: 
francés. 2 recortes 
15/1.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1929. 30 recortes 
15/1.6.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1929 Sin año. Idioma: 
francés, español y griego. 4 recortes 
15/1.6.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1929 Enero. Idioma: 
francés. 1 recorte 
15/1.6.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1929 Febrero. Idioma: 
francés. 3 recortes 
15/1.6.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1929 Marzo. Idioma: 
alemán. 1 recorte 
15/1.6.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1929 Abril. Idioma: francés 
y español. 4 recortes 
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15/1.6.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1929 Mayo. Idioma: 
francés. 4 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/1.6.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1929 Junio. Idioma: 
francés. 3 recortes 
15/1.6.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1929 Julio. Idioma: inglés. 
1 recorte 
15/1.6.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1929 Octubre. Idioma: 
catalán, francés y neerlandés. 5 recortes 
(2 copias de alguno de estos recortes) 
15/1.6.10. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1929 Noviembre. Idioma: 
francés y neerlandés. 4 recortes  
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15 2 
 

1930 1939 Vicente Escudero años 30 15/2.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930. 73 recortes 
15/2.1.1 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930 sin mes. Idioma: 
español, griego, francés y alemán. 6 
recortes (3 copias de alguno de estos 
recortes) 
15/2.1.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930 Febrero. Idioma: 
francés y español. 2 recortes  
15/2.1.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930 Marzo. Idioma: 
francés. 3 recortes 
15/2.1.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930 Abril. Idioma: 
español. 6 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/2.1.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930 Mayo. Idioma: 
español y catalán. 39 recortes (13 copias 
de alguno de estos recortes) 
15/2.1.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930 Junio. Idioma: 
francés, español y catalán. 8 recortes (8 
copias de alguno de estos recortes) 
15/2.1.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930 Julio. Idioma: 
español. 1 recorte 
15/2.1.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930 Agosto. Idioma: 
francés. 1 recorte  

194 recortes 
Idioma: español, inglés, griego, 
francés, alemán, neerlandés, 
catalán, ruso, letón e italiano 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 34/3 
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15/2.1.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930 Octubre. Idioma: 
francés, español y neerlandés. 10 
recortes (1 Fotocopia con 4 recortes) 
15/2.1.10. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930 Diciembre. Idioma: 
italiano y francés. 4 recortes (1 copia de 
alguno de estos recortes) 
15/2.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1931. Idioma: sueco, 
neerlandés, inglés, español, ruso, francés 
y letón. 8 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/2.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932. 31 recortes.  
15/2.3.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 sin Mes. Idioma: 
español, inglés y ruso. 5 recortes 
15/2.3.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Enero. Idioma: 
inglés. 3 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/2.3.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Febrero. Idioma: 
inglés y ruso. 3 recortes (1 copia de 
alguno de estos recortes) 
15/2.3.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Abril. Idioma: inglés y 
francés. 3 recortes  
15/2.3.5 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Mayo. Idioma: inglés 
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y francés. 2 recortes  
15/2.3.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Junio. Idioma: inglés. 
1 recorte 
15/2.3.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Julio. Idioma: 
español. 8 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/2.3.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Octubre. Idioma: 
inglés. 1 recorte 
15/2.3.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Noviembre. Idioma: 
inglés. 3 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/2.3.10. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Diciembre. Idioma: 
español. 2 recortes  
15/2.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1933. 10 recortes. 
15/2.4.1.  Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1933 sin Mes. Idioma: 
español. 1 recorte 
15/2.4.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1933 Enero. Idioma: 
inglés. 6 recortes 
15/2.4.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1933 Septiembre. Idioma: 
español. 1 recorte (1 copia) 
15/2.4.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1933 Octubre. Idioma: 
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español. 2 recortes  
15/2.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1936. Idioma: francés y 
español. 12 recortes (1 copia) 
15/2.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1937. Idioma: francés. 3 
recortes 
15/2.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1938. 34 recortes. 
15/2.7.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1938 Enero. Idioma: 
español. 1 recorte 
15/2.7.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1938 Abril. Idioma: 
francés. 1 recorte 
15/2.7.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1938 Julio. Idioma: 
francés. 1 recorte 
15/2.7.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1938 Agosto. Idioma: 
neerlandés. 1 recorte 
15/2.7.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1938 Septiembre. Idioma: 
neerlandés. 1 recorte 
15/2.7.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1938 Noviembre. Idioma: 
francés. 20 recortes (7 copias de alguno 
de estos recortes) 
15/2.7.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1938 Diciembre. Idioma: 
francés. 9 recortes (6 copias de alguno de 
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estos recortes) 
15/2.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939. 23 recortes 
15/2.8.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939 Enero. Idioma: 
francés. 1 recorte (2 copias) 
15/2.8.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939 Mayo. Idioma: 
francés. 1 recorte  
15/2.8.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939 Junio. Idioma: 
francés. 1 recorte 
15/2.8.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939 Julio. Idioma: 
francés. 2 recortes 
15/2.8.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939 Octubre. Idioma: 
español. 18 recortes  
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15 3 
 

1940 1949 Vicente Escudero años 40 15/3.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1940. Idioma: español. 10 
recortes (1 copia de alguno de estos 
recortes) 
15/3.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1941. 27 recortes  
15/3.2.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1941 sin Mes. Idioma: 
español. 2 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/3.2.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1941 Enero. Idioma: 
español. 2 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/3.2.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1941 Febrero. Idioma: 
español. 4 recortes  
15/3.2.4.  Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1941 Marzo. Idioma: 
español. 2 recortes (4 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/3.2.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1941 Abril. Idioma: 
español. 2 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/3.2.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1941 Mayo. Idioma: 
español. 14 recortes (7 copias de alguno 
de estos recortes) 
15/3.2.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1941 Septiembre. Idioma: 

131 recortes 
Idioma: español y francés 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 35/1 
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español. 1 recorte (2 copias de alguno de 
estos recortes) 
15/3.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1942. 26 recortes 
15/3.3.1 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1942 sin Mes. Idioma: 
español. 15 recortes 
15/3.3.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1942 Febrero. Idioma: 
español. 2 recortes 
15/3.3.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1942 Marzo. Idioma: 
español. 1 recorte 
15/3.3.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1942 Julio. Idioma: 
español. 2 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/3.3.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1942 Agosto. Idioma: 
español. 1 recorte 
15/3.3.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1942 Septiembre. Idioma: 
español. 2 recortes 
15/3.3.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1942 Noviembre. Idioma: 
español. 3 recortes  
15/3.3.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1942 Diciembre. Idioma: 
español. 1 recorte 
15/3.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1943. Idioma:español y 
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portugués. 5 recortes 
15/3.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1944. 10 recortes 
15/3.5.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1944 Abril. Idioma: 
español. 2 recortes (4 copias de alguno 
de estos recortes) 
15/3.5.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1944 Mayo. Idioma: 
español. 1 recorte (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/3.5.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1944 Junio. Idioma: 
español. 3 recortes 
15/3.5.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1944 Julio. Idioma: 
español. 2 recortes 
15/3.5.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1944 Septiembre. Idioma: 
español. 1 recorte (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/3.5.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1944 Noviembre. Idioma: 
español. 1 recorte 
15/3.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1945.  12 recortes 
15/3.6.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1945 sin Mes. Idioma: 
español. 1 recorte (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/3.6.2. Recortes de prensa Vicente 
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Escudero. Año 1945 Febrero. Idioma: 
francés. 1 fotocopia de un recorte 
15/3.6.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1945 Mayo. Idioma: 
español. 2 recortes 
15/3.6.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1945 Junio. Idioma: 
español. 3 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/3.6.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1945 Noviembre. Idioma: 
español. 2 recortes 
15/3.6.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1945 Diciembre. Idioma: 
español. 3 recortes (2 copias de alguno 
de estos recortes) 
15/3.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1946. Idioma: español. 6 
recortes 
15/3.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1947. Idioma: español. 5 
recortes (2 copias de alguno de estos 
recortes) 
15/3.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1948. Idioma: español. 8 
recortes (3 copias de alguno de estos 
recortes) 
15/3.10 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1949.  22 recortes 
15/3.10.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1949 Febrero. Idioma: 
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español. 10 recortes 
15/3.10.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1949 Marzo. Idioma: 
español. 2 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/3.10.3 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1949 Mayo. Idioma: 
español. 1 recorte (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
15/3.10.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1949 Agosto. Idioma: 
español. 1 recorte 
15/3.10.5 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1949 Diciembre. Idioma: 
español y francés. 8 recortes (1 copia de 
alguno de estos recortes) 
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18 1 
 

1950 1959 Vicente Escudero años 50 18/1.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1950. 13 recortes 
18/1.1.1 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1950 sin mes. Idioma: 
español. 1 recorte (1 copia de este 
recorte) 
18/1.1.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1950 Enero. Idioma: 
francés. 3 recortes 
18/1.1.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1950 Marzo. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.1.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1950 Abril. Idioma: inglés. 
1 recorte 
18/1.1.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1950 Diciembre. Idioma: 
español. 7 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
18/1.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1951. Idioma: español. 6 
recortes (2 copias de alguno de estos 
recortes) 
18/1.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1952.  30 recortes  
18/1.3.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1952 Marzo. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.3.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1952 Abril. Idioma: 
español. 3 recortes (6 copias de alguno 

256 recortes 
Idioma: español, inglés, griego, 
francés y neerlandés 
Estado de conservación: bueno 
Véase también 36/1 



INVENTARIO FONDO VICENTE ESCUDERO  35 
 

de estos recortes) 
18/1.3.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1952 Mayo. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.3.4 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1952 Junio. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.3.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1952 Julio. Idioma: 
español. 2 recortes (3 copias de alguno 
de estos recortes) 
18/1.3.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1952 Agosto. Idioma: 
español. 8 recortes (5 copias de alguno 
de estos recortes) 
18/1.3.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1952 Septiembre. Idioma: 
español. 7 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
18/1.3.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1952 Diciembre. Idioma: 
español. 5 recortes (2 copias de alguno 
de estos recortes) 
18/1.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1953. Idioma: español. 6 
recortes (5 copias de alguno de estos 
recortes) 
18/1.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1954.  30 recortes  
18/1.5.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1954 Febrero. Idioma: 
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español. 12 recortes (1 copia de alguno 
de estos recortes) 
18/1.5.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1954 Marzo. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.5.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1954 Abril. Idioma: 
español. 3 recortes 
18/1.5.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1954 Junio. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.5.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1954 Julio. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.5.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1954 Septiembre. Idioma: 
inglés y francés. 2 recortes 
18/1.5.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1954 Octubre. Idioma: 
español, neerlandés e inglés. 4 recortes 
(1 copia de alguno de los recortes) 
18/1.5.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1954 Noviembre. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.5.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1954 Diciembre. Idioma: 
español. 4 recortes (5 copias de alguno 
de los recortes) 
18/1.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1955. 99 recortes  
18/1.6.1. Recortes de prensa Vicente 
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Escudero. Año 1955 Febrero. Idioma: 
inglés, español y francés. 21 recortes (16 
copias de alguno de los recortes) 
18/1.6.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1955 Marzo. Idioma: inglés 
y español . 38 recortes (31 copias de 
alguno de los recortes) 
18/1.6.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1955 Abril. Idioma: inglés y 
español. 16 recortes (70 copias de alguno 
de los recortes) 
18/1.6.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1955 Mayo. Idioma: 
español. 2 recortes (4 copias de alguno 
de los recortes) 
18/1.6.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1955 Junio. Idioma: inglés 
y español. 1 recorte 
18/1.6.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1955 Agosto. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.6.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1955 Septiembre. Idioma: 
inglés y español. 2 recortes  
18/1.6.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1955 Octubre. Idioma: 
inglés y español. 10 recortes (12 copias 
de alguno de los recortes) 
18/1.6.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1955 Noviembre. Idioma: 
inglés. 7 recortes (7 copias de alguno de 
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los recortes) 
18/1.6.10. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1955 Diciembre. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1956. 16 recortes 
18/1.7.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1956 Sin mes. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.7.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1956 Enero. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.7.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1956 Abril. Idioma: inglés. 
3 recortes (2 copias de alguno de los 
recortes)  
18/1.7.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1956 Mayo. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.7.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1956 Junio. Idioma: 
español. 3 recortes  
18/1.7.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1956 Julio. Idioma: inglés. 
2 recortes (2 copias de alguno de los 
recortes)    
18/1.7.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1956 Agosto. Idioma: 
español. 3 recortes (1 copia de alguno de 
los recortes)  
18/1.7.8. Recortes de prensa Vicente 
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Escudero. Año 1956 Octubre. Idioma: 
español. 1 recorte  
18/1.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1957.  24 recortes 
18/1.8.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1957 Enero. Idioma: 
español. 1 recorte  
18/1.8.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1957 Febrero. Idioma: 
español. 1 recorte  
18/1.8.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1957 Marzo. Idioma: 
español. 7 recortes (12 copias de alguno 
de los recortes)  
18/1.8.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1957 Abril. Idioma: 
español. 5 recortes (3 copias de alguno 
de los recortes)  
18/1.8.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1957 Junio. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.8.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1957 Julio. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.8.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1957 Septiembre. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.8.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1957 Noviembre. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.8.9.  Recortes de prensa Vicente 
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Escudero. Año 1957 Diciembre. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1958.  11 recortes 
18/1.9.1.  Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1958 Sin mes. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.9.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1958 Enero. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.9.3 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1958 Abril. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.9.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1958 Junio. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.9.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1958 Julio. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.9.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1958 Noviembre. Idioma: 
español y francés. 4 recortes 
18/1.10. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1959.  21 recortes 
18/1.10.1 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1959 Sin mes. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.10.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1959 Febrero. Idioma: 
español. 3 recortes 
18/1.10.3. Recortes de prensa Vicente 
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Escudero. Año 1959 Marzo. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.10.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1959 Abril. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.10.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1959 Junio. Idioma: 
español. 2 recortes 
18/1.10.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1959 julio. Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.10.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1959 Agosto. Idioma: 
español. 1 recorte (3 copias de alguno de 
los recortes)  
18/1.10.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1959 Septiembre. Idioma: 
español. 2 recortes (3 copias de alguno 
de los recortes)  
18/1.10.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1959 Diciembre. Idioma: 
español. 7 recortes  
18/1.10.10. Recorte de prensa. "Ballet 
quirúrgico por Vicente Escudero". Idioma: 
español. 1 recorte 
18/1.10.11. New York Post. 1955.  
- 18/1.10.12. Arts Spectacles. Idioma: 
francés 
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19 1 
 

1960 1969 Vicente Escudero años 60 19/1.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960.  68 recortes 
19/1.1.1 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Enero. Idioma: 
español. 15 recortes (3 copias de alguno 
de estos recortes) 
19/1.1.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Abril. Idioma: 
español. 15 recortes (3 copias de alguno 
de estos recortes) 
19/1.1.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Junio. Idioma: 
español. 1 recorte 
19/1.1.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Julio. Idioma: 
español. 1 recorte (4 copias de ese 
recorte) 
19/1.1.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Octubre. Idioma: 
inglés. 20 recortes (42 copias de alguno 
de estos recortes) 
19/1.1.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Noviembre. Idioma: 
inglés. 9 recortes (21 copias de alguno de 
estos recortes) 
19/1.1.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Diciembre. Idioma: 
inglés. 7 recortes (2 copias de alguno de 
estos recortes) 
19/1.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1961. 13 recortes 

138 recortes 
Idioma: español, inglés y francés 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 37/1 
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19/1.2.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1961 Sin mes. Idioma: 
español. 1 recorte 
19/1.2.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1961 Febrero. Idioma: 
inglés. 1 recorte (1 copia de ese recorte) 
19/1.2.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1961 Marzo. Idioma: 
español e inglés. 5 recortes (11 copias de 
alguno de estos recortes) 
19/1.2.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1961 Junio. Idioma: 
español. 1 recorte (1 copia de este 
recorte) 
19/1.2.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1961 Julio. Idioma: 
español. 1 recorte 
19/1.2.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1961 Agosto. Idioma: 
español. 1 recorte 
19/1.2.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1961 Diciembre. Idioma: 
español. 3 recortes 
19/1.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1962. 9 recortes 
19/1.3.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1962 Febrero. Idioma: 
español. 4 recortes (1 copias de alguno 
de estos recortes) 
19/1.3.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1962 Abril. Idioma: 
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español. 3 recortes 
19/1.3.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1962 Julio. Idioma: 
español. 1 recorte 
19/1.3.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1962 Agosto. Idioma: 
español. 1 recorte 
19/1.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1963.  21 recortes 
19/1.4.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1963 Marzo. Idioma: 
español. 4 recortes 
19/1.4.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1963 Junio. Idioma: 
español. 1 recorte 
19/1.4.3.  Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1963 Julio. Idioma: 
español. 2 recortes (2 copias de alguno 
de estos recortes) 
19/1.4.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1963 Agosto. Idioma: 
español. 3 recortes (3 copias de alguno 
de estos recortes) 
19/1.4.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1963 Septiembre. Idioma: 
español. 2 recortes  
19/1.4.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1963 Octubre. Idioma: 
español. 4 recortes (5 copias de alguno 
de estos recortes) 
19/1.4.7. Recortes de prensa Vicente 
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Escudero. Año 1963 Noviembre. Idioma: 
español. 5 recortes (1 copia de alguno de 
estos recortes) 
19/1.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1964. Idioma: español. 8 
recortes (2 copias de alguno de estos 
recortes) 
19/1.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1965. Idioma: español. 6 
recortes  
19/1.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1966. Idioma: español. 9 
recortes  
19/1.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1967. Idioma: francés. 1 
recorte 
19/1.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1968. Idioma: español. 1 
recorte 
19/1.10. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1969. Idioma: español. 2 
recortes 
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19 2 
 

1970 1979 Vicente Escudero años 70 19/2.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1970. Idioma: español.  3 
recortes 
19/2.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1971. Idioma: español. 5 
recortes 
19/2.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1972. Idioma: español. 1 
recorte 
19/2.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1973. Idioma: español. 2 
recortes 
19/2.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1974. Idioma: español. 17 
recortes (1 copia de alguno de estos 
recortes) 
19/2.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1975. Idioma: español. 2 
recortes 
19/2.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1978. Idioma: español. 4 
recortes 
19/2.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1979. Idioma: español. 4 
recortes 

38 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
Ver además 37/2 
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19 3 
 

1980 1989 Vicente Escudero años 80 19/3.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1980. Idioma: español. 16 
recortes (1 copia de alguno de estos 
recortes) 
19/3.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1981. Idioma: español. 1 
recorte 
19/3.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1982. Idioma: español. 6 
recortes 
19/3.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1983. Idioma: español. 1 
recorte 
19/3.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1985. Idioma: español. 3 
recortes 
19/3.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1987. Idioma: español. 2 
recortes  
19/3.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1988. Idioma: español. 5 
recortes  (2 copias de alguno de estos 
recortes) 
19/3.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1989. Idioma: español. 2 
recortes  

36 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 37/3 
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19 4 
 

1990 1999 Vicente Escudero años 90 19/4.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1990. Idioma: español. 2 
recortes 
19/4.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1991. Idioma: español. 1 
recorte 
19/4.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1993. Idioma: español. 4 
recortes 
19/4.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1995. Idioma: español. 4 
recortes (2 copias de alguno de estos 
recortes) 
19/4.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1999. Idioma: español y 
catalán. 5 recortes 

16 recortes 
Idioma: español y catalán 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 37/4 
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19 5 
 

2000 2009 Vicente Escudero años 2000 19/5.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 2000. Idioma: español. 14 
recortes (3 copias de alguno de estos 
recortes) 
19/5.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 2001. Idioma: español. 14 
recortes (4 copias de alguno de estos 
recortes) 
19/5.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 2003. Idioma: español. 1 
recorte  
19/5.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 2004. Idioma: español. 6 
recortes (1 copia de alguno de estos 
recortes) 
19/5.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 2005. Idioma: español. 3 
recortes (1 copia de alguno de estos 
recortes) 
19/5.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 2006. Idioma: español. 3 
recortes 
19/5.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 2007. Idioma: español. 4 
recortes 
19/5.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 2008. Idioma: español. 4 
recortes 
19/5.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 2009. Idioma: español. 1 
recorte 

50 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 37/5 
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20 1 
 

1950 1980 Otros artistas 20/1.1. Recortes de prensa Otros artistas. 
Sin año. Idioma: español. 4 recortes 
20/1.2. Recortes de prensa Otros artistas. 
Años 50. Idioma: español. 1 recorte 
20/1.3. Recortes de prensa Otros artistas. 
Años 60. Idioma: español. 17 recortes 
20/1.4. Recortes de prensa Otros artistas. 
Años 70. Idioma: español. 34 recortes (2 
copias de alguno de estos recortes) 
20/1.5. Recortes de prensa Otros artistas. 
Años 80. Idioma: español. 5 recortes 

61 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

20 6 
 

1957 1962 Otros artistas. Antonio el Bailarín Recortes de prensa Otros artistas: 
Antonio el Bailarín, Dossier. Idioma: 
español. 8 recortes 

8 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

20 7 
 

1957 1982 Premios de teatro Ciudad de Valladolid. Varios 
Años 

Recortes de prensa premios de teatro 
Ciudad de Valladolid. Varios Años. 
Idioma: español. 13 recortes 

13 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

20 9 
 

1947 1947 Recortes Luz de Falla Recortes Luz de Falla. Idioma: español. 2 
recortes (1 copia de alguno de estos 
recortes) 

2 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

20 12 
   

Recortes prensa sin año Vicente Escudero Recortes prensa sin año. Varios.  Idioma: 
español, inglés, francés y alemán. 178 
recortes 

178 recortes 
Idioma:  español, inglés, francés y 
alemán 
Estado de conservación: bueno 
Véase también 34/1 

22 16 
 

1962 1962 Recorte sobre Folklore Recorte sobre Folklore. Idioma: español. 
1 recorte 

1 recorte 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 
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22 18 
   

Recorte Guitarristas y conciertos de guitarra Recorte Guitarristas y conciertos de 
guitarra. Idioma: español. 1 recorte 

1 recorte 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

34 1 
   

Recortes prensa sin año Vicente Escudero Recortes prensa sin año Vicente 
Escudero. Varios.  Idioma: español, inglés, 
francés, serbio, ruso y neerlandés. 227 
recortes (11 copias de alguno de estos 
recortes) 

227 recortes (11 copias de alguno 
de estos recortes) 
Idioma:  español, inglés, francés, 
serbio, ruso y neerlandés 
Estado de conservación: bueno 
Véase también 20/12 

34 2 
 

1920 1929 Vicente Escudero años 20 Recortes prensa Años 20 Vicente 
Escudero. Idioma: francés y español. 6 
recortes  

6 recortes 
Idioma: español y francés 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 15/1 
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34 3 
 

1930 1939 Vicente Escudero años 30 34/3.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1930.  Idioma: serbio, 
español y francés. 11 recortes (6 copias 
de algunos de estos recortes)  
34/3.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1931. 76 recortes.  
34/3.2.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1931 sin Mes. Idioma: 
ruso, danés y francés. 3 recortes 
34/3.2.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1931 Enero. Idioma: 
francés, danés y español. 3 recortes  
34/3.2.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1931 Febrero. Idioma: 
danés y noruego. 45 recortes (46 copias 
de algunos de estos recortes) 
34/3.2.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1931 Marzo. Idioma: 
español. 1 recorte  
34/3.2.5 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1931 Abril. Idioma: 
francés. 1 recorte  
34/3.2.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1931 Agosto. Idioma: 
neerlandés. 4 recortes (2 copias de 
algunos de estos recortes) 
34/3.2.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1931 Septiembre. Idioma: 
francés,español y neerlandés. 10 recortes 
(2 copias de algunos de estos recortes) 
34/3.2.8. Recortes de prensa Vicente 

441 recortes 
Idioma: español, inglés, francés, 
alemán, neerlandés, ruso, serbio, 
danés y noruego 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 15/2 
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Escudero. Año 1931 Octubre. Idioma: 
neerlandés y español. 5 recortes 
34/3.2.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1931 Noviembre. Idioma: 
neerlandés. 4 recortes  
34/3.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932.  258 recortes.  
34/3.3.1.  Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 sin Mes. Idioma: 
español e inglés. 13 recortes (2 copias de 
algunos de estos recortes) 
34/3.3.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Enero. Idioma: 
inglés, español. 52 recortes (14 copias de 
algunos de estos recortes) 
34/3.3.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Febrero. Idioma: 
español e inglés. 42 recortes (14 copias 
de algunos de estos recortes) 
34/3.3.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Marzo. Idioma: 
español e inglés. 21 recortes (10 copias 
de algunos de estos recortes)  
34/3.3.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Abril. Idioma: inglés. 
31 recortes (16 copias de algunos de 
estos recortes)  
34/3.3.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Mayo y Junio. 
Idioma: español y francés. 2 recortes (1 
copia de algunos de estos recortes)  
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34/3.3.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Julio y Agosto. 
Idioma: español. 6 recortes (1 copia de 
algunos de estos recortes)  
34/3.3.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Octubre. Idioma: 
español e inglés. 29 recortes (4 copias de 
algunos de estos recortes)  
34/3.3.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Noviembre. Idioma: 
inglés. 45 recortes (25 copias de algunos 
de estos recortes) 
34/3.3.10. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1932 Diciembre. Idioma: 
inglés y español. 30 recortes (4 copias de 
algunos de estos recortes)  
34/3.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1933.  Idioma: inglés y 
español. 6 recortes (5 copias de algunos 
de estos recortes)  
34/3.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1934.  Idioma: inglés y 
español. 13 recortes (4 copias de algunos 
de estos recortes) 
34/3.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1935.  Idioma: inglés y 
alemán. 6 recortes  
34/3.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1936.  Idioma: español. 3 
recortes  
34/3.8. Recortes de prensa Vicente 
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Escudero. Año 1938.  Idioma: francés y 
español. 10 recortes (5 copias de algunos 
de estos recortes) 
34/3.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939. 58 recortes. 
34/3.9.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939 sin Mes. Idioma: 
español y francés. 3 recortes 
34/3.9.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939 Enero. Idioma: inglés 
y francés. 4 recortes 
34/3.9.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939 Mayo y Junio. 
Idioma: francés. 3 recortes 
34/3.9.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939 Julio. Idioma: 
francés. 2 recortes 
34/3.9.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939 Septiembre y 
Octubre. Idioma: español. 10 recortes 
34/3.9.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1939 Diciembre. Idioma: 
español. 36 recortes  (18 copias de 
algunos de estos recortes) 
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35 1 
 

1940 1949 Vicente Escudero años 40 35/1.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1940. Idioma: español. 28 
recortes (24 copias de alguno de estos 
recortes) 
35/1.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1941. Idioma: español. 21 
recortes (1 copia de alguno de estos 
recortes) 
35/1.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1942. Idioma: español. 54 
recortes (22 copias de alguno de estos 
recortes) 
35/1.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1943. Idioma: español y 
portugués. 16 recortes (6 copias de 
alguno de estos recortes) 
35/1.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1944. Idioma: español. 107 
recortes (43 copias de alguno de estos 
recortes) 
35/1.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1945. Idioma: español. 26 
recortes (28 copias de alguno de estos 
recortes) 
35/1.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1946. Idioma: español. 6 
recortes (14 copias de alguno de estos 
recortes) 
35/1.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1947. Idioma: español. 4 
recortes (1 copia de alguno de estos 

175 recortes 
Idioma: español, portugués y 
francés 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 15/3 
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recortes) 
35/1.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1948. Idioma: español. 1 
recorte 
35/1.10. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1949. Idioma: español y 
francés. 15 recortes (5 copias de alguno 
de estos recortes) 

36 1 
 

1950 1959 Vicente Escudero años 50 36/1.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1950. Idioma: español y 
francés. 36 recortes (27 copias de alguno 
de estos recortes) 
36/1.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1951. Idioma: español, 
inglés y portugués. 36 recortes (27 copias 
de alguno de estos recortes) 
36/1.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1952. Idioma: español, 
inglés y portugués. 58 recortes (71 copias 
de alguno de estos recortes) 
36/1.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1953. Idioma: español. 30 
recortes (10 copias de alguno de estos 
recortes) 
36/1.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1954 . Idioma: español, 
alemán, francés y neerlandés. 63 recortes 
(38 copias de alguno de estos recortes) 
36/1.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1955. Idioma: español e 
inglés. 48 recortes (13 copias de alguno 

345 recortes 
Idioma: español, inglés, portugués, 
francés, alemán y neerlandés 
Estado de conservación: bueno 
Véase también 18/1 
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de estos recortes) 
36/1.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1956. Idioma: español. 8 
recortes (6 copias de alguno de estos 
recortes) 
36/1.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1957. Idioma: español y 
alemán. 30 recortes (31 copias de alguno 
de estos recortes) 
36/1.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1958. Idioma: español. 15 
recortes (18 copias de alguno de estos 
recortes) 
36/1.10. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1959. Idioma: español. 21 
recortes (10 copias de alguno de estos 
recortes) 

37 1 
 

1960 1969 Vicente Escudero años 60 37/1.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960.   64 recortes 
37/1.1.1 Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Enero. Idioma: 
español. 5 recortes (8 copias de alguno 
de estos recortes) 
37/1.1.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Abril y Mayo. Idioma: 
español. 5 recortes (3 copias de alguno 
de estos recortes) 
37/1.1.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Junio, Julio y Agosto. 
Idioma: español. 7 recortes (12 copias de 

181 recortes 
Idioma: español e inglés 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 19/1 
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alguno de estos recortes) 
37/1.1.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Septiembre y 
Octubre. Idioma: español e inglés. 22 
recortes 
37/1.1.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1960 Noviembre y 
Diciembre. Idioma: español e inglés. 25 
recortes 
37/1.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1961. Idioma: español e 
inglés. 16 recortes (5 copias de alguno de 
estos recortes) 
37/1.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1962. Idioma: español. 20 
recortes (30 copias de alguno de estos 
recortes) 
37/1.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1963. Idioma: español. 38 
recortes (37 copias de alguno de estos 
recortes) 
37/1.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1964. Idioma: español. 22 
recortes (1 copias de alguno de estos 
recortes) 
37/1.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1965. Idioma: español. 18 
recortes 
37/1.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1966. Idioma: español. 1 
recorte 
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37/1.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1967. Idioma: español. 1 
recorte 
37/1.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1968. Idioma: español. 1 
recorte 



INVENTARIO FONDO VICENTE ESCUDERO  61 
 

37 2 
 

1970 1979 Vicente Escudero años 70 37/2.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1970. Idioma: español.  7 
recortes 
37/2.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1971 . Idioma: español. 2 
recortes 
37/2.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1972 . Idioma: español. 1 
recorte 
37/2.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1974 . Idioma: español. 5 
recortes 
37/2.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1975 . Idioma: español. 4 
recortes (2 copias de alguno de estos 
recortes) 
37/2.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1977 . Idioma: español. 1 
recorte 
37/2.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1978 . Idioma: español. 7 
recortes (1 copia de alguno de estos 
recortes) 
37/2.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1979. Idioma: español. 2 
recortes 

38 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
Ver además 19/2 
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37 3 
 

1980 1989 Vicente Escudero años 80 37/3.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1980. Idioma: español. 30 
recortes (2 copias de alguno de estos 
recortes) 
37/3.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1981. Idioma: español. 12 
recortes 
37/3.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1982. Idioma: español. 14 
recortes 
37/3.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1983. Idioma: español. 3 
recortes 
37/3.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1985. Idioma: español. 2 
recortes 
37/3.6. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1986. Idioma: español. 2 
recortes  
37/3.7. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1987. Idioma: español. 1 
recorte 
37/3.8. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1988. Idioma: español. 2 
recortes  
37/3.9. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1988. Idioma: español. 3 
recortes  

69 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 19/3 
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37 4 
 

1990 1999 Vicente Escudero años 90 37/4.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1990 y 1991. Idioma: 
español. 4 recortes (3 copias de alguno 
de estos recortes) 
37/4.2. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1993. Idioma: español. 2 
recortes 
37/4.3. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1994. Idioma: español. 23 
recortes (2 copias de alguno de estos 
recortes) 
37/4.4. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1995. Idioma: español. 21 
recortes 
37/4.5. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 1996,1997 y 1998. Idioma: 
español. 4 recortes 

54 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 19/4 

37 5 
 

2000 2011 Vicente Escudero años 2000 37/5.1. Recortes de prensa Vicente 
Escudero. Año 2011. Idioma: español. 8 
recortes 

8 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
Véase además 19/5 

37 6 
 

2000 2000 Vicente Escudero años 2000 Recortes de prensa Vicente Escudero de 
tamaño especial, fotocopias, de 
diferentes años. Idioma: español. 10 
recortes 
 
 
 
 
 

10 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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002 Dossieres   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

7 15 
 

1958 1964 Chunga Chunga. Idioma: español. 5 recortes 5 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

7 21 
 

1957 1957 Festival Campaña de Navidad. Valladolid Festival Campaña de Navidad. Valladolid. 
Idioma: español. 7 recortes 

7 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

7 22 
 

1930 1953 Sebastián Gasch Sebastián Gasch. Idioma: español y 
catalán. 12 recortes 

12 recortes 
Idioma: español y catalán 
Estado de conservación: bueno 

7 24 
 

1954 1957 Críticas y críticas con reservas Críticas y críticas con reservas. Idioma: 
francés, español e inglés. 8 recortes 

8 recortes 
Idioma: francés, español e inglés 
Estado de conservación: bueno 

7 25 
   

Reto Vicente Escudero a Antonio Ruiz Reto Vicente Escudero a Antonio Ruiz. 
Idioma: español. 56 recortes ( 12 copias 
de alguno de estos recortes) 

56 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

20 2 
 

1952 1963 Otros artistas. Cantaores Recortes de prensa Otros artistas 
Cantaores. Idioma: español. 10 recortes 

10 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

20 3 
 

1958 1963 Otros artistas. Manolo Caracol Recortes de prensa Otros artistas: 
Manolo Caracol. 

8 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

20 4 
 

1939 2000 Cante Baile y Vinos Recortes de prensa Dossier cante, baile y 
vinos. Idioma: español, francés e inglés. 
51 recortes (17 copias de algunos de 
estos recortes) 

51 recortes 
Idioma: español, inglés y francés 
Estado de conservación: bueno 
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20 5 
 

1942 1942 Vicente Escudero Recortes de prensa pegados en cuatro 
cuadernillos Dossier Vicente escudero. 
Idioma: español. 28 recortes 

28 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

20 8 
 

1947 1947 Dossier de Prensa Dossier de prensa. Varios Años. Idioma: 
español. 168 recortes (20 copias de 
alguno de estos recortes) 

168 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

20 10 
 

1930 1932 Fotocopias recortes ruso Fotocopias recortes. Idioma: ruso. 17 
fotocopias de recortes 

17 fotocopias de recortes 
Idioma: ruso 
Estado de conservación: bueno 

20 11 
   

Vicente Escudero o el baile puro español 
"Ballet" 

Vicente Escudero o el baile puro español 
"Ballet". Recortes pegados en una 
cartulina con ese título. Idioma: ruso. 5 
recortes 

5 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

22 1 
 

1952 1961 Dossier Prensa "Flamenco" Dossier Prensa "Flamenco" Idioma: 
español. 13 recortes 

13 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 2 
 

1932 1933 Dossier Vicente Escudero Hotel Dardé Dossier Vicente Escudero Hotel Dardé, 
Calle Libreros, 7 Idioma: inglés y español. 
14 recortes 

14 recortes 
Idioma:  español e inglés 
Estado de conservación: bueno 

22 3 
 

1942 1942 Críticas "El Amor Brujo" Críticas "El Amor Brujo". Idioma: español. 
22 recortes (13 copias de alguno de estos 
recortes) 

22 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 
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22 4 
 

1942 1948 Concurso del Cante Jondo Concurso del Cante Jondo, recortes 
pegados en dos cuadernos y alguno 
suelto. Idioma: español. 48 recortes (2 
copias de alguno de estos recortes) 
Incluye una carta fechada el 07-05-1948 
dirigida al Sr. José Luis Villalta adjuntando 
boletín de inscripción para el gran 
concurso Nacional de Arte Jondo y 
programa de mano del Gran Concurso 
Nacional de Arte Jondo  

35 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 5 
 

1965 1965 Homenaje a Vicente Escudero Homenaje a Vicente Escudero. Idioma: 
español. 24 recortes 

24 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 6 
   

Dossier Falla Dossier Falla. Idioma: español y francés. 8 
recortes 

8 recortes 
Idioma:  español y francés 
Estado de conservación: bueno 

22 7 
   

Dossier Vicente Escudero recogido en su 
biografía 

Dossier Vicente Escudero recogido en su 
biografía. Idioma: español, inglés y 
catalán. 16 recortes 

16 recortes 
Idioma:  español, inglés y catalán 
Estado de conservación: bueno 

22 8 
 

1981 1981 Dossier homenaje Vicente Escudero Dossier homenaje Vicente Escudero, 
incluye programa de "V Bienal 
Internacional del Sonido" del 24 de 
febrero al 03 de marzo 1981. Idioma: 
español. 9 recortes 

9 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

22 9 
 

1955 1970 Dossier María Márquez Dossier María Márquez. Idioma: español 
y catalán. 28 recortes 

28 recortes 
Idioma: español y catalán 
Estado de conservación: bueno 
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22 11 
 

1934 
 

Dossier Antonio de Bilbao, Antonio Viruta, 
Manuel Torres y Curro Montoya 

Dossier Antonio de Bilbao, Antonio 
Viruta, Manuel Torres y Curro Montoya. 
Idioma: español. 6 recortes (2 copias de 
alguno de estos recortes) 

6 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 12 
 

1958 1963 Toros y toreros Dossier toros y toreros. Idioma: español. 
13 recortes  

13 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 13 
   

Gitanos Dossier gitanos. Idioma: español. 4 
recortes  

4 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 14 
 

1956 
 

Bailes de España Dossier bailes de España. Idioma: 
español. 4 recortes  

4 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 15 
   

Flamenco Dossier referente al Flamenco. Idioma: 
español. 5 recortes  

5 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 17 
 

1957 1957 Recorte sobre Festivales Recorte sobre Festivales. Idioma: 
español. 2 recortes 

2 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 19 
   

Recortes Arte Sacro. Arquitectura gótica. 
Esculturas Catedrales 

Recortes Arte Sacro. Arquitectura gótica. 
Esculturas Catedrales. Idioma: español. 5 
recortes 

5 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 20 
   

Recortes artículos literarios. Arte, libros. 
Hombres ilustres 

Recortes artículos literarios. Arte, libros. 
Hombres ilustres. Idioma: español. 7 
recortes 

7 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 
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22 21 
 

1963 1963 Stevenson y Jacqueline Kennedy Recortes Stevenson y Jacqueline 
Kennedy, se incluye carta dirigida a 
Jacqueline Keneddy por Vicente 
Escudero, la carta contiene un dibujo del 
bailaor. Idioma: español. 7 recortes 

7 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 22 
 

1963 1963 Pintores y Pintura Recortes Pintores y Pintura. Idioma: 
español. 8 recortes 

8 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

22 23 
 

1963 1963 Paisajes de España Paisajes de España. Idioma: español. 4 
recortes 

4 recortes 
Idioma:  español 
Estado de conservación: bueno 

25 1 
 

1939 1996 Ilustraciones José Caballero Ilustraciones José Caballero. Idioma: 
español y neerlandés. 39 recortes 

39 recortes 
Idioma:  español y neerlandés 
Estado de conservación: bueno 

25 2 
 

1930 1939 Críticas Francia Críticas Francia. Idioma: francés e inglés. 
65 recortes (39 copias de algunos de 
estos recortes) 

65 recortes 
Idioma:  francés e inglés 
Estado de conservación: bueno 

25 3 
 

1923 1939 Críticas Europa Críticas Europa. Idioma: francés, alemán, 
inglés, neerlandés e italiano. 251 recortes 
(43 copias de algunos de estos recortes) 

251 recortes 
Idioma: francés, alemán, inglés, 
neerlandés e italiano 
Estado de conservación: bueno 

25 4 
 

1923 1991 Conferencias Conferencias. Idioma: español. 30 
recortes (10 copias de algunos de estos 
recortes) 

30 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

25 5 
   

Alonso Berruguete Alonso Berruguete. Idioma: español. 1 
recorte 

1 recorte 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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25 6 
   

Pastora Imperio y Laura Santelmo Pastora Imperio y Laura Santelmo. 
Idioma: español. 14 recortes 

14 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

25 7 
 

1944 1960 Artículos de Nueva York y de la Habana Artículos de Nueva York y de la Habana. 
Idioma: español e inglés. 42 recortes( 1 
copia de alguno de estos recortes) 

42 recortes 
Idioma: español e inglés 
Estado de conservación: bueno 

25 8 
 

1963 1963 Artículos televisión Artículos televisión. Idioma: español. 3 
recortes 

3 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

25 9 
   

Artículos músicos famosos Artículos músicos famosos. Idioma: 
español. 3 recortes 

3 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

25 10 
 

1963 
 

Artículos Artistas de Teatro y Ballet Artículos Artistas de Teatro y Ballet. 
Idioma: español y francés. 7 recortes 

7 recortes 
Idioma: español y francés 
Estado de conservación: bueno 

25 11 
 

1963 
 

Crónicas diversas y críticas Crónicas diversas y críticas. Idioma: 
español. 6 recortes (2 copias de alguno 
de estos artículos) 

6 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

25 12 
 

1958 
 

Periodismo Periodismo. Idioma: español. 2 recortes  2 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

25 13 
   

Conferencias Cultura Periodismo. Idioma: español. 1 recorte  1 recorte 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

25 14 
 

1959 1962 Tico Medina Periodismo. Idioma: español. 12 recortes  12 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 



INVENTARIO FONDO VICENTE ESCUDERO  70 
 

25 16 
 

1955 1964 Varios Bailaores, bailaoras y cantadores Varios Bailaores, bailaoras y cantadores. 
Idioma: inglés y español. 24 recortes, 
incluye 3 programas de mano 

24 recortes 
Idioma: español e inglés 
Estado de conservación: bueno 

25 17 
 

1961 1964 José de la Vega José de la Vega. Idioma: español. 8 
recortes 

8 recortes 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

26 3 
   

Homenajes en los que Vicente Escudero 
participa en memoria de otros artistas 

Homenajes en los que Vicente Escudero 
participa en memoria de otros artistas 

Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

31 1 
 

1930 1954 Artículos de Europa Artículos de Europa Idioma: francés, neerlandés 
Estado de conservación: malo 

31 2 
 

1928 1961 Artículos de América Artículos de América Idioma: catalán, francés, español, 
inglés 
Estado de conservación: malo 

31 3 
 

1928 1952 Artículos de Europa y Rusia Artículos de Europa y Rusia Idioma: catalán, español, francés,  
Estado de conservación: malo 

31 4 
 

1951 1992 Prensa de otros artistas e interés flamenco Prensa de otros artistas e interés 
flamenco 

Estado de conservación: malo 

31 5 
 

1966 1986 García Lorca García Lorca Estado de conservación: malo 

32 1 
 

1950 1982 Antonio el bailarín Antonio el bailarín Idioma: francés, inglés, español 
Estado de conservación: malo 
Ver signatura: 32/2 

32 5 
 

1933 1933 Vicente Escudero recortes América Recortes prensa Vicente Escudero 
América. Idioma: inglés y español.  62 
recortes (13 copias de alguno de estos 
recortes)  

62 recortes (13 copias de alguno de 
estos recortes) 
Idioma: español e inglés 
Estado de conservación: bueno 
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32 6 
 

1932 1993 Exposiciones, caricaturistas y dibujantes Recortes prensa Exposiciones, 
caricaturistas y dibujantes. Idioma: inglés, 
español y francés.  50 recortes (3 copias 
de alguno de estos recortes)  

50 recortes (3 copias de alguno de 
estos recortes)  
Idioma: inglés, español y francés 
Estado de conservación: bueno 

07 Documentación gráfica y audiovisual     

001 Audios   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

39 9 
   

Explicación sobre cantos flamencos de 
Navidad. Alegrías por Bonet, Alegrías no 
completas Bonet. Debla por Vicente Escudero 

Cinta de audio grande en caja de cartón 
en el interior indica " Explicación sobre 
cantos flamencos de Navidad. Alegrías 
por Bonet, cinta a marilla. Alegrias no 
completas Bonet. Debla por Vicente 
Escudero en casa estudios Morales. Cinta 
de Audio 

1 bobina de audio 
Estado de conservación: regular 

39 14 
 

1956 1956 "Sanders Recording". Original "Alegrías" 
Carmita García y Mario Escudero 

Vinilo "Sanders Recording". Original 
"Alegrías" Carmita García y Mario 
Escudero. New York 26-05-1956 

1 Vinilo 
Estado de conservación: regular 

39 15 
   

Escudero Recital cante flamenco Puro Vinilo Escudero Recital cante flamenco 
Puro. 
Cara 1: Soleá grande de Triana, 
Malagueña, La Toná pequeña y la Toná 
grande, El garrotín del Tito-Tito, 
Martinetes y la caña, y el Polo del Fillo. 
Cara 2 : Tientos perdidos, la Debla de 
cambio, el afilador, la rondeña de Manuel 
Torres, La Jabera y la Seguiriya grande 

1 Vinilo 
Estado de conservación: regular 
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39 16 
   

Flamenco "Vicente Escudero" Vinilo Flamenco "Vicente Escudero". Con 
fotografía de Vicente Escudero en la 
carátula. 
Contenido del LP: Tangos de los 
anticuarios de Cádiz, Danza del Molinero, 
Ecos de Jérez, LA Debla, Sevilla, La Cana y 
el Polo, Romeras, Soleares y Soleá Apola, 
Córdoba, La Farruca, Recuerdo Moro y La 
Serrana 

1 Vinilo 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: regular 

39 17 
   

Sanders Recording Original "Alegrías, Pura 
Baile. Carmita García y Mario Escudero 

Vinilo Sanders Recording Original 
"Alegrías, Pura Baile. Carmita García y 
Mario Escudero 

1 Vinilo 
Estado de conservación: regular 

39 18 
   

Sanders Recording Copy Vinilo Sanders Recording Copy 1 Vinilo 
Estado de conservación: regular 

002 Carteles   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

5 8 1 2000 2000 Exposición de pintura. Sevilla "Del 12 de septiembre al 8 de octubre de 
2000. Sala Chicarreros Sevilla". Dibujo de 
Vicente Escudero 
Medidas: 50,5 x 68,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 2 1981 1981 Exfival 81. Homenaje a Vicente Escudero. 
Exposición filatélica 

Exfival 81. Exposición filatélica. Homenaje 
a Vicente Escudero. Organizado por el 
grupo filatélico de Valladolid. Del 9 al 12 
de abril de 1981. Centro Comercial Las 
Francesas 
Medidas: 31,5 x 44 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 
(un poco roto) 
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5 8 3 2003 2003 Valladolid en Danza. 2003 En Danza Valladolid 2003. Marzo-Abril. 
Teatro Calderón, Sala Ambigú y Sala 
Cervantes. Fundación Teatro Calderón. 
Dibujos de Vicente Escudero 
Medidas: 45 x 69 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 4 2001 2001 Pintura que baila. Exposición Vicente Escudero 
Valladolid 2001 

Pintura que baila. Exposición Vicente 
Escudero. Sala Municipal de Exposiciones 
de la Iglesia de las Francesas. Del 18 de 
enero al 18 de febrero 2001 
Medidas: 40 x 70 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 5 2006 2006 Exposición Vicente Escudero. Colección José 
de la Vega 2006. Museo del baile Flamenco 
Sevilla 

Exposición Vicente Escudero. Colección 
José de la Vega. 2006. Museo del Baile 
Flamenco. Sevilla. Dibujo de Vicente 
Escudero 
Medidas: 43,5 x 68 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 6 1994 1994 Exposición Sala Casa Revilla. "Encuentro con 
Vicente Escudero". Ayuntamiento de 
Valladolid. 1994 

Exposición Sala Casa Revilla. "Encuentro 
con Vicente Escudero". Ayuntamiento de 
Valladolid. Del 20 de mayo al 19 de junio 
de 1994 
Medidas: 48,5 x 70 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 7 
  

Teatro Calderón de la Barca. Valladolid. Ballets 
Españoles con Vicente Escudero, Carmita 
García y Luz de Falla 

Teatro Calderón de la Barca. Valladolid. 
Sirce presenta sus Ballets Españoles con 
Vicente Escudero, Carmita García y Luz de 
Falla. Del 30 de septiembre al 1 de 
octubre 
Medidas: 70 x 99 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular, 
un poco roto por un lado 
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5 8 8 
  

Teatro Avenida. Burgos. Ballets Españoles. 
Carmita García 

Teatro Avenida. Burgos. Sirce presenta su 
gran compañía de Ballets Españoles a 
Carmita García 
Medidas: 63,5 x 88 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular, 
un poco roto por un lado 

5 8 9 
  

Luz de Falla, Rafael de Granada y Enrique 
Estela 

Luz de Falla, Rafael de Granada, primer 
bailarín  y Enrique Estela maestro 
director. "Espectáculo de arte que 
llamará poderosamente la atención" 
"Lujoso vestuario de los mejores 
modistos y magníficas decoraciones de 
los más afamados escenógrafos" 
Medidas: 64 x 82 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 10 1947 1947 Teatro Gayarre. Pamplona. Ballets Españoles 
con Carmita García, Rafael de Granada y 
Enrique Estela 

Teatro Gayarre. Pamplona. Ballets 
Españoles con Carmita García, Rafael de 
Granada, primer bailarín y Enrique Estela 
maestro director 
Medidas: 64 x 87,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 11 
  

Programma Kurhaus. Den Haag. Vicente 
Escudero 

Programma Kurhaus. Den Haag. Vicente 
Escudero, Carmita García, Nana de 
Herrera, Georges Leibenson , Luis 
Mayoral 
Medidas: 27 x 49,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: neerlandés 
Estado de conservación: bueno 

5 8 12 
  

Carmita García. Primer bailarín Rafael de 
Granada 

Carmita García. Primer bailarín Rafael de 
Granada. A beneficio del público. Precios 
populares 
Medidas: 64 x 36,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 



INVENTARIO FONDO VICENTE ESCUDERO  75 
 

5 8 13 1947 1947 Teatro Gayarre. Sirce Teatro Gayarre. Sirce. Presenta Martes 4 
de noviembre de 1947 
Medidas: 64 x 44 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 14 1928 1928 Salle Pleyel. París. Vicente Escudero Grande Salle Pleyel. Vicente Escudero. 
Assisté des Daneeusees Carmina Garcia 
et Margarita Monnod Pianiste virtuosse. 
17/03/1928 
Medidas: 60 x 79,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular, 
un poco roto 

5 8 15 1951 1951 Teatro Alcazar. París. Vicente Escudero, 
Carmita García et María Rosario 

Teatro Alcazar. París. Vicente Escudero, 
Carmita García et María Rosario 
Medidas: 29 x 67,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular, 
bastante roto 

5 8 16 
  

Salle Pleyel. París. Vicente Escudero avec le 
concours des danseuses Carmita García, 
pianiste Pilar Cruz et du guitariste Luis 
Mayoral 

Salle Pleyel. París. Vicente Escudero avec 
le concours des danseuses Carmita 
García, pianiste Pilar Cruz et du guitariste 
Luis Mayoral. 22/05/? 
Medidas: 60 x 83 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: bien 

5 8 17 
  

Stadsschouwburg. Denn Haag. Vicente 
Escudero y Carmita 

Stadsschouwburg. Denn Haag. Vicente 
Escudero y Carmita. Carlos Montoya 
guitarist. 18/12/? 
Medidas: 61,5 x 85 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: alemán 
Estado de conservación: bien 

5 8 18 1937 1937 Ópera Municipal de Niza. Varios artistas: 
Escudero, Carmita, de Mendoza, Ninon Vallin. 

Ópera Municipal de Niza. Varios artistas: 
Escudero, Carmita, De Mendoza, Ninon 
Vallin. Del 13 al 14 de Febrero 1937 
Medidas: 67x 91,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: bien 

5 8 19 
  

Espectáculo de Arte Flamenco. Vicente 
Escudero y María Márquez 

Espectáculo de Arte Flamenco 
auténticamente puro. Vicente Escudero y 
María Márquez 
Medidas: 24,5 x 34,2 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bien 
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5 8 20 1931 1931 Berlín. Vicente Escudero y Anna Pawlowa Berlín. Vicente Escudero y Anna Pawlowa. 
18/10/1931 
Medidas: 47 x 35 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: alemán 
Estado de conservación: regular, 
un poco roto 

5 8 21 1950 1950 Théâtre municipal de Lausanne. Vicente 
Escudero 

Berlín. Vicente Escudero y Anna Pawlowa. 
18/10/1931 
Medidas: 34,5 x 50 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular, 
un poco roto (están pegados 
recortes de prensa) 

5 8 22 1946 1946 Vicente Escudero y Carmita. Teatro Principal 
de Castellón  

Vicente Escudero y Carmita. Teatro 
Principal de Castellón. Acompañados al 
piano por Francisco Betoret 23/01/1946 
Medidas: 32 x 44,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 23 1952 1952 Salle de la Chimie. Homenaje a Vicente 
Escudero. París. 19/05/1952 

Salle de la Chimie. Homenaje a Vicente 
Escudero por Jean Dorcy, Dinah Maggie, 
Pierre Michaul, Maurica Pourchet, etc... 
París. 19/05/1952 
Medidas: 32 x 52 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: bueno 

5 8 24 1931 1931 MonteCarlo. Vicente Escudero y Carmita 
García. Theatre de MonteCarlo. 21-
23/04/1931 

MonteCarlo. Vicente Escudero y Carmita 
García. Theatre de MonteCarlo. 21-
23/04/1931 
Medidas: 80 x 119,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular, 
roto y con celofán 

5 8 25 
  

Téatre de L`Etoile. Paris. Del 2 al 21 de octubre 
¿?. Vicente Escudero y sa Compagnie 

Téatre de L`Etoile. París. Del 2 al 21 de 
octubre ¿?. Vicente Escudero y sa 
Compagnie 
Medidas: 39,5 x 60 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: bueno 
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5 8 26 
  

El Amor Brujo. Manuel de Falla. Nueva versión 
coreográfica por Vicente Escudero y cuerpo de 
baile 

El Amor Brujo. Manuel de Falla. Nueva 
versión coreográfica por Vicente 
Escudero y cuerpo de baile 
Medidas: 26,5 x 39 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 27 1927 1927 Salle Bullier. 27 Mai 1927. París. Grand Bal 
espagnol costuméau temps de Goya 

Salle Bullier. 27 Mai 1927. París. Grand 
Bal espagnol costuméau temps de Goya. 
Au profit des Croix Rouges Francaise et 
Espagnole. Medidas: 39,5 x 60 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: bueno 

5 8 28 1927 1927 Salle Bullier. 27 Mai 1927. París. Grand Bal 
espagnol costuméau temps de Goya. María 
Dalbaïcin  et Vicente Escudero 

Salle Bullier. 27 Mai 1927. París. Grand 
Bal espagnol costuméau temps de Goya. 
María Dalbaïcin  et Vicente Escudero. 
Medidas: 80 x 119 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: mal, muy 
delicado, roto 

5 8 29 1927 1927 Casino Municipal de Pau.22/01/1927. Vicente 
y Carmita L`Amour Sorcier "El Amor Brujo" 

Casino Municipal de Pau.22/01/1927. 
Vicente y Carmita L`Amour Sorcier "El 
Amor Brujo". Medidas: 84 x 177 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular, 
muy delicado 

5 8 30 1946 1946 Funciones en honor de Vicente Escudero. 
Organizadas por un grupo de admiradores. 
Casa del médico. Barcelona. 22-25 de febrero 
de 1946  

Funciones en honor de Vicente Escudero. 
Organizadas por un grupo de 
admiradores. Casa del médico. Barcelona. 
22-25 de febrero de 1946. Medidas: 28x 
39 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 31 1994 1994 Danza Internacional. Teatro Calderón 
Valladolid. 1994 

Danza Internacional. Teatro Calderón 
Valladolid.  Gala "encuentro con 
Escudero"1994. Medidas: 48x 69 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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5 8 32 1983 1983 Vicente Escudero en Revista Vallisoletanos, en 
Kioscos y librerías. 1983. Valladolid 

Vicente Escudero en Revista 
Vallisoletanos, en Kioscos y librerías. 
1983. Valladolid. Medidas: 43,5x 64,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 33 1932 1933 Spain`s Greatest Male Dancer Conquers 
America. Resumen de prensa años 1932-1933 

Spain`s Greatest Male Dancer Conquers 
America. Resumen de prensa años 1932-
1933. Medidas: 58x 88,5 cm 

Nº de ejemplares: 2 ejemplares 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: bueno 

5 8 34 1964 1964 Arte Flamenco. Vicente Escudro y María 
Márquez 

Espectáculo en un acto de Arte Flamenco 
auténticamente puro con Vicente 
Escudero y María Márquez. Medidas: 
24,5x 32 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 35 
  

El Amor Brujo. Vicente Escudero. Nueva 
versión coreográfica 

El Amor Brujo Manuel de Falla. Vicente 
Escudero. Nueva versión coreográfica. 
Dibujo de Natalia Goncharova.  
Medidas: 29x 50 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 36 1981 1981 Fotocopia. Homenaje a Vicente Escudero. 
Simancas. Valladolid 

Fotocopia. Homenaje a Vicente Escudero. 
Simancas. Valladolid. Medidas: 30x 41,5 
cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Fotocopia 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 37 
  

Flamencos. La cárcel Sala Expresa. 
Ayuntamiento de Segovia 

Flamencos. La cárcel Sala Expresa. 
Ayuntamiento de Segovia. Dibujos de 
Vicente Escudero. Medidas: 28,5x 47 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 38 
  

Composición con recortes de prensa de 
Vicente Escudero 

Composición con recortes de prensa de 
Vicente Escudero. Medidas: 41x 54 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 39 2013 2013 Flamenco 2013 Nimes. Theatre de Nimes Composición con recortes de prensa de 
Vicente Escudero. Medidas: 41x 54 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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5 8 40 
  

The great Escudero with his company of 
spanish dancers and musicians. Ted Straeter 
his songs, Piano & Orchestra. Mark Monte´s 
Continentals 

The great Escudero with his company of 
spanish dancers and musicians. Ted 
Straeter his songs, Piano & Orchestra. 
Mark Monte´s Continentals 
Medidas: 28x 35,5 cm 

Nº de ejemplares: 3 ejemplares 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: bueno 

5 8 41 
  

125 aniversario del nacimiento de Vicente 
Escudero bailarín universal 

125 aniversario del nacimiento de 
Vicente Escudero bailarín universal. 
Ayuntamiento de Valladolid 
Medidas: 18,5x 41 cm; 28x 62 cm. 

Nº de ejemplares: 2 ejemplares 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 42 
  

Vicente Escudero Pintura que baila. dibujos, 
recuerdos y objetos personales de Vicente 
Escudero. Colección José de la Vega. Del 28 de 
abril al 30 de mayo de 2010 

Vicente Escudero Pintura que baila. 
dibujos, recuerdos y objetos personales 
de Vicente Escudero. Colección José de la 
Vega. Del 28 de abril al 30 de mayo de 
2010. Diputación de Valladolid 
Medidas: 38,5x67,5 cm. 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 43 
  

125 Aniversario del nacimiento de Vicente 
Escudero. Centro cívico bailarín Vicente 
Escudero 

125 Aniversario del nacimiento de 
Vicente Escudero. Centro cívico bailarín 
Vicente Escudero. Ayuntamiento de 
Valladolid 
Medidas: 24x68,5 cm. 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 44 2006 2006 Exposición Vicente Escudero 1888-1980. 
Colección José de la Vega. Museo del baile 
flamenco Sevilla 

Exposición Vicente Escudero 1888-1980. 
Colección José de la Vega. Museo del 
baile flamenco Sevilla 
Medidas: 44x68 cm. 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

5 8 45 2013 2013 Exposición Vicente Escudero. Dibujos de una 
vida 1888-1980. Centro Cívico Vicente 
Escudero del 27 de octubre al 28 de 
noviembre de 2013 

Exposición Vicente Escudero. Dibujos de 
una vida 1888-1980. Centro Cívico 
Vicente Escudero del 27 de octubre al 28 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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de noviembre de 2013 
Medidas: 22,5x60 cm. 

5 8 46 
  

Aires Flamencos. La Carcel Sala Expresa, 
antigua prisión Provincial. Ayuntamiento de 
Segovia 

Aires Flamencos. La Carcel Sala Expresa, 
antigua prisión Provincial. Ayuntamiento 
de Segovia. en el cartel aparecen varios 
dibujos de Vicente Escudero 
Medidas: 28,5x48 cm. 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

7 1 
 

2011 2011 Vicente Escudero. Cuando la pintura se hace 
baile. Centro Andaluz de Flamenco 

Vicente Escudero. Cuando la pintura se 
hace baile. Centro Andaluz de Flamenco. 
Conmemoración del 30 aniversario de la 
ausencia de Vicente Escudero. Colección 
de Jose de la Vega. Del 25 de febrero al 
31 de marzo de 2011 en el Centro 
Andaluz de Flamenco 
Medidas: 29,5 x 42 cm (fotocopia a color) 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

7 2 
 

1960 1960 Los artistas seleccionados por el Museum of 
Modern Art en New York 

Los artistas seleccionados por el Museum 
of Modern Art en New York. Julio de 
1960. Canogar, Cuixart, Chillida, 
Chirino,Farreras, Feiro, Lucio, Millares, 
Oteiza, Rivera, Saura, Serrano, Suárez, 
Tapies,Tharrats, Viola.  
Galerías Biosca 
Medidas: 33 x 42,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español e inglés 
Estado de conservación: bueno 

7 3 
   

Vicente Escudero y Carmita García, última 
actuación en España. Teatro María Guerrero 

Vicente Escudero y Carmita García, última 
actuación en España. Con un programa 
de bailes puros flamencos y obras de 
Albéniz, Falla, Granados, etc.. Teatro 
María Guerrero, 13 de mayo 
Medidas: 23,5 x 32,5 cm 

Nº de ejemplares: 2 ejemplares 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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7 4 
 

1943 1943 Vicente Escudero e Carmina García. El Amor 
Brujo. Sá da Bandeira. Oporto 

Vicente Escudero e Carmina García "El 
Amor Brujo". Sá da Bandeira. 26 e 27 de 
Junho. Estreia da Grande Companhia de 
Arte Coreografica Espanhola. Oporto 
Medidas: 20,5 x 30 cm 

Nº de ejemplares: 2 ejemplares 
Idioma: portugués 
Estado de conservación: bueno 

7 5 
 

1937 1937 Carmita. La Vie Bréve. Vicente Escudero 
Carmita et custodia Romero. Opéra Municipal 
de Marseille 

Carmita. "La Vie Bréve". Opéra Municipal 
de Marseille. 13 Février. Symphonie 
"Sevillana" J. Turina. L' Amour Sorcier de 
Falla. Vicente Escudero Carmita et 
custodia Roméro 
Medidas: 30x 39,5cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 

7 6 
   

El misterio del Arte Flamenco por Vicente 
Escudero 

El misterio del Arte Flamenco por Vicente 
Escudero 
Medidas: 28 x 37,5 cm. 

Nº de ejemplares: 3 ejemplares 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

7 7 
   

Vicente Escudero, Carmita García Vicente Escudero, Carmita García 
Medidas: 15,3 x 24,5 cm 

Nº de ejemplares: 5 ejemplares 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

7 8 
 

1948 1948 Fiestas de San Isidro Madrid 1948 Fiestas de San Isidro Madrid 1948 
Medidas: 17 x 24 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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7 9 
 

1943 1943 Teatro Nacional S. Carlos. Vicente Escudero e 
Carmina García. El Amor Brujo.  

Teatro Nacional de S. Carlos. Companhia 
de Arte Coreográfica Espanhola. Vicente 
Escudero e  Carmita García. Dois únicos 
espectáculos 18 e 19 de junho. Estreia em 
Portugal da genial obra de Manuel de 
Falla "El Amor Brujo". Orquestra Sinfónica 
Nacional sob e direcçao do maestro 
Ernesto Halffter 
Medidas: 24,5x 32cm 

Nº de ejemplares: 2 ejemplares 
Idioma: portugués 
Estado de conservación: bueno 

7 10 
   

Vicente Escudero Carmita García. Recital de 
Danza Española. Homenaje al arte flamenco 
puro 

Vicente Escudero Carmita García. Recital 
de danza Española. Homenaje al arte 
flamenco puro. Presenta el recital Roldan 
May, disertando brevemente sobre "el 
arte flamenco y sus estilos". Al programa 
Falla, Albéniz, Granados, etc... 
Medidas: 28 x 42,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

7 11 
   

Vicente Escudero Carmita García. Teatro Liceo. 
Único recital de danzas españolas 

Vicente Escudero Carmita García. Teatro 
Liceo. Lunes 11 de junio. Único recital de 
danzas españolas 
Medidas: 17,3 x 24,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

7 12 
   

Vicente Escudero y Carmita García. Gran 
teatro. Última actuación en España 

Vicente Escudero y Carmita García. Gran 
Teatro el día 9 de junio. Última actuación 
en España. Recital de danzas y música 
española. Obras de Albéniz, Falla, 
Granados, etc.. Único recital  
Medidas: 23,5 x 32,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

7 13 
 

1938 1938 Vicente Escudero avec Carmita García. Salle 
Pleyel 

Vicente Escudero avec Carmita García. 
Salle Pleyel. El leur ensemble Lolita 
Gómez, Tonio Granada, María Cid, F. Gil, 
R. Dobos 
Medidas: 21 x 30 cm 

Nº de ejemplares: 1 Fotocopia del 
cartel 
Idioma: francés 
Estado de conservación: bueno 
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37 9 
   

Fotocopia del Cartel Teatro de la Comedia. 
Magno Festival de Cante Grande y Puro, 
organizado por Vicente Escudero 

Fotocopia del Cartel Teatro de la 
Comedia. Magno Festival de Cante 
Grande y Puro, organizado por Vicente 
Escudero 
Medidas: 20,5x 33,5 cm 

Nº de ejemplares: 1 ejemplar 
(Fotocopia no entera en partes) 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

003 Fotografías   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

33 1 
 

1939 1939 Luis Miguel Dominguín toreando Luis Miguel Dominguín toreando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "Luis Miguel 
Dominguín, año 1939" 
En el reverso: manuscrito "Luis Miguel 
González. Guadalajara 28-5-39" 

1 fotografía 
Tamaño: 12,5x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 2 
   

Torero José Sánchez (Cara ancha) Plano completo del torero José Sánchez 
(Cara ancha) 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: "José Sánchez (Cara 
ancha)" 

1 fotografía 
Tamaño: 8,7x14 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 3 
 

1939 1939 Luis Miguel Dominguín toreando Luis Miguel Dominguín toreando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "Luis Miguel 
Dominguín, año 1939" 
En el reverso: manuscrito "Luis Miguel 
González. Guadalajara 28-5-39" 

1 fotografía 
Tamaño: 12,5x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 4 
   

Cuatro toreros vestidos de corto, entre ellos 
Luis Miguel Dominguín 

Plano americano de Cuatro toreros, entre 
ellos Luis Miguel Dominguín 
Autor: Baldomero hijo 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Fotografía por 
Baldomero hijo. Calvario 19- Telf: 28869. 
Madrid" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

33 5 
 

1939 1939 Luis Miguel Dominguín toreando Luis Miguel Dominguín toreando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "Luis Miguel 
Dominguín, año 1939" 
En el reverso: manuscrito "Luis Miguel 
González. Guadalajara 28-5-39" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x8,2 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 6 
   

Cuatro toreros vestidos con traje de luces, con 
seguidores detrás de ellos 

Cuatro toreros vestidos con traje de 
luces, con seguidores detrás de ellos 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 14x8,8 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 7 
   

El torero Chamaco toreando El torero Chamaco toreando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  

1 fotografía 
Tamaño: 14x8,7 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 8 
 

1921 1921 El torero Alfonso Gómez, Finito de Valladolid, 
toreando 

El torero Alfonso Gómez, Finito de 
Valladolid, toreando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  
En el anverso: manuscrito "A mi mejor 
amigo paisano y buen aficionado Vicente 
Escudero tu mejor amigo A. Gómez 
Finito. Bordeaux 3/10/1821" 

1 fotografía 
Tamaño: 14x8,7 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 9 
   

El torero Zamorita toreando El torero Zamorita toreando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  
En el reverso: manuscrito "Zamorita, 1 
ampliación, 35" 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 10 
   

Vicente Escudero y tres hombres mas, 
paseando por la calle 

Vicente Escudero y tres hombres mas, 
paseando por la calle 
Autor: Filadelfo 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Filadelfo. Montero 
Calvo, 12. Valladolid" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 11 
   

Cartel tijera con marcos con fotografías de 
Vicente Escudero y Carmita García 

Cartel tijera con marcos con fotografías 
de Vicente Escudero y Carmita García 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 9x13 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: buena 

33 12 
   

Vicente Escudero en un restaurante 
acompañado de un grupo de personas 

Vicente Escudero en un restaurante 
acompañado de un grupo de personas 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x11 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: buena 

33 13 
   

Carmita García bailando Carmita García bailando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x13,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 14 
   

Carmita García bailando junto a una bailaora y 
un bailaor vestidos de goyescos 

Carmita García bailando junto a una 
bailaora y un bailaor vestidos de goyescos 
Autor: Mike 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Mike. Tánger" 

1 fotografía 
Tamaño: 11,5x18 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 15 
   

Carmita García bailando junto a otras 
bailaoras 

Carmita García bailando junto a otras 
bailaoras 
Autor: Mike 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Mike. Tánger" 

1 fotografía 
Tamaño: 11,5x17,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 16 
   

Carmita García bailando Carmita García bailando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 10x15 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 17 
   

Carmita García posando de pie con mantilla Carmita García posando de pie con 
mantilla 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

3 fotografías 
Tamaño: 10x15 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 18 
   

Carmita García bailando con pañuelo en la 
cabeza 

Carmita García bailando con pañuelo en 
la cabeza 
Autor: Will Rapport 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: sello "Photo credit. Will 
Rapport" 

2 fotografías 
Tamaño: 13x18 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 19 
 

1955 1956 Carmita García y Vicente Escudero en las 
escalerillas de un avión 

Carmita García y Vicente Escudero en las 
escalerillas de un avión 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Año 1955-
1956, ida a América" 

1 fotografía 
Tamaño: 13x18 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 20 
   

Dos bailarines bailando una jota Dos bailarines bailando una jota 
Autor: Mike 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Mike. Tánger" 

1 fotografía 
Tamaño: 18x11,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 21 
   

6 fotografías de bailes regionales en un 
festival folklórico 

6 fotografías de bailes regionales en un 
festival folklórico celebrado en León? 
Danza Maragatos (León), danza de los 
paloteos de Palencia, grupo de danza de 
Alija de los Melones (León)... 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

6 fotografías 
Tamaño: 11,5x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 22 
   

4 fotografías de un homenaje o recepción a 
Vicente Escudero en el Harvard Club of 
Philadelphia 

4 fotografías de un homenaje o recepción 
a Vicente Escudero en el Harvard Club of 
Philadelphia 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

4 fotografías 
Tamaño: 3 fotografías: 25,5x20,5 
cm, 1 fotografía: 22x18 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 23 
   

Grupo jotero, entre ellos Carmita García Grupo jotero, entre ellos Carmita García 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

2 fotografías 
Tamaño: 24x18 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 24 
 

1940 1940 Antonio Martín, pianista,  sentado, fotografía 
de estudio con traje y pajarita 

Antonio Martín, pianista,  sentado, 
fotografía de estudio con traje y pajarita 
Autor: Mendoza 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "A mi 
queridísimo amigo compañero en 
nuestras jornadas de arte, con abrazo 
fraternal de Antonio Martín. Zaragoza 22-
IV-40 
en el reverso: sello "Foto Mendoza. 
Carmen, 16-Tel. 13770. Madrid" 

1 fotografía 
Tamaño: 17,5x24 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 25 
   

Francisco Jiménez Muñoz “Niño de la 
Corredera”, Rafael Rodríguez 
“Merengue de Córdoba” y Mari Borrego, La 
Torbellino 

Francisco Jiménez Muñoz “Niño de la 
Corredera”, Rafael Rodríguez “Merengue 
de Córdoba” y Mari Borrego, La 
Torbellino 
Autor: Fco. Navarro 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el anverso: manuscrito "Enrique" 
En el reverso: mauscrito: "Torbellino de 
Cádiz, Niño de la Corredera, Merengue de 
Córdoba". "Fco. Navarro, Atocha 94, 
Madrid,  12" 

1 fotografía 
Tamaño: 23,5x17,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 26 
   

Vicente Escudero, Carmita García y tres 
personas mas en el camerino 

Vicente Escudero, Carmita García y tres 
personas mas en el camerino 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 25,5x20,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 27 
   

Vicente Escudero, Carmita García, una 
bailaora vestida de flamenca, un guitarrista y 
dos hombres 

Vicente Escudero, Carmita García, una 
bailaora vestida de flamenca, un 
guitarrista y dos hombres 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 25,5x20,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 28 
   

Bailaora posando con gorro cordobés Plano completo de bailaora desconocida 
posando con gorro cordobés 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  
En el anverso: firma ilegible 

1 fotografía 
Tamaño: 20,5x25,5 cm 
Tono fotográfico: sepia 
Estado de conservación: regular 
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33 29 
 

1955 1955 Alicia Alonso Alicia Alonso 
Autor: Studio Iris-Photos d'Art 
Género fotográfico: retrato  
En el anverso: dedicatoria manuscrita 
"For the great Vicente Escudero, with all 
my admiration and good wishes. Alicia 
Alonso. 1955" 
En el reverso: sello "Studio Iris-Photos 
d'Art. 32 rue La Boétie. Ta-bal 18-32 - 
Paris (3º)" 

1 fotografía 
Tamaño: 16x24 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 30 
 

1956 1956 Joven recibiendo un diploma Joven recibiendo un diploma 
Autor: Cacho 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Cacho, reportajes 
fotográficos. Valladolid", manuscrito 
"Para el hombre más grande y más bueno 
del mundo, con cariño de su mejor 
amigo. Perico. Valladolid 11-5-56" 

1 fotografía 
Tamaño: 8x5,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 31 
 

1940 1940 Antonio Martín, pianista,  fotografía de 
estudio con traje y pajarita 

Antonio Martín, pianista, fotografía de 
estudio con traje y pajarita 
Autor: Mendoza 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "A mi 
queridísimo amigo compañero en 
nuestras jornadas de arte, con abrazo 
fraternal de Antonio Martín. Zaragoza 22-
IV-40 
en el reverso: sello "Foto Mendoza. 
Carmen, 16-Tel. 13770. Madrid". 
Manuscrito: "Pianista actua con V.E. en 3 
junio 1941" 
Adjunta pegado a la fotografía un recorte 
de prensa "Compañía de Arte 
Coreográfico Nacional" 

1 fotografía 
Tamaño: 17,5x24 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 32 
   

Vicente Escudero junto a otro señor con un 
vaso cada uno, junto a una cámara fotográfica 

Vicente Escudero junto a otro señor con 
un vaso cada uno, junto a una cámara 
fotográfica 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 17,5x23,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 33 
   

Fotografía de una pintura Fotografía de una pintura, posiblemente 
una escenografía 
Autor: desconocido 

1 fotografía 
Tamaño: 24x18 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 34 
   

Vicente Escudero, Carmita García y otros 
miembros de la compañía 

Vicente Escudero, Carmita García y otros 
miembros de la compañía posando, 
posiblemente, tras una actuación 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

2 fotografías 
Tamaño: 22,5x17,5, 14x11,5 y 
24x19 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 35 
   

Vicente Escudero y Carmita García bailando Vicente Escudero y Carmita García 
bailando 
Autor: Ed van der Elsken 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Please mention: 
Photo: Ed van der Elsken" 

2 fotografías 
Tamaño: 11,5x17,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 36 
 

1954 1954 Vicente Escudero y Carmita García en la Ópera 
de Amsterdam tras la interpretación de 
"Sevilla" de Albéniz 

Vicente Escudero y Carmita García en la 
Ópera de Amsterdam tras la 
interpretación de "Sevilla" de Albéniz 
Autor: Ed van der Elsken 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Please mention: 
Photo: Ed van der Elsken" 
En el reverso: manuscrito "Vicente 
Escudero y Carmita García, 10 años atrás, 
en la Ópera de Amsterdam tras la 
interpretación de "Sevilla" de Albéniz" 
"Photo and copyright Ed van der Elsken. 
Achter pracha, 39. Amsterdam" 
En el anverso de una e las fotos: 
manuscrito "Carmita García y Vicente 
Escudero saludando al público en el 
escenario del gran teatro Carré de 
Amsterdam. Año  1954" 

3 fotografías 
Tamaño: 17,5x11,5 cm y 24x17,5, 
24x19 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 37 
   

Vicente Escudero y Carmita García junto a un 
señor 

Vicente Escudero y Carmita García junto a 
un señor 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 12x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 38 
   

Vicente Escudero, Carmita García y Rosa 
Durán bailando 

Vicente Escudero, Carmita García y Rosa 
Durán bailando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: firma ilegible, manuscrito: 
"V.E. con Carmita y Rosa Durán 

4 fotografías 
Tamaño: 20,5x25,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular  

33 39 
   

Vicente Escudero con Daniel Martín y Carlos 
Villafranca en Madrid 

Vicente Escudero con Daniel Martín y 
Carlos Villafranca en Madrid 
Autor: Colita 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Daniel Martín. 
La primera película en la que incorpora el 
papel de protagonista el Romeo Gitano. 
Carlos Villafranca. Actor de la TV 
Española hizo el papel de "Salvador" en 
"Los Tarantos" de Alfredo Mañas y lo 
reincorpora en la película de Rovira 
Beleta de mismo título" 
En el reverso: sello "Copyright, fotografía 
by Colita" 

1 fotografía 
Tamaño: 24x18 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

33 40 
 

1970 1970 Vicente Escudero bailando Seguiriya Litúrgica Vicente Escudero bailando Seguiriya 
Litúrgica 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: "Seguiriya litúrgica 1970. 
Nº 29", sello "Colección Milagros 
Sandonís Escudero, Julio Fraile. 
Valladolid". Firma ilegible 

1 fotografía 
Tamaño: 15,5x21 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: buena 
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33 41 
   

Vicente Escudero bailando junto a un 
guitarrista 

Vicente Escudero bailando junto a un 
guitarrista. Fotografía desenfocada 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 10x15 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: buena 

33 42 
   

Vicente Escudero sentado junto a un señor en 
el interior de una casa 

Vicente Escudero sentado junto a un 
señor en el interior de una casa 
Autor: Petrus 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Petrus. Rollo Nº 
129, Cliché 6" 

1 fotografía 
Tamaño: 18x13 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: buena 

33 43 
   

Vicente Escudero e Ignacio Villa, Bola de Nieve Vicente Escudero e Ignacio Villa, Bola de 
Nieve 
Autor: Peciña 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Fotos Paciña. 
Madrid. Castello, 122- Tel. 35 87 11. 
Cliché 4277, núm. 4" 

1 fotografía 
Tamaño: 18x12 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: buena 

33 44 
   

Vicente Escudero y Carmita García bailando Vicente Escudero y Carmita García 
bailando 
Autor: Will Rapport 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Photo credit. Will 
Rapport" 

1 fotografía 
Tamaño: 13x17,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: buena 
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33 45 
   

Vicente Escudero con Alicia Alonso y un 
hombre sentados en la mesa de un bar 

Vicente Escudero con Alicia Alonso y un 
hombre sentados en la mesa de un bar 
Autor: Manrique 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Fotografías reporter 
gráfico. Manrique [ilegible] y María 21. 
Tel. 27 02 94. Madrid" 

1 fotografía 
Tamaño: 18x13 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 46 
   

Vicente Escudero Carmita García vestidos para 
bailar la jota 

Vicente Escudero Carmita García vestidos 
para bailar la jota 
Autor: Germain Douaze 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "La mention photo. 
Germain Douaze., 11 rue Boudreau. París 
(IXº). Est obligatoire a la reproduction" 

1 fotografía 
Tamaño: 18x24 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

33 47 
 

1932 1932 Homenaje a Vicente Escudero por los jóvenes 
del Círculo Mercantil 

Homenaje a Vicente Escudero por los 
jóvenes del Círculo Mercantil 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

33 48 
 

1932 1932 Homenaje a Vicente Escudero por los jóvenes 
del Círculo Mercantil 

Homenaje a Vicente Escudero por los 
jóvenes del Círculo Mercantil 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Del homenaje 
a Vicente Escudero. Elemento joven del 
Círculo Mercantil. 1932. Martes 5 de 
julio" 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 
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33 49 
 

1930 1930 Vicente Escudero y el ilustrador Eduardo 
García Benito en la playa de San Juan de Luz, 
Francia 

Vicente Escudero y el ilustrador Eduardo 
García Benito en la playa de San Juan de 
Luz, Francia 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el anverso: manuscrito "Le dessinateur 
Benito et Vicente Escudero en la playa de 
San Juan de Luz" 
En el reverso: manuscrito "1930?" 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

33 50 
   

Vicente Escudero y Carmita García posando 
con un grupo de personas, entre ellas cuatro 
mujeres con mantón de manila 

Vicente Escudero y Carmita García 
posando con un grupo de personas, entre 
ellas cuatro mujeres con mantón de 
manila 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 13,5x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

33 51 
   

Vicente Escudero subido a un árbol Vicente Escudero subido a un árbol 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 5,5x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

33 52 
   

Vicente Escudero sentado junto a un señor en 
el interior de una casa 

Vicente Escudero sentado junto a un 
señor en el interior de una casa 
Autor: Petrus 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Petrus. Rollo Nº 
129, Cliché 7" 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: buena 

33 53 
   

Vicente Escudero paseando por la calle con un 
hombre y una mujer 

Vicente Escudero paseando por la calle 
con un hombre y una mujer 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 6,5x8 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 54 
   

Vicente Escudero con un señor en la calle Vicente Escudero con un señor en la calle 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 6x8 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 55 
 

1958 1958 Vicente Escudero con Alfonso Alonso y el 
cantaor Jacinto Almadén 

Vicente Escudero con Alfonso Alonso y el 
cantaor Jacinto Almadén 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Vicente, 
Alonso, Almadén. París 1958" 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x7 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

33 56 
 

1958 1958 Posado de cuatro jóvenes hermanos Posado de cuatro jóvenes hermanos 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso:  manuscrito "Para mis 
padrinos con muchos besos de Carlitos y 
el cariño de Amparito, Angelín y Titina, 
deseándoos muchas prosperidad y felices 
éxitos" 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x6,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 57 
 

1959 1959 Niña pequeña, Petra Niña pequeña, Petra 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Para Carmita y 
Vicente a los 15 meses con mucho cariño 
deseando verlos pronto. Sole. Nacida el 
13 mayo 1958 (Petra). Madrid 5 de 
septiembre de 1959" 

1 fotografía 
Tamaño: 7,5x10,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 59 
 

1955 1955 Niña pequeña, Anita Teresa Donahue Niña pequeña, Anita Teresa Donahue 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Anita Teresa 
Donahue. Nacida 2 mayo 1954"" 

1 fotografía 
Tamaño: 7,5x10,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 



INVENTARIO FONDO VICENTE ESCUDERO  97 
 

33 60 
   

Fotografías de una niña pequeña con Vicente 
Escudero 

6 Fotografías de una niña pequeña, en 
una de ellas con Vicente Escudero 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato, retrato en 
grupo 

6 fotografías 
Tamaño: 9x12 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: bueno 

33 61 
 

1948 1948 Niño vestido de comunión, Pedrito Niño vestido de comunión 
Autor: Paras Santiago 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "Con 
muchísimo cariño de Pedrito. 24 
diciembre 1948" 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x13,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: bueno 

33 62 
   

Niña vestida de flamenca, Mari Carmen 
Ugalde 

Niña vestida de flamenca, Mari Carmen 
Ugalde 
Autor: Garay 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: sello "Garay, Bilbao 
[ilegible]" 

1 fotografía 
Tamaño: 11,5x15,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 63 
 

1953 1953 Vicente Escudero sentado junto a una señora 
oriental 

Vicente Escudero sentado junto a una 
señora oriental 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: 4. fev. 1953 
Fotografía en un sobre. Manuscrito 
"Monsieur Vicente Escudero. Hotel 
Darde, calle Libreros 7. Madrid, Español". 
Remite: "4, Mar, 1953. Madame et 
Monsieur Tomari Homura, 34ter, rue de 
la Tour d'Auvergne, Paris, France" 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 
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33 64 
   

Cinco hombres en una terraza de un bar Cinco hombres en una terraza de un bar. 
En la parte superior de la fotografía 
aparece un cartel en el que se puede leer 
"[B]ar-Cascorro" 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 6x7 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

33 65 
 

1943 1943 Vicente Escudero en la calle con dos hombres Vicente Escudero en la calle con dos 
hombres 
Autor: Foto Enrique 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Enrique. Cádiz. 
30 nov 1943" 

1 fotografía 
Tamaño: 6x11,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

33 66 
   

Inocencia Alonso de 13 años y Juan José 
Alonso de 2 años primos de Vicente Escudero  

Inocencia Alonso de 13 años y Juan José 
Alonso de 2 años primos de Vicente 
Escudero 
Autor: Colón 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito, casi ilegible 
"Recuerdo de tu prima. Inocencia Alonso 
de 13 años y el niño Juan José Alonso de 
2 años de edad". Sello "Toto Colón. C.C. 
Palacios. Enrique IV. Valladolid" 

1 fotografía 
Tamaño: 68x6 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 67 
   

Vicente Escudero con un grupo de personas 
posando delante de la Alhambra de Granada 

Vicente Escudero con un grupo de 
personas posando delante de la 
Alhambra de Granada 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 5x6 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 68 
 

1949 1949 Vicente Escudero con un hombre paseando 
por la calle, este último lleva una funda de 
guitarra en su mano 

Vicente Escudero con un hombre 
paseando por la calle, este último lleva 
una funda de guitarra en su mano 
Autor: Cerezo 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Cerezo-Fotógrafo. S. 
Bernardo, 112, bajo. Madrid. 18 ferb. 
1949. Precio: 6 ptas." 

1 fotografía 
Tamaño: 6x7,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 69 
   

Vicente Escudero con dos hombres en la calle Vicente Escudero con dos hombres en la 
calle 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 6,5x8 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 70 
   

Señora fumando en un balcón, Marceler 
Casleher? 

Señora fumando en un balcón, Marceler 
Casleher? 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "A mes chers 
amis que le geste sur mon balcon, mais 
hélas!... [ilegible] Marceler Casleher?" 

1 fotografía 
Tamaño: 5,5x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 71 
 

1954 1954 Mujer vestida de flamenca, [ilegible] 
Casteñeda 

 2 fotografías de Mujer vestida de 
flamenca, [ilegible] Casteñeda 
Autor: Polma 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso de las dos fotografías:  sello 
de realce "Studio Polma. Caen" 
En el reverso de la fotografía 1: 
manuscrito "Al maestro de todos, con 
admiración. [ilegible] Castañeda. Caen 
24-9-54. Francia" 
En el reverso de la fotografía 2: "A 
Vicente Escudero, maestro de todos, con 
admiración. [ilegible] Castañeda. Caen 
24-9-54. Francia" 

2 fotografías 
Tamaño: 9x12 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 72 
 

1954 1954 Vicente Escudero con el escritor Piero Saporiti 
y otro hombre 

Vicente Escudero con el escritor Piero 
Saporiti y otro hombre 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Piero Saporiti" 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 73 
 

1954 1954 Vicente Escudero con el escritor Piero Saporiti 
y otro hombre 

Vicente Escudero con el escritor Piero 
Saporiti y otro hombre 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 



INVENTARIO FONDO VICENTE ESCUDERO  101 
 

33 58 
 

1954 1954 Bailaora y señor con pajarita dando palmas Bailaora y señor con pajarita dando 
palmas 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "A mi querido 
Vicente aquí estoy con el escultor 
[ilegible] en concierto [ilegible]. (El Vito 
de Infante)" 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 74 
 

1952 1952 Actor o bailarín 2 fotografías de un Actor o bailarín 
Autor: Renoux 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso fotografía 1 : manuscrito 
"Para la Sra. Carmen García muy 
cordialmente [firma ilegible]. Barcelona. 
24/1/52" 
En el anverso fotografía 2: manuscrito 
"[firma ilegible]. Barcelona 24/1/52" 
En el reverso: sello "Portrait amateur. 
Studio Renoux. 73 R. du Cháteau. Paris-
14" 

2 fotografías 
Tamaño: 9x14 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 75 
 

1957 1957 Hombre con gorra de marinero y pantalón 
corto (Golico?) al lado de un embarcadero en 
Miami 

Hombre con gorra de marinero y 
pantalón corto (Golico?) al lado de un 
embarcadero en Miami 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "Para Vicente 
con gran cariño de Golico. Miami 
10/8/57) 

1 fotografía 
Tamaño: 9x14 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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En el reverso: manuscrito "Cómo te 
parece el capitán en Florida" 

33 76 
   

Vicente Escudero, Carmita García y tres 
personas mas en la calle 

Vicente Escudero, Carmita García y tres 
personas mas en la calle 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 13,5x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 77 
   

Vicente Escudero, Carmita García y Augusto 
Assía, periodista,  paseando por la calle en 
Washington  

Vicente Escudero, Carmita García y 
Augusto Assía, periodista,  paseando por 
la calle en Washington  
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Washington. 
Carmita, Vicente, Augusto Assía" 

1 fotografía 
Tamaño: 9x13 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 78 
   

Vicente Escudero, Carmita García y una mujer 3 fotografías de Vicente Escudero, 
Carmita García y una mujer 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

3 fotografías 
Tamaño: 11x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 79 
   

Vicente Escudero, Carmita García y un hombre Vicente Escudero, Carmita García y un 
hombre 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 11x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 80 
   

Vicente Escudero, Carmita García y dos 
hombres en un parque 

Vicente Escudero, Carmita García y dos 
hombres en un parque 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 13,5x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 81 
   

Vicente Escudero, Carmita García y un hombre 
en un parque 

Vicente Escudero, Carmita García y un 
hombre en un parque 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 9x12,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 82 
   

Vicente Escudero, Carmita García y un grupo 
de personas sentados en una cafetería 

Vicente Escudero, Carmita García y un 
grupo de personas sentados en una 
cafetería 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 11,5x8 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 83 
   

Vicente Escudero sentado en una cafetería 
con tres personas mas 

Vicente Escudero sentado en una 
cafetería con tres personas mas 
Autor: Filadelfo 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Filadelfo. Montero 
Calvo, 12. Valladolid" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 84 
   

Vicente Escudero junto a un hombre 
sonriendo 

Vicente Escudero junto a un hombre 
sonriendo 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 11,5x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 85 
   

Retrato de un hombre joven, B. Simarro Retrato de un hombre joven, B. Simarro 
Autor: Alograff 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: sello de realce "Alograff. 
Conde Asalta 38. Barcelona" 
En el reverso: "À mon bon ami Vicente. 
souvenus de son copain. B. Simarro" 

1 fotografía 
Tamaño: 18x13 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 86 
   

Retrato de señora, María Teresa Estremera Retrato de señora, María Teresa 
Estremera 
Autor: Fotografía Rotofot 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: "Rotofot", manuscrito "Al 
magnifico bailarín Vicente Escudero, con 
toda mi simpatía. Mª Teresa Estremera" 
En el reverso: "Fotografía Rotofot. 
Carretas, 4. Madrid. Tel. 16393. Se ruega 
mencionen la firma en las publicaciones" 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x14 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 87 
   

Vicente Escudero con el bailarín Adolf Bolm en 
Holywood  

Vicente Escudero con el bailarín Adolf 
Bolm en Holywood  
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: "Vicente y Adolpe (Adolf) 
Bolm. Holywood" 

1 fotografía 
Tamaño: 8x11,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

33 88 
 

1943 1943 Vicente Escudero y dos hombre mas en la calle 
Obispo Félix Soto, en Cádiz 

Vicente Escudero y dos hombre mas en la 
calle Obispo Félix Soto, en Cádiz 
Autor: Foto Enrique 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Enrique. Cádiz. 
30 nov 1943" 
ver signatura 33/148 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x11,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 89 
   

Vicente Escudero y un hombre, de espaldas, 
cogidos del brazo 

Vicente Escudero y un hombre, de 
espaldas, cogidos del brazo 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 90 
   

Vicente Escudero y un hombre en actitud 
amistosa, dándose la mano y abrazados 

2 fotografías de Vicente Escudero y un 
hombre en actitud amistosa, dándose la 
mano y abrazados 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

2 fotografías 
Tamaño: 8,5x14 y 14x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 91 
 

1958 1958 Peña Manoletina en Madrid. Vicente Escudero 
con el "Recitador de Jerez", su secretario y 
otro hombre 

Peña Manoletina en Madrid. Vicente 
Escudero con el "Recitador de Jerez", su 
secretario y otro hombre 
Autor: Foto Heras 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Heras. 
Reportajes, bodas, banquetesm fotos. 
Ronda de Atocha [ilegible]. Tel. [ilegible], 
Madrid" 9 jun 1958. Manuscrito "Peña 
Manoletina. Vicente, el del libro hecho a 
mano, el recitador de Jerez y su 
secretario. Madrid" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 92 
   

Vicente Escudero y un señor con la mano 
sobre su hombro en un parque 

Vicente Escudero y un señor con la mano 
sobre su hombro en un parque 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 14x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 93 
   

Vicente Escudero en un parque Vicente Escudero en un parque 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 14x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 94 
 

1952 1952 Retrato de la actriz Berta Singerman Retrato de la actriz Berta Singerman 
Autor: Carmen 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "Para el gran 
Vicente Escudero. Honda admiración. 
Berta Singerman. 1952" 
En el reverso: sello "Carmen. T. 35-8104. 
Reproducciones fotográficas" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x18 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 95 
   

Vicente Escudero con un grupo de personas 
en la calle 

Vicente Escudero con un grupo de 
personas en la calle 
Autor: Foto Ruiz 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Ruiz. Caballero 
de Gracia, 24. Teléfono 22-57-76. 
Madrid" 

1 fotografía 
Tamaño: 18x12 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 96 
 

1961 1961 Vicente Escudero con el dibujante Antonio 
Alcalde Molinero y un niño, posiblemente el 
hijo de este 

Vicente Escudero con el dibujante 
Antonio Alcalde Molinero y un niño, 
posiblemente el hijo de este 
Autor: Foto Mateo 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el anverso: manuscrito "Al mejor 
intérprete del baile son sincera 
admiración.  Alcalde Molinero. [ilegible] 
Octubre 1961" 
En el reverso: sello "Foto Mateo. 15 oct 
1961. Teléf. 230032" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x18 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 97 
 

1950 1950 Retrato de Anaïs Guyot Retrato Anaïs Guyot 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "À mon très 
cher ami Vicente Escudero avec toute 
mon admiration et ma tendre amitce. 
Anaïs Guyot. Paris 24-1-50" 

1 fotografía 
Tamaño: 12,5x17,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 98 
   

Retrato de Pepe el de La Matrona Retrato Pepe el de la Matrona 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito: "Pepe el de La 
Matrona" 

1 fotografía 
Tamaño: 12,5x15,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

33 99 
 

1946 1946 Retrato de Carmita García Primer plano retrato de Carmita García 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito: "Carmita 
García" 
En el reverso de 4 de las fotos: sello "-5-7-
46. Foto Linker. Príncipe, 4 Madrid" 
En el reverso de una de las fotos: sello 
"Linker. 24 mar 1951, Príncipe, 4. 
Copiado" 

8 fotografías 
Tamaño: varios tamaños 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 100 
   

Carmita García bailando vestida de goyesca Carmita García bailando vestida de 
goyesca 
Autor: A. Garay 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: sello "A. Garay. Santiago, 
61. Valladolid" 

1 fotografía 
Tamaño: 10x14,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 101 
   

Carmita García y Vicente Escudero con una 
pareja amiga en un puerto marítimo 

Carmita García y Vicente Escudero con 
una pareja amiga en un puerto marítimo 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "A Vicente 
Escudero. ¡Gracias Escudero!. Gracias en 
nombre de España, gracias en nombre 
del arte. Nuestra patria y nuestro arte, 
podrán admirar el mundo gracias a su 
nombre ilustre. Los españoles y los 
hombres sensibles del mundo deben 
comprender cuanto Vicente Escudero 
hizo por la mas pura interpretación de la 
música y verdadera danza española. Un 
español [ilegible]. [Ilegible] y María 
Navarro" 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 102 
 

1950 1950 Bailaor D. Flores 4 fotografías dos retratos del bailaor D. 
Flores, en dos de ellos con una bailaora 
Autor: Antonio Ferri y Foto Mike 
Género fotográfico: retrato, retrato en 
grupo 
En el reverso 1 foto: manuscrito "Al 
excelentísimo maestro de la danza 
"española" universalmente reconocido 
"Vicente Escudero". Con toda admiración 
de su arte. D. Flores. 29-7-1950". Sello 
"Antonio Ferri. Retratos. Plaza Caudillo, 
nº 9. Valencia. Teléfono 12280" 
En el reverso 2 foto: manuscrito "Mi 
grandísima gratitud y reconocimiento al 
haberme honrado su su presencia por 
verme bailar el gran maestro de la danza 
española "Vicente Escudero". Con toda 
devoción. D. Flores. 27-julio-1950". Sello 
"Antonio Ferri. Retratos. Plaza Caudillo, 
nº 9. Valencia. Teléfono 12280" 
En el reverso 3 foto: sello "Foto Mike. 
Tánger" 

1 fotografía 
Tamaño: 11,5x17cm,  9x12 y 
18x11,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 103 
 

1958 1958 Vicente Escudero con un hombre Vicente Escudero con un hombre 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Valladolid 
1958, 18 de diciembre" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x17,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 104 
   

Vicente Escudero junto a un grupo de 
hombres en el salón de una casa  

Vicente Escudero junto a un grupo de 
hombres en el salón de una casa  
Autor: M. Soler 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Fotos M. Soler. 
Bodas-bautizos-fiestas. [Ilegible], 189, 5º, 
1º - Tel. 39-24-39. Barcelona" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x17,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 105 
 

1948 1948 El torero Belmonteño brinda un toro a Vicente 
Escudero en la Plaza Monumental de 
Barcelona 

El torero Belmonteño brinda un toro a 
Vicente Escudero en la Plaza 
Monumental de Barcelona 
Autor: Valls 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Valls fotógrafo. 
Ronda San Antonio, 41, 4º, 2ª. Teléfono 
36831. Barcelona. 28 abril 1948" 
En el reverso: manuscrito "Plaza 
Monumental Barcelona. 1 Vicente, 2 
Belmonteño, 3 Víctor" 

1 fotografía 
Tamaño: 18x12 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 106 
   

Vicente Escudero en un balcón junto a otro 
hombre en Deva, Guipúzcoa 

Vicente Escudero en un balcón junto a 
otro hombre en Deva, Guipúzcoa. 
Fotografía pegada en una cartulina 
Autor: H. Allicia 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "H. Allicia. Fotógrafo. 
Trabajos y material fotográfico para 
aficionados. Carnicería 21-Deva 
Guipúzcua" 
En el reverso: manuscrito "V.E. fotografía 
en Deva" 

1 fotografía 
Tamaño: 18x12 cm, con cartulina 
25,5x21 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 107 
   

Grupo de personas  posando en un estudio, 
disfrazados de bandoleros con trabuco 

Grupo de personas  posando en un 
estudio, disfrazados de bandoleros con 
trabuco 
Fotografía pegada a una cartulina 
Autor: A. Rodríguez 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: "A. Rodríguez fotógrafo. De 
SS MM Los Reyes de España. *Dr Dñ. 
Isabel 2ª*. y de SS AA RR Los Scms.  Sres. 
Duques de Montpensier. 14 Sierpes 14. 
Sevilla" 

1 fotografía 
Tamaño: 19,5x14,5 cm, con 
cartulina 25x17 cm 
Tono fotográfico: sepia 
Estado de conservación: malo 

33 108 
   

Varias fotografías de La Argentina Varias fotografía de Antonia Mercé, La 
Argentina 
Autor: D'Ora 
Género fotográfico: retratos 
En el anverso de 7 de las fotografías: 
"D'Ora. Paris" 

8 fotografías 
Tamaño: varias tamaños 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 109 
 

1926 1926 Retrato de Manolo, amigo de Vicente 
Escudero 

Retrato de Manolo, amigo de Vicente 
Escudero 
Autor: M. Sotos Rabi? 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: "M. Sotos Ravi?. A Vicente 
Escudero. Cariñoso recuerdo de un 
amigo. Manolo. París 1926" 

8 fotografías 
Tamaño: varias tamaños 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 110 
   

Retrato de la bailarina Mon Païva Retrato de la bailarina Mon Païva 
Autor: Henri Manuel 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: sello de realce "Henri 
Manuel [ilegible]. Manuscrito "À Vicente 
Escudero avec ma grande admiration et 
ma vria 
sympathie". Firma "Henri Manuel " 

1 fotografía 
Tamaño: 16x23 cm, pegada a una 
cartulina 25x32,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

33 111 
   

Retrato Antonio Jiménez [ilegible]macareno Retrato Antonio Jiménez 
[ilegible]macareno 
Autor: J. de Haro 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: en el anverso "J. de Haro 
4º. Carnen, 62. Cartagena" 
En el reverso: "Antonio Jiménez 
[ilegible]macareno [ilegible] el Ruiseñor. 
Recuerdo para Gabriela Jiménez. 
Cartagena". "Lamparilla" 

1 fotografía 
Tamaño: 5x9 cm 
Tono fotográfico: sepia 
Estado de conservación: regular 

33 112 
   

Retrato de Enrique "El Mellizo" Retrato de Enrique "El Mellizo" 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Retrato 
auténtico de Enrique "El Mellizo". 
Reproducción de un daguerrotipo. 
Archivo Cádiz Ramón Grosso. Para 
Vicente Escudero" 

1 fotografía 
Tamaño: 7x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 113 
 

1944 1944 Joven en pantalón corto y camisa Joven en pantalón corto y camisa 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Italia, agosto 
de 1944" 

1 fotografía 
Tamaño: 6x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 114 
 

1922 1922 Benedetti Brothers, grupo de payasos italiano Benedetti Brothers, grupo de payasos 
italiano 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el anverso: "Benedetti Bros" 
En el reverso: manuscrito "All'amico 
Vicente Escudero. Mi segno d'amico G. 
Benedetti. Londra 11-7-1922" 

1 fotografía 
Tamaño: 13,5x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 115 
   

Los Corona's, duo de bailaores Los Corona's, duo de bailaores 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el anverso: "Los Corona's" 

1 fotografía 
Tamaño: 9x14 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 116 
   

Grupo de jazz The Royal Southern Singers Grupo de jazz The Royal Southern Singers 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el anverso: "J.C. Payne, C.C. 
Rosemond, J.C. Dennie, R.D. Willians" 

1 fotografía 
Tamaño: 13,5x8,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 117 
   

Retrato Antonia "La Cotufera" Retrato Antonia "La Cotufera" 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "Antonia La 
"Cofutera" 
En el reverso: sello del fotógrafo ilegible 

1 fotografía 
Tamaño: 9x14 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

33 118 
   

Dos bailaoras y un bailaor Dos bailaoras y un bailaor 
Autor: Carlo Pozzo 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: "Stablimento Fotografico, 
'Carlo Pozzo', 41 via Roma - Torino" 

1 fotografía 
Tamaño: 13,5x9 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 
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33 119 
   

Retrato Rosario Robles, bailaora Retrato Rosario Robles, bailaora 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Rosario 
Robles, bailaora" 

1 fotografía 
Tamaño: 11,5x13,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

33 120 
   

Retrato de Juana Aguilar “La Juanaca”, 
cantaora 

Retrato La Juanaca, cantaora 
Autor: A. Esplugas 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: "A. Esplugas. Plaza del 
Teatro 7" 
En el reverso: "Fotógrafo de la Real Casa. 
Caballero de la Orden de Isabel la 
Católico. Premio en varias exposiciones. 
Plaza del Teatro, 7-4º. Sobre la Fonda del 
Falcon. Barcelona. Esplugas. Especialidad 
en retratos esmaltes. Procedimientos 
instantáneos". Se entregan retratos a las 
24 horas de haberse retratado. Grandes 
colecciones de vistas de España". 
Manuscrito "Juanaca, cantaora. Belleza" 

1 fotografía 
Tamaño: 9,5x14 cm, pegada a un 
marco 11x16,5 cm 
Tono fotográfico: sepia 
Estado de conservación: mala 
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33 121 
 

1904 1904 Retrato de María Reina Retrato de María Reina 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: "María Reina", dedicatoria 
manuscrita "A mi compañero Antonio 
Bilbao, su amiga María Reina. Valencia 5-
8-904 
En el reverso: manuscrito "Hija de Paco 
del  Águila gran tocador de guitarra y que 
tocaba siempre para Enrique el Jorobado. 
Paco el de Lucena tocaba para Antonio 
para bailar divinamente". Sello "Agencia 
Artística. Varietés, atracciones. Francisco 
Reyna. C. Fuentes, 2. 3º. Valencia" 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x14 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 122 
   

Mujer sentada en una silla posando con traje 
goyesco 

Mujer sentada en una silla posando con 
traje goyesco 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 8x12,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 123 
   

Retrato de Lola la de Lucena Retrato  de Lola la de Lucena 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Lola de 
Lucena" 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x11 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 124 
   

Retrato bailaora vestida con mantón de 
manila 

Retrato bailaora vestida con mantón de 
manila 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 9x13 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 125 
   

Retrato mujer sentada en una silla con una 
pandereta en la mano 

Retrato mujer sentada en una silla con 
una pandereta en la mano 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Melliza" 

1 fotografía 
Tamaño: 9,5x14 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 126 
   

Retrato de la bailaora de Salud Rodríguez la 
Hija del Ciego, vestida de hombre 

Retrato de la bailaora de Salud Rodríguez, 
la Hija del Ciego, vestida de hombre 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "La Salud" 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x13 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 127 
   

Retrato de la bailaora La Carlota Retrato de la bailaora La Carlota 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "La Carlota. 
Hermana de Caracol padre. Bailaora" 

1 fotografía 
Tamaño: 9,5x14 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 128 
   

Retrato de Enriqueta Díaz, La Macaca Retrato de Enriqueta Díaz, La Macaca 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Enriqueta La 
Macaca" 

1 fotografía 
Tamaño: 10x14,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 129 
 

1917 1917 Retrato de Camilo Boix, amigo de Vicente 
Escudero 

Retrato de Camilo Boix, amigo de Vicente 
Escudero 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "Zurich 
3/febrero/1917. A mi querido amigo 
Vicente. El más español de los "cañís" y el 
más "cañí" de los españoles. Su amigo 
Camilo Boix" 

1 fotografía 
Tamaño: 9x14 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 130 
   

Alhambra de Granada La Alhambra, la Torre de la Vela/ y el 
Palacio de Carlos V 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: paisaje 
En el reverso: mecanografiado 
"(Alhambra). La Torre de la Vela/ y al 
fondo el Palacio de Carlos V (Granada)" 

1 fotografía 
Tamaño: 16x11 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 131 
   

Tres hombre posando, mas dos escondidos, 
detrás de ellos 

Tres hombre posando, mas dos 
escondidos, detrás de ellos 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Francisco 
Domínguez Cabalote 26. Yo. Valencia"  

1 fotografía 
Tamaño: 9x12,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 132 
   

Alhambra de Granada y Palacio de Carlos V Alhambra de Granada y Palacio de Carlos 
V 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: paisaje 
En el reverso: mecanografiado 
"Alhambra. Palacio de Carlos V 
(Granada)" 

1 fotografía 
Tamaño: 16x11,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 133 
   

Palace Hotel en la Alhambra de Granada Palace Hotel en la Alhambra de Granada 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: paisaje 
En el reverso: mecanografiado "Palace 
Hotel en la Alhambra de Granada" 

1 fotografía 
Tamaño: 16x11,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 134 
   

La Encarnación, bailaora gitana 2 fotografías de La Encarnación, bailaora 
gitana 
Autor: Rafael Garzón 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito en una de las 
fotografías "La Encarnación, bailaora 
gitana" 
En el anverso: impreso en una de las 
fotografías "Núm. 290. «La Encarnación» 
bailaora jitana. Garzón, fotóg." 

2 fotografías 
Tamaño: 11x16,5 cm y 15,5x20,5 
cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 135 
   

Vicente Escudero y Carmita García en la 
escena del espectro (El amor brujo) 

Vicente Escudero y Carmita García en la 
escena del espectro (El amor brujo) 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

3 fotografía. Una de ella rasgada, 
solo aparece Carmita García 
Tamaño: 15,5x21,5, 17,5x24 y 
11x20,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 136 
   

Fotografía de dibujo de Vicente Escudero para 
"Licor flamenco por Vicente Escudero" 

3 fotografías de dibujo de Vicente 
Escudero para "Licor flamenco por 
Vicente Escudero" 
Autor: desconocido 
En el reverso: de una de las fotografías, 
manuscrito botella de "Licor flamenco" 
diseñada por V.E., que también fabricaba 
el licor" 

4 fotografías 
Tamaño: 18x24 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 137 
   

Retrato Carmita García con mantón de manila Retrato Carmita García con mantón de 
manila 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 18x24 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 139 
 

1933 1933 Federico García Lorca, La Argentinita y Rafael 
Alberti en el Teatro Español 

Federico García Lorca, La Argentinita y 
Rafael Alberti en el Teatro Español 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 10x7 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 140 
   

Carmita García vestida de flamenca Carmita García vestida de flamenca 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  

2 fotografías 
Tamaño: 20x25,5 y 17,5x23,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 141 
   

Carmita García con un traje de encaje de seda 
negro con el que  interpretaba Córdoba, de 
Albéniz 

Carmita García con un traje de encaje de 
seda negro con el que  interpretaba 
Córdoba, de Albéniz 
Autor: ilegible 
Género fotográfico: retrato  
En el anverso: firma del fotógrafo, ilegible 

13 fotografías 
Tamaño: varios tamaños 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación:  malo, dos 
de la fotografías recortadas 

33 142 
   

Carmita García con un traje de encaje de seda 
negro con el que  interpretaba Córdoba, de 
Albéniz 

Carmita García con un traje de encaje de 
seda negro con el que  interpretaba 
Córdoba, de Albéniz 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  
En el reverso: manuscrito "Colección de 
Carmita" 

1 fotografía 
Tamaño: 20x25,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 
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33 143 
   

Carmita García con un traje goyesco y puntas Carmita García con un traje goyesco y 
puntas 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  
En el reverso: manuscrito "Lámina 6. 
Capítulo 7º. Carmita García en el "Bolero 
clásico" 

3 fotografías 
Tamaño: 19x24,5  y 20,5x25 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 138 
   

Carmita García con mantilla Primer plano de Carmita García con 
mantilla 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  
En el reverso en dos de las fotografías: 
manuscrito "Carmita García" 

4 fotografías 
Tamaño: 18x24 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 144 
   

Grupo de baile. Ana María, Conchita, Pili, 
Diego,  Manolita, Dorita, P. Verde y Marisa 

Grupo de baile. Ana María, Conchita, Pili, 
Diego,  Manolita, Dorita, P. Verde y 
Marisa 
Autor: José Antonio 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Ana María, 
Conchita, Pili, Diego,  Manolita, Dorita, P. 
Verde y Marisa. Madrid. Fotografía: José 
Antonio nº. Colección"  

1 fotografía 
Tamaño: 24x18 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 145 
 

1964 1964 Hombre joven, Pablo Rondeña? Hombre joven 
Autor: Gyenes 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "Madrid 5- del 
8-64. A Don Vicente Escudero el mejor 
artista de todos los tiempos y con mi 
mayor respeto. Suyo siempre. Pablo 
Rondeña?"  

1 fotografía 
Tamaño: 18x24 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 146 
   

Fotografía de una vitrina de una exposición 
sobre Vicente Escudero. En ella se ve su libro 
"Mi baile", un dibujo, un libro "Gitanos de la 
ibérica" y una nota manuscrita 

Fotografía de una vitrina de una 
exposición sobre Vicente Escudero. En 
ella se ve su libro "Mi baile", un dibujo, 
un libro "Gitanos de la ibérica" y una nota 
manuscrita 
Autor: Gyenes 
En el anverso: sello "Archivo. Casa-Museo 
Federico García Lorca. Fuentevaqueros" 

1 fotografía 
Tamaño: 30x21 cm 
Tono fotográfico: color 
Estado de conservación: regular 

33 147 
   

Carmita García con mantilla Fotografía pegada en una cartulina. 
Carmita García con mantilla 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 23x28 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 148 
 

1943 1943 Vicente Escudero y dos hombre paseando por 
las calles de Cádiz 

Vicente Escudero y dos hombre paseando 
por las calles de Cádiz 
Autor: Foto Enrique 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Enrique. Cádiz. 
30 nov 1943" 

5 fotografías 
Tamaño: 8,5x11,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
Ver signatura 33/88 
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33 149 
   

Carmita García Primer plano de Carmita García 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  

3 fotografías 
Tamaño: 12x17 y 16x21 cm 
Tono fotográfico: sepia 
Estado de conservación: regular 

33 150 
   

Carmita García bailando vestida de flamenca 
junto a un guitarrista 

Carmita García bailando vestida de 
flamenca junto a un guitarrista 
Autor: Germanin Douaze 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "La mention photo. 
Germain Douaze.14, Rue Bourdreau. 
Paris (IXe). Est obligatoire à la 
reproduction) 

1 fotografía 
Tamaño: 18x23,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

33 151 
   

Carmita García bailando con varias bailarinas Carmita García bailando con varias 
bailarinas 
Autor: Wurts Brothers 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "International 
Theatrical Agency. Jean Dimitro. 
Weesperzijde, 91, telefoon 55024. 
Amsterdam". Manuscrito "Carmita 
García" 

1 fotografía 
Tamaño: 18x23,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 152 
   

Carmita García vestida para bailar la jota Carmita García vestida para bailar la jota 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

4 fotografías 
Tamaño: 20,5x25,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 
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33 153 
   

Carmita García vestida de flamenca Carmita García vestida de flamenca 
Autor: Iris 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: "Iris. 32 rue La Boétie Paris 
8º, Balzac: 18-32" 

6 fotografías 
Tamaño: 20,5x25,5 y19,5x26  cm 
Tono fotográfico: B/N y sepia 
Estado de conservación: malo 

33 154 
   

Carmita García bailando, con traje de 
flamenca, detrás el cuerpo de baile 

Carmita García bailando, con traje de 
flamenca, detrás el cuerpo de baile 
Autor: Michel Petit 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso:  sello "Michel Petit. 147, Bd 
Saint-Germain. Paris-6º- Odé. 89-12" 

1 fotografía 
Tamaño:18x13  cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

33 155 
   

Carmita García en un balcón saludando Carmita García en un balcón saludando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 10,5x15,5  cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

33 156 
   

Mary Wigman, bailarina Mary Wigman, bailarina 
Autor: Albert Renger 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "Mary 
Wigman"  
En el reverso: sello "Phot. Albert Renger. 
Essn/Ruhr, Goethestr, 41. Jede 
reproduktion verboten" 

1 fotografía 
Tamaño: 22,5x12  cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

33 157 
   

Mary Wigman, bailarina Mary Wigman, bailarina 
Autor: Howard E. Potter 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 16x23,5  cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 
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En el reverso: sello "Howard E. Potter. 33-
30 85th Street. Jackson Hghts., L.I.N.Y." 

33 158 
   

Carmita García vestida para bailar la jota Carmita García vestida para bailar la jota.  
Fotografía cortada 
Autor: Germanin Douaze 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: sello [La mention photo. 
Germain Douaze.14, Rue Bourdreau. 
Paris (IXe). Est obligatoire à la 
reproduction]. Sello cortado 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x24 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala, 
fotografía cortada 

33 159 
   

Carmita García vestida de flamenca Plano medio de Carmita García vestida de 
flamenca 
Fotografía cortada 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 8,5x18 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala, 
fotografía cortada 

33 160 
   

Carmita García vestida de flamenca dando 
palmas 

Carmita García vestida de flamenca 
dando palmas 
Fotografía cortada por la silueta de la 
bailaora y pegada a una cartulina 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 19x25 cm incluida la 
cartulina 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala, 
fotografía recortada 

33 161 
 

1958 1958 Hombre tocando el piano  Hombre tocando el piano  
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Meilleurs 
voeux pour 1958!. Robert [ilegible]" 

1 fotografía 
Tamaño: 12,5x10 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 162 
   

Doctor José Sesane Oliva y Vicente Escudero Doctor José Sesane Oliva y Vicente 
Escudero 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Don José 
Sesane Oliva médico de la beneficencia 
municipal. Calvo Sotelo, nº 5. Cádiz Tel: 
1351" 

1 fotografía 
Tamaño: 14x8,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 163 
   

Manuel Pérez García, "El Pollo", guitarrista Manuel Pérez García, "El Pollo", 
guitarrista 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Retrato de 
Manuel Pérez "El Pollo" tocador de 
guitarra gaditano. Discípulo del maestro 
Patiño que conservó puros los ballets de 
las soleares hasta su muerte. Cádiz. 
Archivo de Ramón Grosso para Vicente 
Escudero" 

1 fotografía 
Tamaño: 7x9 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 164 
   

Vicente Escudero, Julián, Serapio y un grupo 
de hombres, el Club Cocherito, Bilbao 

Vicente Escudero, Julián, Serapio y un 
grupo de hombres, el Club Cocherito, 
Bilbao 
Autor: Elorza 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Informaciones 
gráficas. Elorza. Particular de Indauchu, 8. 
Teléfono 19344 -Bilbao" 
En el reverso: manuscrito "En Club 
Cocherito" Bilbao". "Nº1 Vicente 
Escudero, 2 Julian, 3 Serapio" 

2 fotografía 
Tamaño: 13,5x8,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 165 
   

Vicente Escudero cantando en el homenaje al 
poeta Emilio González de Hervás 

Vicente Escudero cantando en el 
homenaje al poeta Emilio González de 
Hervás 
Autor: Cano y Guerra 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Institución defensora 
propiedad fotográfica. Prohibida la 
reproducción y publicación sin abonar los 
derechos de autor. Cano y Guerra. 
Fotógrafo taurino. Ventura Vega, 21 - 
Teléf. 220159. Madrid" 

1 fotografía 
Tamaño: 13,5x13 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 166 
 

1962 1962 Vicente Escudero junto a Edgar Neville, 
Fernando Mignoni Monticelli, Galicia y José 
Milicua 

Vicente Escudero junto a Edgar Neville, 
Fernando Mignoni Monticelli, Galicia y 
José Milicua 
Autor: Ruiz Hermanos 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito  "Mignoni, 
Galicia, Edgar Neville, Vicente Escudero, 

1 fotografía 
Tamaño: 13,5x13 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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Milicua. Mayo 1962. Exposición de 
Manuel Ángeles Ortiz en el Museo de 
arte contemporáneo. Madrid". Sello 
"Actualidades fotográficas. Ruiz 
Hermanos. Francisco Silvela, 88, 6.º A. 
Teléf. 2457577. Madrid (6) Foto. Nº......... 
15 pts. 1722" 

33 167 
   

Vicente Escudero de pie dando palmas, junto 
a él, Carmita García y otra bailaora, sentadas, 
dando palmas 

Vicente Escudero de pie dando palmas, 
junto a él, Carmita García y otra bailaora, 
sentadas, dando palmas 
Autor: Will Rapport 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Photo credit. Will 
Rapport" 

1 fotografía 
Tamaño: 18x13 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 168 
   

Vicente Escudero y Carmita García junto a su 
compañía en las cuevas del Sacromonte, 
Granada 

Vicente Escudero y Carmita García junto a 
su compañía en las cuevas del 
Sacromonte, Granada 
Autor: Enciso 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto-Enciso". 
manuscrito "Voilà le groupe" 
En el reverso: manuscrito "Los gitanos en 
Sacromonte" 

2 fotografías 
Tamaño: 18x13 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 169 
   

Carmita García  Fotografía de carné de Carmita García  
Autor: Cudeva? 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: sello "Estudio Cudeva? [ ] 
Paseo de Gracia, [ ][ ]. Barcelona" 

1 fotografía 
Tamaño: 4x4 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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33 170 
   

Carmita García  Fotografía de carné de Carmita García  
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 3,5x5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 171 
   

Carmita García bailando Carmita García bailando 
Autor: Studio Iris 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: sello "Studio Iris-Photo 
d'Art. 32, Rue La Boétie. Tél. BAL. 18-32- 
Paris (8º)" 

1 fotografía 
Tamaño: 6,5x8,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 172 
   

Carmita García  Carmita García con gorro de redecilla 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 9x11,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 173 
 

1955 1955 Manu, La Mary, Carmita García en La Habana Manu, La Mary, Carmita García 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Manu, La 
Mary, Carmita. Junio 1955. Habana" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x8,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 174 
   

Vicente Escudero, el bailarín Adolf Bolm, la 
mujer de este, Beatrice, su hijo Olaf A. Bolm y 
Carmita García 

Vicente Escudero, el bailarín Adolf Bolm, 
la mujer de este, Beatrice, su hijo Olaf A. 
Bolm y Carmita García 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Carmita, M. 
Bolm, Vicente y Adolphe (Adolf) Bolm" 

1 fotografía 
Tamaño: 8x10,5 cm 
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 
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33 175 
   

Carmita García  Carmita García  
Autor: Clara Behncke 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: sello "Clara Behncke. Berlin 
W 50, Tauentzienstr. 13, B4 7676" 

1 fotografía 
Tamaño: 9x14 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 176 
 

1955 1955 Carmita García cerca de la plana en La Habana Carmita García cerca de la plana en La 
Habana 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Cerca de la 
playa. Habana. Junio 1955" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x8,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 177 
   

Fotografía de una pintura Fotografía de una pintura de un hombre 
vestido con traje de teatro 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Auto retrato 
en costume de théâtre. Fimra ilegible" 

1 fotografía 
Tamaño: 7,5x9 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 178 
   

Vicente Escudero junto a un grupo de 
muchachos bailarines guipuzcoanos, en Deba 

Vicente Escudero junto a un grupo de 
muchachos bailarines guipuzcoanos 
Autor: H. Allica 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "H. Allica. Fotógrafo. 
Trabajos y material fotográfico para 
aficionados. Carnicería 21 - Deva - 
Guipúzcoa" 

1 fotografía pegada a una cartulina 
Tamaño: 30,5x24 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

33 179 
   

Vicente Escudero en los toros Vicente Escudero en los toros 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "V.E. en los 
toros. Siguiendo la flecha hacía arriba" 

1 fotografía 
Tamaño: 38x24 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 
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33 180 
 

1955 1955 Carmita García  Carmita García  
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía. Recortada 
Tamaño: 11x13,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

38 1 
   

Pintura para escenografía Pintura para escenografía 
Autor: desconocido 
 

1 fotografía 
Tamaño: 29x22,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 2 
   

Vicente Escudero saludando al público desde 
un escenario 

Vicente Escudero saludando al público 
desde un escenario 
Autor: Ed van der Elsken 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Photo and 
Copyright Ed van der Elsken. Achtergracht 
39. Amsterdam" 

1 fotografía 
Tamaño: 20x23,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 3 
   

Vicente Escudero vestido con traje de danza 
tradicional del País Vasco 

Vicente Escudero saludando al público 
desde un escenario 
Autor: Ed van der Elsken 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Photo and 
Copyright Ed van der Elsken. Achtergracht 
39. Amsterdam" 

1 fotografía 
Tamaño: 9x14,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 4 
   

Vicente Escudero y Carmita García Vicente Escudero y Carmita García 
Autor: Studio Iris 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el anverso: "Studio Iris", manuscrito 
"Sevilla... de Albé[niz]" 

1 fotografía 
Tamaño: 10x17 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 5 
   

Vicente Escudero en un balcón en su casa de 
París 

Vicente Escudero en un balcón en su casa 
de París 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Vicente 
Escudero en su casa de París" 

1 fotografía 
Tamaño: 11x17 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 6 
 

1965 1965 Vicente Escudero bailando en la calle con unos 
lugareños 

Vicente Escudero bailando en la calle con 
unos lugareños 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Reproducida. 
firma [ilegible]. May. 1965" 

1 fotografía 
Tamaño: 7,5x10,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 7 
   

Vicente Escudero con sombrero cordobés y 
vestido de corto en un balcón 

Vicente Escudero con sombrero cordobés 
y vestido de corto en un balcón 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 10x14,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

38 8 
   

Vicente Escudero bailando con un capote de 
torero 

Vicente Escudero bailando con un capote 
de torero 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "A devolver, 
hagan el favor" 

1 fotografía 
Tamaño: 12,5x10,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 9 
   

Vicente Escudero con sombrero y capote de 
torero de paseo 

Vicente Escudero con sombrero y capote 
de torero de paseo 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía recortada 
Tamaño: 4x11 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 10 
   

Vicente Escudero vestido con el traje típico de 
Granada 

Vicente Escudero vestido con el traje 
típico de Granada 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "Granada... de 
Albéniz" 

1 fotografía recortada 
Tamaño: 8,5x14 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

38 11 
   

Vicente Escudero vestido con el traje regional Vicente Escudero vestido con el traje 
regional 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía recortada 
Tamaño: 8x11,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 12 
   

Carmita García junto a un cartel de actuación 
de Vicente Escudero en la calle  

Carmita García junto a un cartel de 
actuación de Vicente Escudero en la calle. 
Cartel en inglés  
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 13 
   

Fotografía de diploma otorgado a Vicente 
Escudero por el "Championnat du monde de 
danses modernes organisé par Comoedia" el 
15 de julio de 1920 

Fotografía de diploma otorgado a Vicente 
Escudero por el "Championnat du monde 
de danses modernes organisé par 
Comoedia" el 15 de julio de 1920 
Autor: desconocido 

1 fotografía 
Tamaño: 9x9 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 14 
   

Vicente Escudero, un guitarrista de espaldas, 
ambos sentados, y un niño bailando 

Vicente Escudero, un guitarrista de 
espaldas, ambos sentados, y un niño 
bailando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el anverso: manuscrito "A don Vicente 
Escudero. Con todo cariño. Carlos 
Medina" 

2 fotografías 
Tamaño: 8,5x14 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 15 
   

Pintura para escenografía Pintura para escenografía 
Autor: desconocido 

1 fotografía 
Tamaño: 28x22,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 16 
   

Tres bailarinas bailando la jota Tres bailarinas bailando la jota 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 13x18 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 17 
   

Carmita García y tres bailarinas mas Carmita García y tres bailarinas mas 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 18x13 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 18 
   

Bailarines bailando la jota Carmita García y tres bailarinas mas 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 18x12,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 19 
 

1913 1913 Vicente Escudero Vicente Escudero 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: "Danseur gitano Vicente" 
En el reverso: manuscrito "Recuerdo a 
mis queridos padres y hermanos. Vicente. 
Constantinopla 2-8-913. Edad 25 o 28 
años" 

1 fotografía 
Tamaño: 12,5x8 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 20 
   

Vicente Escudero bailando con un grupo de 
baile 

Vicente Escudero bailando con un grupo 
de baile 
Autor: Césaro 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el anverso: sello "Foto César" 
En el reverso: manuscrito "Película". Sello 
"César. Fotógrafo. Fernán González, 27. 
Teléf. 65957-Madrid" 

1 fotografía 
Tamaño: 12,5x8 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 21 
   

Vicente Escudero subido a un caballo, 
saludando 

Vicente Escudero subido a un caballo, 
saludando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 12,5x8 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 22 
   

Vicente Escudero, Carmita García junto a un 
grupo de bailarinas en el escenario 

Vicente Escudero, Carmita García junto a 
un grupo de bailarinas en el escenario 
Autor: Augusto Vallmitjana 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Maribel, Trini, 
Amparito Remis, Rosita Bravo, Ester". 
Sello "Foto Augusto Vallmitjana" 

2 fotografías 
Tamaño: 17x11,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 23 
   

Vicente Escudero con cuatro niñas vestidas de 
flamenca, entre ellas Lolita Amaya 

Vicente Escudero con cuatro niñas 
vestidas de flamenca, entre ellas Lolita 
Amaya 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 9x13 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 24 
   

Vicente Escudero con un grupo de adultos y 
niñas, entre ellas Lolita Amaya bailando  

Vicente Escudero con un grupo de 
adultos y niñas, entre ellas Lolita Amaya 
bailando  
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 13x9 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 25 
   

Lolita Amaya Lolita Amaya 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Lolita Amaya. 
De 3 años. 1er premio de Baile Gitano, 
concurso organizado por Vicente 
Escudero en Granada" 

1 fotografía 
Tamaño: 9x13 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 26 
 

1965 1965 Vicente Escudero bailando en la calle con unos 
lugareños 

Vicente Escudero bailando en la calle con 
unos lugareños 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Colección Milagros 
Sandonís Escudero y Julio Fraile. 
Valladolid" 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 27 
   

Vicente Escudero y un guitarrista Vicente Escudero y un guitarrista 
Autor: Cacho 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Reportajes 
fotográficos Cacho. Atrio Santiago, 1 y 3. 
Teléfono 1066. Valladolid" 

1 fotografía 
Tamaño: 13,5x9 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 28 
   

Fotografía de un cuadro de Vicente Escudero 
situado en la Diputación de Valladolid 

Fotografía de un cuadro de Vicente 
Escudero situado en la Diputación de 
Valladolid 
En el reverso: sello "Colección Milagros 
Sandonís Escudero y Julio Fraile. 
Valladolid". Manuscrito "Cuadro en la 
Diputación" 

1 fotografía 
Tamaño: 20x15 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 29 
   

Vicente Escudero, Carmita García y grupo de 
baile en Granada 

Vicente Escudero, Carmita García y grupo 
de baile en Granada 
Autor: Foto-Enciso 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Colección Milagros 
Sandonís Escudero y Julio Fraile. 
Valladolid". Sello "Foto-Enciso". 
Manuscrito "Granada, Vicente, Carmita" 

1 fotografía 
Tamaño: 16x11 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 30 
   

Vicente Escudero, Carmita García y grupo de 
baile, bailando en un escenario 

Vicente Escudero, Carmita García y grupo 
de baile, bailando en un escenario 
Autor: Martín. Óptico. Granada 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Martín. Óptico. 
Granada" 

1 fotografía 
Tamaño: 25,5x19 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 
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38 31 
   

Vicente Escudero, Carmita García y grupo de 
baile posando en el Teatro Carrión, Valladolid 

Vicente Escudero, Carmita García y grupo 
de baile posando en el Teatro Carrión, 
Valladolid 
Autor: Cacho 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Reportajes 
fotográficos. Cacho. Atrio Santiago, 1 y 3. 
Teléfono 1066. Valladolid". Manuscrito 
"Teatro Carrión" 

1 fotografía 
Tamaño: 14x9,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 32 
   

Vicente Escudero, Carmita García, Rosita 
Durán y el grupo de baile bailando 

Vicente Escudero, Carmita García, Rosita 
Durán y el grupo de baile bailando 
Autor: Lipnitzki 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "La mention Photo-
Lipnitzki. Est obligatoire seus chaque 
reproduction. Stuio-Lipnitzki. 40, Rue du 
Colisee. Paris. Tél.: ÉLY sée8 13/55". 
Manuscrito "Carmita García, Vicente 
Escudero, Rosita Durán" 

1 fotografía 
Tamaño: 17,5x12 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 33 
 

1928 1928 Antonio el Viruta Antonio el Viruta 
Autor: V Henry. 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "A mi gran 
amigo, el grandioso bailaor Vicente 
Escudero. Afectuosamente. Antonio 
Viruta. Barcelona 1928". "V Henry. 13 
Rue Forest Paris" 

1 fotografía 
Tamaño: 12x17,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 34 
   

Retrato de hombre Retrato de hombre 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 9x14 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 35 
   

Manuel Ríos el Mojigongo, bailaor sentado en 
una silla 

Manuel Ríos el Mojigongo, bailaor 
sentado en una silla 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Mojigongo" 

1 fotografía 
Tamaño: 9x14 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

38 36 
 

1932 1932 Faíco, bailaor Faíco, bailaor 
Autor: M. Magán Montes 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Faíco.  A los 18 
años, el año 1932 en Madrid". "M. Magán 
Montes. Argüelles 7. Linares. 
Ampliaciones y reproducciones, retratos 
en color y al óleo" 

1 fotografía 
Tamaño: 10,5x15 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

38 37 
 

1912 1912 Matias, bailaor Bailaor sin identificar 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: manuscrito "A mi querida 
esposa le dedico este recuerdo. París 
26/2.12. Matías" 
En el reverso: manuscrito "abrazos y 
besos de tu padre que [ilegible] quiero. 
Matías Ramón García" "Tengo ganas que 
venga Paula para [cortado]" 

1 fotografía 
Tamaño: 9x13,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 

38 38 
   

Bailaor sentado en una silla Bailaor sentado en una silla 
Autor: L. Ojeda 
Género fotográfico: retrato 
En el anverso: sello realce "L. Ojeda" 
En el reverso: manuscrito ilegible 

1 fotografía 
Tamaño: 9x14 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: malo 
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38 39 
 

1962 1962 Vicente Escudero y Alfredo Mañanas en 
Barcelona 

Vicente Escudero y Alfredo Mañanas en 
Barcelona 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Vicente 
Escudero y Alfredo Mañanas. Barcelona 
1962" 

1 fotografía 
Tamaño: 24x17 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 40 
 

1962 1962 Vicente Escudero y Alfredo Mañanas en 
Barcelona 

Vicente Escudero y Alfredo Mañanas en 
Barcelona 
Autor: Colita 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Copyright fotografía 
by Colita" 

1 fotografía 
Tamaño: 24x18 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 41 
 

1962 1962 Vicente Escudero y Alfredo Mañanas en 
Barcelona 

Vicente Escudero y Alfredo Mañanas en 
Barcelona 
Autor: Colita 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Copyright fotografía 
by Colita" 

1 fotografía 
Tamaño: 24x18 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 42 
   

Vicente Escudero y Antonio Gades Vicente Escudero y Antonio Gades 
Autor: Cacho 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Cacho. Calle Pasión, 
13 2º. Teléfonos 35 10 03 - 34 08 09. 
47001 Valladolid" 

1 fotografía 
Tamaño: 18,5x12,5 cm  
Tono fotográfico: color 
Estado de conservación: buena 

38 43 
   

Vicente Escudero vestido con traje regional Vicente Escudero vestido con traje 
regional, probablemente de Granada 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  

1 copia de fotografía 
Tamaño: 12x18,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 44 
 

1924 1924 Vicente Escudero en la playa de Niza, Francia Vicente Escudero en la playa de Niza, 
Francia 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  
En el reverso: manuscrito "Niza 31-12-
1924 

1 copia de fotografía 
Tamaño: 12,5x18,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 45 
   

Carmita García disparando una escopeta de 
perdigones, a su lado Vicente Escudero y un 
grupo de personas mirando 

Carmita García disparando una escopeta 
de perdigones, a su lado Vicente 
Escudero y un grupo de personas 
mirando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo  

1 fotografía 
Tamaño: 12,5x18,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 46 
   

Vicente Escudero en un balcón bailando Vicente Escudero en un balcón bailando. 
Fotografía tomada desde el interior de la 
estancia a contraluz 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 

1 fotografía 
Tamaño: 12,5x18,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 47 
   

Vicente Escudero sentado con su gato Muso, 
Carmita García, otra bailaora y una mujer 
tocando el piano en su estudio en París" 

Vicente Escudero sentado con su gato 
Muso, Carmita García, otra bailaora y una 
mujer tocando el piano 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el anverso: manuscrito "Vicente 
Escudero con el ya célebre "Muso" en sus 
rodillas, protesta porque no le [h]a 
gustado la ad[c]titud de sus bailarinas. En 
su estudio en París) 

1 fotografía pegada con cinta 
adhesiva a un paspartú 
Tamaño: 23,5x18 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 48 
 

1919 1919 Vicente Escudero junto a una bailarina en 
Granada 

Vicente Escudero junto a una bailarina en 
Granada 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Dedico este 
pequeño recuerdo a  mi querido tío 
Agustín en prueba e cariño y simpatía. 
Vicente. Granada 24-3-919" 

1 fotografía  
Tamaño: 8,7x13,7 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 49 
   

Vicente Escudero bailando Vicente Escudero bailando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  

1 fotografía  
Tamaño: 8,5x13,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 50 
 

1929 1929 Vicente Escudero bailando, al lado, un 
guitarrista 

Vicente Escudero bailando, al lado, un 
guitarrista 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Colección de 
Milagros Sandonís Escudero. Julio Fraile. 
Valladolid". Manuscrito "año 1929?, firma 
[ilegible]" 

1 fotografía  
Tamaño: 11x16,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 51 
 

1929 1929 Vicente Escudero bailando Vicente Escudero bailando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: sello "Colección de 
Milagros Sandonís Escudero. Julio Fraile. 
Valladolid". Manuscrito "año 1929?, firma 
[ilegible]" 

1 fotografía  
Tamaño: 11x16,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 52 
   

Vicente Escudero y Carmita García bailando 
"La Galerna" 

Vicente Escudero y Carmita García 
bailando "La Galerna" 
Autor: Augusto Vallmitjana 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Augusto 
Vallmitjana". Manuscrito "La Galerna, 
ballet" 

1 fotografía  
Tamaño: 11x16,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 53 
   

Vicente Escudero y Carmita García y grupo de 
baile,  bailando "La Galerna" 

Vicente Escudero y Carmita García y 
grupo de baile,  bailando "La Galerna" 
Autor: Augusto Vallmitjana 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Augusto 
Vallmitjana". Manuscrito "La Galerna, 
ballet" 

1 fotografía  
Tamaño: 16x12 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 54 
   

Vicente Escudero y Carmita García y grupo de 
baile, en "El amor brujo" 

Vicente Escudero y Carmita García y 
grupo de baile, en "El amor brujo" 
Autor: Augusto Vallmitjana 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Foto Augusto 
Vallmitjana" 

1 fotografía  
Tamaño: 18x12 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 55 
   

Vicente Escudero y Carmita García y grupo de 
baile, en "El amor brujo" 

Vicente Escudero y Carmita García y 
grupo de baile, en "El amor brujo" 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Amor brujo, 
ballet. Carmita García y ....[ilegible], Trini, 
Ester" 

1 fotografía  
Tamaño: 16x12 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 56 
   

Vicente Escudero, Carmita García y grupo de 
baile 

Vicente Escudero, Carmita García y grupo 
de baile 
Autor: Roger Boulet 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Photo France - 
Illustration. Photographe Roger Boulet. 
Droits de reproduction Réservés" 

1 fotografía  
Tamaño: 17,5x12,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 57 
   

Vicente Escudero, Carmita García y grupo de 
baile 

Vicente Escudero, Carmita García y grupo 
de baile 
Autor: Roger Boulet 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Photo France - 
Illustration. Photographe Roger Boulet. 
Droits de reproduction Réservés" 

1 fotografía  
Tamaño: 17,5x12,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 58 
   

Vicente Escudero con los gitanos del 
Sacromonte, Granada, en una cueva 

Vicente Escudero con los gitanos del 
Sacromonte, Granada, en una cueva 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito firma ilegible 

1 fotografía  
Tamaño: 18x13 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 59 
   

Vicente Escudero bailando Vicente Escudero bailando 
Autor: Michel Petit 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Michel Petit. 147, Bd 
Saint-Germain. Paris-6º-Odé. 88-12" 

1 fotografía  
Tamaño: 17,5x12,7 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 60 
   

Vicente Escudero, Pastora Imperio y Antonia 
Mercé "La Argentina" 

Vicente Escudero, Pastora Imperio y 
Antonia Mercé "La Argentina". 
Reproducción impresión fototipográfica 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: mecanografiado "Vicente 
Escudero, Pastora Imperio y Antonia 
Mercé "La Argentina". Reproducción 
impresión fototipográfica" 

1 fotografía. Reproducción 
impresión fototipográfica 
Tamaño: 17,7x12,7 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 61 
   

Vicente Escudero y Carmita García bailando Vicente Escudero y Carmita García 
bailando 
Autor: Ed van der Elsken 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "Photo and 
copyright Ed van der Elsken. Achter 
pracha, 39. Amsterdam" 

1 fotografía.  
Tamaño: 15x20 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 62 
   

Carmita García con los bailaores, Dorita, P. 
Verde, Pili, Diego, Mary Carmen, Lolita, 
Conchita, Marisa, Manolita y Ana María 

Carmita García con los bailaores, Dorita, 
P. Verde, Pili, Diego, Mary Carmen, Lolita, 
Conchita, Marisa, Manolita y Ana María 
Autor: [ilegible] Antonio 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito " Dorita, P. 
Verde, Pili, Carmita, Diego, Mary Carmen, 
Lolita, Conchita, MArisa, Manolita y Ana 
María. Fotógrafo [ilegible] Antonio. 
Madrid" 

1 fotografía.  
Tamaño: 24x18 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 63 
   

Vicente Escudero y Carmita García bailando Vicente Escudero y Carmita García 
bailando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía.  
Tamaño: 20,5x25 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 64 
   

Vicente Escudero, Carmita García y otra 
bailarina 

Vicente Escudero, Carmita García y otra 
bailarina 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

2 fotografías.  
Tamaño: 20,5x25,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 65 
   

Vicente Escudero bailando Vicente Escudero bailando 
Autor: Cacho 
Género fotográfico: retrato 
En el reverso: manuscrito "Copia hecha 
por Cacho 4-12-1994" 

1 fotografía.  
Tamaño: 18x24 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 66 
   

Vicente Escudero y Carmita García bailando Vicente Escudero y Carmita García 
bailando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: manuscrito "para guardar" 

1 fotografía.  
Tamaño: 17x23 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 

38 67 
   

Vicente Escudero bailando Vicente Escudero bailando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  

1 fotografía 
Tamaño: 16,5x25,3 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala, 
rasgada 

38 68 
   

Vicente Escudero bailando Vicente Escudero bailando 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato  
En el reverso: sello en una de las 
fotografías "Office International de 
Spectacle. 252, Fg St. Honoré (Salle 
Pleyel). Paris-8". Manuscrito "Vicente 
Escudero" 

2 fotografías  
Tamaño: 18x24 y 15,5x21,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: regular 
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38 69 
   

Rodaje de la película "Gitanos de Castilla" con 
Eloísa Rey 

Rodaje de la película "Gitanos de Castilla" 
con Eloísa Rey 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 
En el reverso: sello "Colección de 
Milagros Sandonís Escudero y Julio Fraile. 
Valladolid" 

1 fotografía 
Tamaño: 24x18,3 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

38 70 
   

Rodaje de la película "Gitanos de Castilla" con 
Eloísa Rey 

Rodaje de la película "Gitanos de Castilla" 
con Eloísa Rey 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 24,3x18 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

38 71 
   

Vicente Escudero y Carmita García bailando 
Córdoba de Albéniz 

Vicente Escudero y Carmita García 
bailando Córdoba de Albéniz 
Autor: desconocido 
Género fotográfico: retrato en grupo 

1 fotografía 
Tamaño: 20,5x25,5 cm  
Tono fotográfico: B/N 
Estado de conservación: mala 

004 Vídeos   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

39 1 
 

1933 1933 "Concurso de Granada por Carmita en el año 
1933 en el mes de Septiembre". Imágenes de 
paisajes de Granada, mujeres y niñas vestidas 
de sevillana bailando y cantando. 

Bobina Video en caja 16 mm. Cine-Kodak.  
"Exposición Colonial" Concurso de 
Granada por Carmita". Septiembre 1933 
(pequeña). 
Imágenes de paisajes de Granada, 
mujeres y niñas vestidas de sevillana 
bailando y cantando. 

1 bobina vídeo 
16mm doble perforación Blanco y 
negro, imagen muda.  
Marca de material: Kodak Safety 
Film oo o (marca del año 1928)  
Perforaciones en mal estado, 
corridas y piquetes.  
Empalmes de acetona  
2 quemaduras de proyector.  
Metraje de 100 Ft (30,48 m)  
Estado de conservación: regular 
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39 2  1931 1931 "Versalles" Imágenes de la exposición colonial 
Internacional de Paris en 1931 Troisiéme 
partie (Muestras de lugares como TAMKIM, 
Laos, CAMBODGE, INDE, FRANCAISE, 
OCEAINE..) Parece una película comercial de 
propaganda. 

Bobina Video en caja 16 mm. Cine-Kodak.  
"Versalles" (pequeña) Imágenes de la 
exposición colonial Internacional de Paris 
en 1931 Troisiéme partie (Muestras de 
lugares como TAMKIM, Laos, 
CAMBODGE, INDE, FRANCAISE, 
OCEAINE..) Parece una película comercial 
de propaganda.  
  
 
 
 
 
 

1 bobina vídeo 
16 mm doble perforación en 
Blanco y negro virada a sepia.  
Metraje aproximado 100 FT. 
(30,48mm). No tiene Marca de 
material.  
Datos en la caja de cartón: 
Panchromatic Safety Film, super 
sensitive, Eastman Kodak Company  
Imagen muda. 1 empalme de celo 
al principio solamente.  
Estado de conservación: regular 

39 3    "Fotografías", del abuelo, abuela, tía, Carmita 
y gato Muso. 

Bobina vídeo 16 mm en caja metálica 
"Fotografías", del abuelo, abuelo, tía, 
Carmita y gato Muso. Papel manuscrito 
en el que indica su contenido. 
Pareja desenfocada paseando. Vicente 
Escudero tomándose una copa de vino en 
una plaza en parís. Fachada del 
restaurante “Restaurant a la Mére 
Catherine”. Gente sentada en otras 
mesas, Fachada del “CABARE Chants & 
Danse”. Carmita sonriendo a cámara. 
Panoramicas de un parque con jardines. 
Escalinata con tres arcos. Vicente 
escudero bajando por la escalinata. Más 
panorámicas del parque. Contraluz 
hombre con gato acariciándolo en una 
ventana. 

1 bobina vídeo 
16 mm doble perforación en 
Blanco y negro.  
Metraje aproximado 100 FT. 
(30,48mm).  
Marca de material: Kodak Safety 
Film oo o (marca del año 1928)  
Perforaciones rasgadas.  
Imagen muda. Quemadura del 
proyector. Empalmes de acetona.  
Estado de conservación: regular 
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39 4  1933 1933 "1933 Concurso Granada Carmita". Hombres, 
mujeres y niñas vestidas de sevillana bailando, 
cantando y tocando las palmas 

Bobina de vídeo "1933. Concurso de 
Carmita". Dentro de un caja metálica con 
papel indicando su contenido (pequeña). 
Parece la segunda parte de la 39/1 
Hombres, mujeres y niñas vestidas de 
sevillana bailando, cantando y tocando 
las palmas 

1 bobina vídeo 
16mm doble perforación Blanco y 
negro, imagen muda.  
Marca de material: Kodak Safety 
Film +o (marca del año 1932)  
Perforaciones rasgadas.  
Empalmes de acetona  
Metraje de 100 Ft (30,48 m)  
Estado de conservación: regular 

39 5    Plaza de toros. Corrida de toros Bobina de vídeo 16 mm Plaza de toros. 
Corrida de toros (pequeña) 

1 bobina vídeo 
16 mm doble perforación en 
Blanco y negro.  
Metraje aproximado 100 FT. 
(30,48mm). Marca de material: 
KODAK . SAFETY FILM + O (AÑO 
1932)  
Imagen muda. Sin empalmes. 
Película abarquillada. 
Perforaciones con piquetes  
Estado de conservación: regular 

39 6    "Alegrías". Vicente Escudero bailando con 
Carmita 

Bobina de vídeo 20 mm, "Alegrías" 
(pequeña) Vicente Escudero bailando con 
Carmita 

1 bobina vídeo 
16 mm doble perforación en 
Blanco y negro.  
Metraje aproximado 20 metros. 
Marca de material: varias marcas 
de material KODAK 44 SAFETY 
POSITIVE (NEGRO) / DUPONT 
SAFETY 14889 A / +722 58 / KODAK 
44 SAFETY OO (NEGRO) .  
Imagen muda. Empalmes de 
acetona 6 y de celo 2..  
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Estado de conservación: regular 

39 7    Molino, Zapateado, Sevilla, Alegrías. Palacio y 
Jardines de Versalles 

Bobina vídeo 16 mm, Caja metálica 
grande que incluye 5 rollos: Rollo grande 
Molino, Rollo grande Zapateado, Rollo 
pequeño Sevilla, Rollo pequeño Alegrías y 
rollo grande vacío. 16mm. "Sacado a 
bolsa 16-abril-1999 
En la caja hay varias cosas . Imágenes de 
Palacio y jardines de Versallles.  
- 39/7 “Le Château et le Parc” (Jardines 
del Palacio de Versalles)  
- Colas  
- Sobrantes de “Alegrías”  
- Sobrantes de “Le Château et le Parc”  
- Un trozo de película de 35mm en el que 
pone con lápiz graso V. Escudero ( Agfa 
color L Pos S 010) 

5 bobinas vídeo 
16 mm doble perforación en 
Blanco y negro.  
Metraje aproximado 30 metros. 
Marca de material: varias marcas 
de material  
A 4701 5 76  
Imagen muda. Empalmes ; 1 de 
acetona y 1 de celo.  
Estado de conservación: regular 

39 8    "Vicente Escudero bailes" Bobina Vídeo 16 mm, caja grande 
metálica que indica en su caja "Vicente 
Escudero bailes" Rollo único copia 2º. 
Caja nº 2.  En el interior de la caja hay un 
recorte de prensa titulado "Bailes de 
Vicente Escudero filmados" de 10-marzo-
1962 
Bailes primitivos flamencos masculinos 
por Vicente Escudero. Director Herbert 
Matter. Montaje y sonorización “Voz de 
España S.A”.  
Cartelas:  

1 bobina vídeo 
16 mm una perforación en Blanco y 
negro.  
Metraje aproximado 800 FT. (230 
metros). Marca de material: MAFE 
ININFI  
Imagen sonora. Empalmes de 
acetona bien conservados.  
Estado de conservación: regular 
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“Estos Bailes pertenecen a los tiempos en 
que los guitarristas para acompañar no 
hacían más que rasguear las cuerdas o 
sea sin hacer variaciones o falsetas como 
se estila ahora.”  
“ La razón por la cual he realizado esta 
película no es otra que la de documentar 
a los profesionales, a los aficionados y al 
público en general, en estos momentos 
en que existe una gran confusión y para 
que sepan que no solo deben de bailar las 
piernas; que los brazos y las manos 
tienen tanta importancia o más que ellas 
pero a condición de no confundirse con el 
movimiento del braceo ni con el de las 
manos de mujer, como tampoco se debe 
usar.”  
“RITMOS FLAMENCOS TAMBIEN 
PRIMITIVOS”  
“Antes de que se bailase flamenco con 
acompañamiento de guitarra no existían 
profesionales, eran aficionados que 
discutían en la esquina de cualquier calle 
o en tabernas etc., para ver quien 
producía más pasos rítmicos con los pies. 
Así nació el zapateado con “Miracielos” y 
el “Raspaor; los dos más antiguos 
bailaores que se conocen y que fueron los 
primeros en bailar el zapateado a la 
guitarra, ajustando a ésta el compás del 
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rasgueo de Tanguillo que ya se cantaba 
en aquella época.  
El Zapateado es exclusivamente bailes de 
pies y casi estáticos.  
“ROMANCE AL MOLINO” 

39 10    Bailes, Goyescas-Capa, Sombrero de los tres 
picos, Carmita, solo de Vicente Escudero, 
jotas, bailes vascos, chotis.. 

Bobina vídeo 16 mm mediana en caja 
metálica en el interior papel manuscrito 
indica: Bailes, Goyescas-Capa, Sombrero 
de los tres picos, Carmita, solo de Vicente 
Escudero, jotas, bailes vascos, chotis. 
Imágenes de los diferentes bailes y sus 
vestimentas 

1 bobina de vídeo 
16 mm doble perforación en 
Blanco y negro.  
Metraje aproximado 150 FT. 
(80mm). Marca de material: 
KODAK SAFETY FILM + o  
Imagen muda. Empalmes de 
acetona.  
Algunas perforaciones rasgada y 
corrida. Quemaduras de proyector  
Estado de conservación: regular 

39 11    "Sevilla". Vicente Escudero y Carmita bailando 
sevillanas 

Bobina vídeo 16 mm mediana con papel 
manuscrito indica "Sevilla". Vicente 
Escudero y Carmita bailando sevillanas 

1 bobina de vídeo 
16 mm doble perforación en 
Blanco y negro.  
Metraje aproximado 40 metros. 
Marca de material: varias marcas 
de material KODAK 51 SAFETY 
POSITIVE (NEGRO)/ KODAK 48 
SAFETY POSITIVE (NEGRO / 
DUPONT SAFETY 14088 + / KODAK . 
SAFETY POSITIVE o o .  
Imagen muda. Empalmes de 
acetona y celo en mal estado. 
Varios empalmes con trozos de 
cola blanca.  
Estado de conservación: regular 
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39 12    "Molino" Imágenes de Vicente Escudero 
bailando con el fondo de un molino (Sombra 
de un molino) 

Bobina vídeo 16 mm mediana con papel 
manuscrito indica "Molino" Imágenes de 
Vicente Escudero bailando con el fondo 
de un molino (Sombra de un molino) 

1 bobina de vídeo 
16 mm doble perforación en 
Blanco y negro.  
Metraje aproximado 50 metros. 
Marca de material: varias marcas 
de material KODAK SAFETY 
POSITIVE o o .  
Imagen muda. Empalmes de celo 
en mal estado. Varios empalmes 
con trozos de cola blanca.  
Estado de conservación: regular 

39 13    "Zapateado". Vicente Escudero bailando y 
Zapateando 

Bobina de vídeo 16 mm mediana con 
papel manuscrito indica "Zapateado". 
Vicente Escudero bailando y Zapateando 

1 bobina de vídeo 
16 mm doble perforación en 
Blanco y negro.  
En cola 15T TWO TAKES 
(SABATEADAS) REMOVED STUDIO 
ASSOC #90115  
Metraje aproximado 70 metros. 
Marca de material: varias marcas 
de material KODAK 42 SAFETY / 
KODAK . SAFETY POSITIVE .  
Imagen muda. Empalmes de 
acetona y celo en mal estado. 
Varios empalmes con trozos de 
cola blanca.  
Estado de conservación: regular 

08 Obra de creación ajena     

006 Música y Danza   
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3 1    Célèbre Sérénade Espagnole. I. Albéniz - "Célèbre Sérénade Espagnole". I. 
Albéniz. Consta de 6 partichelas: 
 
3/1.1. Partichela Contrebasse "Célèbre 
Sérénade Espagnole" 1 partitura 2 
páginas 
 
3/1.2. Partichela Piano Conducteur 
"Célèbre Sérénade Espagnole" 1 partitura 
4 páginas 
 
3/1.3. Partichela Violon I "Célèbre 
Sérénade Espagnole" 1 partitura 4 
páginas 
 
3/1.4. Partichela Violon II "Célèbre 
Sérénade Espagnole" 1 partitura 4 
páginas 
 
3/1.5. Partichela Alto "Célèbre Sérénade 
Espagnole" 1 partitura 4 páginas 
 
3/1.6. Partichela Violoncelle "Célèbre 
Sérénade Espagnole" 1 partitura 4 
páginas 

22 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno. 

3 2    Córdoba. Isaac Albéniz - "Córdoba". I. Albéniz. Consta de 18 
partichelas: 
 
3/2.1. Partichela Flauta "Córdoba" 1 
partitura 2 páginas 
 

69 documentos en papel 
Estado de conservación: regular 
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3/2.2.  Partichela Oboe "Córdoba" 1 
partitura 2 páginas 
 
3/2.3.  Partichela Flauta "Córdoba" 1 
partitura 2 páginas 
 
3/2.4.  Partichela Fagot "Córdoba" 1 
partitura 2 páginas 
 
3/2.5.  Partichela Clarinete I "Córdoba" 1 
partitura 2 páginas 
 
3/2.6.  Partichela Clarinete II "Córdoba" 1 
partitura 2 páginas 
 
3/2.7. Partichela Trompetas "Córdoba" 1 
partitura 2 páginas 
 
3/2.8  Partichela Trompa "Córdoba" 1 
partitura 2 páginas 
 
3/2.9. Partichela Trompa II "Córdoba" 1 
partitura 2 páginas 
 
3/2.10.  Partichela Trombones I y II 
"Córdoba" 1 partitura 2 páginas 
 
3/2.11.  Partichela Timbales "Córdoba" 1 
partitura 2 páginas 
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3/2.12.  Partichela Violín I "Córdoba" 1 
partitura 4 páginas 
 
3/2.13.  Partichela Violín I "Córdoba" 1 
partitura 4 páginas 
 
3/2.14.  Partichela Viola "Córdoba" 1 
partitura 4 páginas 
 
3/2.15.  Partichela Violín II "Córdoba" 1 
partitura 4 páginas 
 
3/2.16.  Partichela Violoncello "Córdoba" 
1 partitura 4 páginas 
 
3/2.17.  Partichela Contrabajo "Córdoba" 
1 partitura 2 páginas 
 
3/2.18.  Partichela Percusión "Córdoba" 1 
partitura 2 páginas 
 
3/2.19. Partichela Piano "Córdoba". Año 
1929 1 partitura 11 páginas 
 
3/2.20. Partichela Piano-Conducteur 
"Córdoba" Sexteto Año 1922.  1 partitura 
12 páginas 
 

3 3    Lagartera. Jacinto Guerrero Partitura "Lagartera". Jacinto Guerrero. 
Año 1937. 

60 documentos en papel 
Estado de conservación: regular 
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3 4    Castilla. Seguidillas. Isaac Albéniz Partichela Piano Conductor "Castilla". 
Seguidillas. Isaac Albéniz.  
1 partitura 8 páginas 

8 documentos en papel 
Estado de conservación: regular 

3 5    España Cañí. Pascual Marquina. 
Contrabandista Valiente. A. Manuel de Falla 

Partitura "España Cañí". Pascual 
Marquina. Contrabandista Valiente. A. 
Manuel de Falla. Partichela Piano 
Conductor y 1º Violón. 2 Obra de 
creación 10 páginas 

10 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 6  1923 1928 La vie brève. Deuxième danse espagnole. 
Manuel de Falla 

3/6.1 Partitura "La vie brève. Deuxième 
danse espagnole". Manuel de Falla. Año 
1923. 1 partitura 12 páginas 
 
3/6.2. Partichela Piano "La vie brève. 
Deuxième danse espagnole". Manuel de 
Falla. Arrangement par S. Chapelier. Año 
1928. 1 partitura 28 páginas 

40 documentos en papel 
Estado de conservación: malo 

3 7  1922 1922 Le Tricorne (El sombrero de tres picos). 
Manuel de Falla 

Partitura "Le Tricorne" (El sombrero de 
tres picos). Ballet de G. Martínez Sierra. 
Manuel de Falla. Año 1922. 1 partitura 10 
páginas 

10 documentos en papel 
Estado de conservación: malo 

3 8    Iberia. Triana. Isaac Albéniz Partitura "Iberia". Triana. Isaac Albéniz. 
Año 1907. Contiene manuscrito de 
Vicente Escudero "Esta partitura 
pertenece a Vicente Escudero"  
1 partitura 16 páginas 

16 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 9    Sevilla. Isaac Albéniz Partitura "Sevilla". Isaac Albéniz. 
Contemporary Masterpieces for 
Orchestra. Arranged by Félix Guenther. 
Edited by Joseph E. Maddy. Año 1941. 1 
partitura 83 páginas 

83 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 
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3 10    El Amor Brujo. Manuel de Falla Partitura "El Amor Brujo". Manuel de 
Falla. Ballet en un acte de G. Martínez 
Sierra. Año 1924. 1 partitura 52 páginas 

52 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 11    La Santa Espina. Sardana. E. Morera Partichela Piano "La Santa Espina". 
Sardana. E. Morera. 1 partitura 4 páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 12    Tango de la Chufla. M y V. Romero. El 
Laberinto 

Partitura "Tango de la Chufla". M y V. 
Romero. "El Laberinto". 2 partitura 8 
páginas 

8 documentos en papel 
Estado de conservación: regular, 
varias hojas rotas 

3 13    Goyescas. Los Requiebros. Enrique Granados 3/13.1. Partitura "Goyescas". Los 
Requiebros. E. Granados. 1 partitura 28 
páginas 
 
3/13.2. Partitura "Goyescas". Los 
Requiebros. E. Granados. 1 partitura 46 
páginas 
 
3/13.3. Partitura "Goyescas". Los 
Requiebros. E. Granados. 12/01/1941. 1 
partitura 6 páginas 

80 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 14    Castilla. Rapsodia Castellana. Aurelio 
González. Letra Original Mariano Bellogan 

Partichela Piano "Castilla. Rapsodia 
Castellana". música de Aurelio González. 
Letra Original y adaptación Mariano 
Bellogan 1 partitura 12 páginas 

12 documentos en papel 
Estado de conservación: regular, 
marcas de humedad 

3 15    Panaderos de la Flamenca. A. S. Arista "Panaderos de la Flamenca". A. S. Arista. 
1 partitura 4 páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 
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3 16    Garrotín 3/16.1. Partitura "Garrotín". 1 partitura 6 
páginas 
 
3/16.2. Partichela Piano "Garrotín" danse 
gitane de J. Sentis. Baile Gitano. 1 
partitura 8 páginas. Algunas hojas rotas 

14 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 17    Olé de la Curra. Popular "Olé de la Curra". 1 partitura 4 páginas 4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 18    Muñeira. Popular "Muñeira". Popular. 1 partitura 4 páginas 4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 19    La Mosra Partichela Piano II. "La Mosra". 1 
partitura 4 páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 20    El Vito Partichela Piano. "El Vito". Repertorio 
Vicente Escudero.  1 partitura 6 páginas 
 

46 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 21    Los Cuatro Muleros Partitura "Los Cuatro Muleros". 1 
partitura 54 páginas 
 
 
 

54 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

3 22    Brisas de Málaga. Florencio Ledesma Partitura "Brisas de Málaga". Musique de 
F. Ledesma. 1 partitura 16 páginas 
 

54 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 23    Sevillanas Partitura "Sevillanas". 1 partitura 4 
páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 
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3 24    Noche Sevillana Partitura "Noche Sevillana". 1 partitura 
50 páginas 

50 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 25    Malagueñas Partichela Piano "Malagueñas". 1 
partitura 4 páginas 
 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

3 26    La Macarena Partichela Piano "La Macarena". 1 
partitura 4 páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

4 1    Pasodoble para la corrida de Toros de Vicente 
Escudero. Gustavo Pittaluga 

Fotocopia partitura "Pasodoble" para la 
corrida de Toros de Vicente Escudero. 
Gustavo Pittaluga. 1 partitura, 4 páginas. 
Sello: "Colección de Milagros Sandonís 
Escudero y Julio Fraile. Valladolid" 
 

4 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

4 2    El Amor Brujo. Manuel de Falla 4/2.1. Partitura "El Amor Brujo". Manuel 
de Falla. Año 1924. 1 partitura 114 
páginas 
 
4/2.2. Partichela original. Flute I 21896 
Composer: Manuel de Falla. Title: "El 
Amor Brujo". Año 1924. Estado algunas 
hojas rotas. 1 partitura 12 páginas 
 
4/2.3. Partichela original. Flute II Piccolo 
21896 Composer: Manuel de Falla. Title: 
"El Amor Brujo". Año 1924. Estado 
algunas hojas rotas. 1 partitura 12 
páginas 
 

426 documentos en papel 
Estado de conservación regular 
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4/2.4. Partichela original. Oboe 21896 
Composer: Manuel de Falla. Title: "El 
Amor Brujo". Año 1924. Estado algunas 
hojas rotas. 1 partitura 12 páginas 
 
4/2.5. Partichela original. Clarinet I 21896 
Composer: Manuel de Falla. Title: "El 
Amor Brujo". Año 1924. Estado algunas 
hojas rotas. 1 partitura 12 páginas 
 
4/2.6. Partichela original. Clarinet II I 
21896 Composer: Manuel de Falla. Title: 
"El Amor Brujo". Año 1924. Estado 
algunas hojas rotas. 1 partitura 12 
páginas 
 
4/2.7. Partichela original. Basson (Fagot) 
21896 Composer: Manuel de Falla. Title: 
"El Amor Brujo". Año 1924. Estado 
algunas hojas rotas. Contiene dibujos de 
caras. 1 partitura 12 páginas 
 
4/2.8. Partichela original. Horn I (Trompa) 
21896 Composer: Manuel de Falla. Title: 
"El Amor Brujo". Año 1924. Estado 
algunas hojas rotas. 1 partitura 12 
páginas 
 
4/2.9. Partichela original. Horn  II 
(Trompa) 21896 Composer: Manuel de 
Falla. Title: "El Amor Brujo". Año 1924. 
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Estado algunas hojas rotas. 1 partitura 12 
páginas 
 
4/2.10. Partichela original. Trumpet I 
21896 Composer: Manuel de Falla. Title: 
"El Amor Brujo". Año 1924. Estado 
algunas hojas rotas. 1 partitura 8 páginas 
 
4/2.11. Partichela original. Trumpet II 
21896 Composer: Manuel de Falla. Title: 
"El Amor Brujo". Año 1924. Estado 
algunas hojas rotas. 1 partitura 8 páginas 
 
4/2.12. Partichela original. Timpani 
(Timbales) 21896 Composer: Manuel de 
Falla. Title: "El Amor Brujo". Año 1924. 
Estado algunas hojas rotas. 1 partitura 8 
páginas 
 
4/2.13. Partichela original. Violin I 21896 
Composer: Manuel de Falla. Title: "El 
Amor Brujo". Año 1924. Estado algunas 
hojas rotas. 1 partitura 16 páginas 
 
4/2.14. Partichela original. Violin I 21896 
Composer: Manuel de Falla. Title: "El 
Amor Brujo". Año 1924. Estado algunas 
hojas rotas. 1 partitura 16 páginas 
 
4/2.15. Partichela original. Violin I 21896 
Composer: Manuel de Falla. Title: "El 
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Amor Brujo". Año 1924. Estado algunas 
hojas rotas. 1 partitura 16 páginas 
 
4/2.16. Partichela original. Violin II 21896 
Composer: Manuel de Falla. Title: "El 
Amor Brujo". Año 1924. Estado algunas 
hojas rotas. 1 partitura 16 páginas 
 
4/2.17. Partichela original. Violin II 21896 
Composer: Manuel de Falla. Title: "El 
Amor Brujo". Año 1924. Estado algunas 
hojas rotas. 1 partitura 16 páginas 
 
4/2.18. Partichela original. Violin II  2ªpup 
21896 Composer: Manuel de Falla. Title: 
"El Amor Brujo". Año 1924. Estado 
algunas hojas rotas. 1 partitura 16 
páginas 
 
4/2.19. Partichela original. Viola 21896 
Composer: Manuel de Falla. Title: "El 
Amor Brujo". Año 1924. Estado algunas 
hojas rotas. 1 partitura 20 páginas 
 
4/2.20. Partichela original. Viola 21896 
Composer: Manuel de Falla. Title: "El 
Amor Brujo". Año 1924. Estado algunas 
hojas rotas. 1 partitura 20 páginas  
 
4/2.21. Partichela original. Violoncello 
21896 Composer: Manuel de Falla. Title: 
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"El Amor Brujo". Año 1924. Estado 
algunas hojas rotas. 1 partitura 16 
páginas  
 
4/2.22. Partichela original. Violoncello 
21896 Composer: Manuel de Falla. Title: 
"El Amor Brujo". Año 1924. Estado 
algunas hojas rotas. 1 partitura 16 
páginas  
 
4/2.23. Partichela original. Double bass 
(Contrabajo) 21896 Composer: Manuel 
de Falla. Title: "El Amor Brujo". Año 1924. 
Estado algunas hojas rotas. 1 partitura 12 
páginas  
 
4/2.24. Partichela original. Double bass 
(Contrabajo) 21896 Composer: Manuel 
de Falla. Title: "El Amor Brujo". Año 1924. 
Estado algunas hojas rotas. 1 partitura 12 
páginas 

4 3    Gallegada. Barrenechea 4/3.1. Partichela Trompas "Gallegada". 
Barrenechea. 1 partitura 1 páginas 
 
4/3.2. Partitura "Gallegada". 
Barrenechea. 1 partitura 6 páginas 
 
4/3.3. Partichela Piano "Gallegada". 
Barrenechea. 1 partitura 6 páginas 
 

15 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 
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4/3.4.  Partichela Oboe "Gallegada". 
Barrenechea. 1 partitura 1 páginas 
 
4/3.5.  Partichela Trompeta "Gallegada". 
Barrenechea. 1 partitura 1 páginas 
 

4 4    Repertorio Quiroga, Artista: del film "La Patria 
Chica". Título: Andalucía=Aragón (Ballet). 
Letra de R. de León. Música de Quiroga 

Partichela Piano. Repertorio Quiroga, 
Artista: del film "La Patria Chica". Título: 
Andalucía=Aragón (Ballet). Letra de R. de 
León. Música de Quiroga 1 partitura 8 
páginas 

8 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

4 5    Los dos Capes . Danse Espagnole Partichela Flauta "Los dos Capes". Danse 
Espagnole. 1 partitura 2 páginas 
 

2 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

4 6    Baile Vasco nº 1 En cuatro tiempos. V.S. 
Galdena 

Partichela Piano "Baile Vasco nº 1" En 
cuatro tiempos . V.S. Galdena. 1 partitura 
6 páginas 

6 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

4 7    Danzas Vascas. Esteban Vélez Camarero 4/7.1. Partitura "Danzas Vascas" de 
Esteban Vélez Camarero.  1 partitura 12 
páginas 
 
4/7.2. Partichela Piano "Danzas Vascas" 
de Estebán Velez. 1 partitura 8 páginas 
 

20 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

4 8    Glorias de mi tierra Baile español. Musique de 
Modeste y Vicente Romero 

Partichela Piano "Glorias de mi tierra" 
Baile español. Musique de Modeste y 
Vicente Romero. 1 partitura 12 páginas 
 

12 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 
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4 9    Danza del Quita y Pon Partichela Piano "Danza del Quita y Pon". 
1 partitura 4 páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

4 10    Bolero de Caspe Popular 4/10.1. Partitura "Bolero de Caspe". 1 
partitura 4 páginas 
 
4/10.2. Partichela Piano "Bolero de 
Caspe" Popular. 1 partitura 4 páginas 
 
4/10.3. Partichela Piano "Bolero de 
Caspe" Popular. 1 partitura 4 páginas 

12 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

4 11    La Picarilla Mosca y Fandango de Alonso. 
Brente 

4/11.1. Partichela Piano "La Picarilla 
Mosca" de Brente y partichela Piano 
"Fandango de Alonso" Brente. 1 partitura 
4 páginas 
 
4/11.2. Partitura "La Picarilla Mosca" y 
"Fanfango de Alonso". Brente. 1 partitura 
18 páginas 

22 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

4 12    Seguidillas de Leciñena. Brente Partichelas piano, bateria, Flauta 1º, 
Flauta 2º, Clarinete 2, Trompeta, bajo,I. 
Violín, II Violín, Clarinete 1º,   "Seguidillas 
de Leciñena". Brente. 1 partitura 25 
páginas 
 

25 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 1    Variaciones Baile español. Música de Brente Partichela Piano y partitura  "Variaciones 
" Baile español. Música de Brente. 1 
partitura 25 páginas 

25 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 
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5 2    Pasodoble Partitura "Pasodoble". 1 partitura 4 
páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 3    Vicente Escudero (Baile Zapateado). Música de 
J. Sanmartín y B. García Cabello 

Partichela Piano "Vicente Escudero" 
(Baile Zapateado). Música de J. Sanmartín 
y B. García Cabello. 1 partitura 4 páginas 
 

4 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 4    El Cangrejo. Exclusiva de Vicente Escudero. 
Letra de B. García Cabello y música de M. 
Villacañas 

P Partichela Piano "el Cangrejo". Exclusiva 
de Vicente Escudero. Letra de B.Garcia 
Cabello y música de M. Villacañas. 1 
partitura 4 páginas 
 

4 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 5    Fiesta Aragonesa Vicente Escudero. Letra y 
música de M.Ibáñez, R. Fandiño y M. Moras 

Partichela Piano "Fiesta Aragonesa" 
Vicente Escudero. Letra y música de M. 
Ibáñez, R. Fandiño y M. Moras.  "Manolo 
Tito, Estudio de variedades bailes y 
cuplés, concepción Jerónima, 6 3º. 
Madrid". 1 partitura 4 páginas 
 

4 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 6    Mardesía. Vicente Escudero. Letra y música de 
M. Ibáñez, R. Fandiño y M. Moras 

Partichela Piano "Mardesía" Vicente 
Escudero. Letra y música de M. Ibáñez, R. 
Fandiño y M. Moras.  "Manolo Tito, 
Estudio de variedades bailes y cuplés, 
concepción Jerónima, 6 3º. Madrid 1 
partitura". 4 páginas 
 

4 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 7    Mi Triana Vicente Escudero. Letra y música de 
M. Ibáñez, R. Fandiño y M. Moras. 

Partichela Piano "Mi Triana" Vicente 
Escudero. Letra y música de M. Ibáñez, R. 
Fandiño y M. Moras.  "Manolo Tito, 
Estudio de variedades bailes y cuplés, 

6 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 



INVENTARIO FONDO VICENTE ESCUDERO  167 
 

concepción Jerónima, 6 3º. Madrid 1 
partitura". 6 páginas 
 

5 8    Pasión. Vicente Escudero. Letra y música de 
M. Ibáñez, R. Fandiño y M. Moras 

Partichela Piano "Pasión" Vicente 
Escudero. Letra y música de M. Ibáñez, R. 
Fandiño y M. Moras.  "Manolo Tito, 
Estudio de variedades bailes y cuplés, 
concepción Jerónima, 6 3º. Madrid .1 
partitura". 4 páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 9    Ahí va lo bueno. Presentación y baile 
flamenco. Música de R. Llurba, Costa Deu y 
José María López 

Partichela Piano "Ahí va lo bueno". 
Presentación y baile flamenco. Música de 
R. Llurba, Costa Deu y José María López.  
1 partitura 4 páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 10    Castillo de Naipes. Ballet Escudero. Juan 
Quintero 

Partichela Piano. " Castillo de Naipes" 
Ballet Escudero de Juan Quintero. 
Reducción para piano.  1 partitura 4 
páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 11    4 piezas bailables: Bolero Clásico, Mateixas, 
Parado de Valldemosa y Bolero Viejo. De 
Aragón jota. B.C. Cerdá. 

Partitura 4 piezas bailables: Bolero 
Clásico, Mateixas, Parado de Valldemosa 
y Bolero Viejo. De Aragón jota. B.C. 
Cerdá. Partichela Piano, trompetas c. 
bajo, 1º Flauta, 2º Flauta y Falutin, 2º 
violines,  2º violines, , 2 flauta y flautín, 
clarinete, 1 flauta, trompetas, violín.  1 
partitura 79 páginas 

79 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 12    La Dolores. Ópera en 3 actes. Tomás Bretón. 
Arreglos de L. Salvado 

Partitura "La Dolores". Ópera en 3 actes. 
Tomás Bretón. Arreglos de L. Salvado.  1 
partitura 68 páginas 

68 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 
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5 13    Boleros de la Cachucha Partitura "Boleros de la Cachucha". 1 
partitura 26 páginas 

26 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 14    Clavelitos. Zambra Gitana. J. Valverde Partichela Piano "Clavelitos". Zambra 
Gitana. J. Valverde. 1 partitura 4 páginas 
 

4 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 15    Sevillanas. Vicente Escudero. Música de A. 
Cuenca 

Partichela Piano "Sevillanas" Vicente 
Escudero. Música de A. Cuenca. 1 
partitura 4 páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación regular, 
alguna hoja rota 

5 16    Fiesta Mayor. Ballet en 1 acto 5/6.1. Partitura "Fiesta Mayor". Ballet en 
1 acto. 1 partitura 48 páginas 
 
5/6.2. Partitura "Fiesta Mayor". Ballet en 
1 acto. arreglos de Joaquín Serra. 1 
partitura 16 páginas 

64 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 17    Baile Vasco. Sobre motivos populares 
recogidos por Galdona. Orquestación de Luis 
Tovar 

Partichela Piano Conducteur. "Baile 
Vasco". Sobre motivos populares 
recogidos por Galdona. Orquestación de 
Luis Tovar. 1 partitura 6 páginas 
 

6 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

5 18    Farruca-Garrotín. J. Grant 5/18.1. Partitura "Farruca-Garrotín". 
Joaquín Grant 1 partitura 6 páginas.  
 
5/18.2. Partichela Piano 
Conducteur ."Farruca-Garrotín". Joaquín 
Grant 1 partitura 6 páginas. 

12 documentos en papel 
Estado de conservación: malo 

6 1    El Fandanguillo. J. Aroca Partitura "El Fandanguillo". J. Aroca. 
Musique Espagnole Julio Garzón. 1 
partitura 6 páginas 
 

6 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 
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6 2    Gran colección de Jotas. Revisada, corregida y 
dirigida por E. Granados 

Partichela Piano "Gran colección de 
Jotas". Revisada, corregida y dirigida por 
E. Granados. Musique Espagnole Julio 
Garzón. contiene notas manuscritas. 1 
partitura 16 páginas 

6 documentos en papel 
Estado de conservación: regular 
hojas sueltas 

6 3    Rapsodia Valenciana. Poutpurri de bailes 
valencianos. Manuel Penella 

Partitura "Rapsodia Valenciana". 
Poutpurri de bailes valencianos. Manuel 
Penella.  Ildefonso Alier editor. 1 
partitura 8 páginas 

8 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 4    Sevillanas del Espartero. Creación de Conchita 
Piquer. Letra Rafael de León. Música de 
Quiroga 

Partitura "Sevillanas del Espartero". 
Creación de Conchita Piquer. Letra Rafael 
de León. Música de Quiroga. Año 1942. 1 
partitura 4 páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 5    Goyescas. 1º Parte de los majos enamorados. 
E. Granados 

Partitura "Goyescas" Primera Parte Los 
majos enamorados. nº 1 Los requiebros. 
E. Granados. 1 partitura 46 páginas 

46 documentos en papel 
Estado de conservación: 
regular,alguna mancha de 
humedad, hojas pegadas con celo, 
alguna un poco rota 

6 6    Alegrías de Monreal. Cuadro Flamenco Partitura "Alegrías de Monreal". Cuadro 
Flamenco. Año 1907. 1 partitura 4 
páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: muy malo, 
hojas rotas, faltan trozos 

6 7    Farruca Gitana. Baile por Ramón Montoya y 
Ricardo Boronat 

Partitura "Farruca Gitana". Baile por 
Ramón Montoya y Ricardo Boronat. 1 
partitura 6 páginas. 

6 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 8    Mallorca. Barcarola. I. Albéniz Partitura "Mallorca". Barcarola. I. Albéniz. 
1 partitura 4 páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 9    Obras. I. Albéniz 6/9.1. Partichela Piano  "Suite Espagnole 
Nº VII Castilla" I. Albéniz. Edición revisada 

22 documentos en papel 
Estado de conservación: malo 
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y dirigida por Juan Salvat. Año 1928. 1 
partitura 12 páginas.  
 
6/9.2. Partichela Piano  "Suite Espagnole 
Nº V Asturias (leyenda)" I. Albéniz. 
Edición revisada y dirigida por Juan 
Salvat. Año 1928. 1 partitura 10 páginas 

6 10    La Revoltosa. Sainete Lírico en un acto. 
Preludio 

Partitura "La Revoltosa". Sainete Lírico en 
un acto. Preludio. Letra de José López 
Silva y Carlos Fernández Shaw. Música del 
maestro R. Chapí. 1 partitura 14 páginas. 

14 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 11    Un Arrescu o una romería vascongada. Marcos 
de Alcorta 

Partichela Piano  "Un Arrescu o una 
romería vascongada". Marcos de Alcorta. 
1 partitura 12 páginas. 

12 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 12    Dantzari Dantza o Ezpata Dantza. Baile 
popular vascongado. Marcos de Alcorta 

Partichela Piano  "Dantzari Dantza o 
Ezpata Dantza". Baile popular vascongado 
con todas sus figuras, ordenado y 
arreglado para piano. Marcos de Alcorta 
1 partitura 12 páginas. 

12 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 13    Los Verdiales. José Navas Partichela Piano  "Los Verdiales" 
Fandango danza típica de la campiña 
malagueña. José Navas. 1 partitura 4 
páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: malo, roto 
con trozos pegados con cinta 
adhesiva 

6 14    Jarabe Tapatio. Hugo Frey Partichela Piano  "Jarabe Tapatio". 
Mexican Hat Dance. Edited and 
Transcribed by Hugo Frey. Año 1936. 1 
partitura 5 páginas. 

5 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 15    El Vito. Agustín M. Lerate Partichela Piano  "El Vito". Bolero 
Español. Agustín M. Lerate. 1 partitura 4 
páginas.  
 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 
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6 16    Sapeia Ahi Mulata. G. Smet Partichela Piano  "Sapeia Ahi Mulata". G. 
Smet . 1 partitura 4 páginas.  
 
 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: malo, 
hojas rotas 

6 17    Samba da Noite. G. Smet Partitura "Samba da Noite". G. Smet. 1 
partitura 2 páginas. 

2 documentos en papel 
Estado de conservación: malo, 
hojas rotas 

6 18    Alegrías. Rafael Nogales. Arreglo musical 
Maestro José Mª  Lafuente 

Partitura " Alegrías (de baile flamenco)". 
Original de Rafael Nogales. Arreglo 
musical Maestro José Mª Lafuente. 1 
partitura 4 páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: malo, 
hojas rotas 

6 19    Recuerdos de viaje. Nº 6 Rumores de la Caleta. 
Malagueña. Isaac Albéniz 

Partitura " Recuerdos de viaje". Nº 6 
Rumores de la Caleta. Malagueña. Isaac 
Albéniz. 1 partitura 4 páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: malo, 
hojas rotas 

6 20    La Boda de Luis Alonso o la noche del encierro. 
Gerónimo Giménez 

Partitura " La Boda de Luis Alonso". 
Música de Gerónimo Giménez. Letra de 
Javier de Burgos 1 partitura 18 páginas. 

18 documentos en papel 
Estado de conservación: malo, 
hojas rotas 

6 21    Farruca Gitana. Ángel Barrios Partichela piano " Farruca Gitana". Ángel 
Barrios. 1 partitura 4 páginas.  
 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 22    Seguidillas Manchegas Partichela piano " Seguidillas 
Manchegas". 1 partitura 4 páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 23    Alegrías Nuevo Baile. Valverde Partichela piano " Alegrías, nuevo baile". 
Música de Valverde. Creado en el 
extranjero por Antonio de Bilbao y en 
España por la La Argentina. 1 partitura 4 
páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 
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6 24    La Corrida Alegrías. Valverde Partichela piano " La Corrida (Alegrías)". 
Valverde. Año 1935. 1 partitura 6 
páginas.  
 

6 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 25    Zaragozana jota de baile Nº1. Ginesillo Partichela piano " Zaragozana jota de 
baile". Nº1. Ginesillo. 1 partitura 8 
páginas.  
 

8 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 26    Colección de Cantos y Bailes Populares 
Españoles. Tango. Modesto y Vicente Romero 

Partitura "Colección de cantos y bailes 
populares españoles para piano y piano y 
canto. Tango". Modesto y Vicente 
Romero. Año 1927. 1 partitura 4 páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 27    Colección de Cantos y Bailes Populares 
Españoles. Tango de la chufla. Modesto y 
Vicente Romero 

Partitura "Colección de Cantos y Bailes 
Populares Españoles. Tango de la chufla". 
Modesto y Vicente Romero. 1 partitura 4 
páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 28    Colección de Cantos y Bailes Populares 
Españoles. Primitiva Farruca. Modesto y 
Vicente Romero 

Partitura "Colección de Cantos y Bailes 
Populares Españoles. Primitiva Farruca". 
Modesto y Vicente Romero. 1 partitura 6 
páginas. 

6 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 29    Garboso. Paso doble-bolero. Sarrapablo Partitura "Garboso. Paso doble-bolero". 
Sarrablo. 1 partitura 4 páginas.  
En la portada aparece una foto de 
Vicente Escudero y Drette Sarthys 

6 documentos en papel 
Estado de conservación: malo 

6 30    El Monte Santo (Zambra). L. M. Ferreté Partitura "El Monte Santo (Zambra)". L. 
M. Ferreté. 1 partitura 4 páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 31    Sardanas Danzas Catalanas. El Saltiró de la 
cardina. Música de Vicens Bou y Letra de 
Josep Mª Francés 

Partitura Sardanas Danzas Catalanas. "El 
Saltiró de la cardina". Música de Vicens 
Bou y Letra de Josep Mª Francés. 1 
partitura 4 páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 
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6 32    Escenas poéticas. Danza de la Rosa. E. 
Granados 

Partichela Piano Conducteur  "Escenas 
poéticas. Danza de la Rosa". E. Granados. 
Carmita García 1 partitura 4 páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 33  1953 1953 Santa Cruz. Farruca. Monreal Partichela Piano "Santa Cruz". Farruca. 
Monreal 1 partitura 4 páginas. 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 34  1953 1953 La Caña. Baile. Del Valle. Monreal Partichela Piano "La Caña". Baile. Del 
Valle. Monreal. 1 partitura 6 páginas.  
 

6 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 35    Zapateao. Baile. Monreal Partichela Piano "Zapateao". Baile. 
Monreal. 1 partitura 6 páginas 

6 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 36    Aires Españoles. Zapateado. Pablo Sarasate Partichela Piano "Aires Españoles. 
Zapateado". Pablo Sarasate. Carmita 
García. 1 partitura 12 páginas 

12 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 37  1928 1928 Danza de la Gitana. Sonatina. Ernesto Halffter Partichela Piano "Danza de la Gitana. 
Sonatina". Ernesto Halffter. Carmita 
García. Año 1928. 1 partitura 12 páginas 

12 documentos en papel 
Estado de conservación: malo 

6 38  1951 1951 Danza del Quita y Pon. C. Vázquez y A. Gordillo 
Rubio 

Partitura "Danza del Quita y Pon". C. 
Vázquez y A. Gordillo Rubio. 19/03/1951. 
1 partitura 24 páginas 

24 documentos en papel 
Estado de conservación bueno 

6 39    La Charambita. Joaquín Grant Partitura "La Charambita". Joaquín Grant. 
1 partitura 28 páginas 

28 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 40    Castilla. Joaquín Grant Partichela Piano "Castilla". Joaquín Grant. 
1 partitura 10 páginas 

10 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 
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6 41    Los dos calés. Monreal Partichela Piano "Los dos calés". Monreal. 
1 partitura 4 páginas 

4 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 42    Sarracena. Farruca. Mario Escudero Partichela Piano "Sarracena". Farruca. 
Mario Escudero. 1 partitura 6 páginas 

6 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

6 43    Cantiña Gitana Partitura "Cantiña Gitana". 1 partitura 16 
páginas 

16 documentos en papel 
Estado de conservación: bueno 

009 Teatro   

32 8 
   

Libreto "Manuel de Falla y el Amor brujo" de 
Antonio Gallego 

Libreto "Manuel de Falla y el Amor brujo" 
de Antonio Gallego y 2 fotocopias de 
recortes de prensa 

 

 

Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

11 Reconocimientos y críticas     

001 Reconocimientos   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

23 2 
 

1941 2003 Reconocimientos a Vicente Escudero del 
Ayuntamiento de Valladolid 

Reconocimientos a Vicente Escudero del 
Ayuntamiento de Valladolid. Contiene 
fotografía 

Idioma: español 
Estado de conservación: buena 

23 3 
 

1941 1955 Homenajes Homenajes 
 
 

Idioma: español 
Estado de conservación: regular 
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12 Otras actividades profesionales     

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

1 1 
 

1948 2013 Documentación relativa a exposiciones Documentación relativa a exposiciones 
sobre la pintura y obra de Vicente 
Escudero. 
Contiene:  
- Documentos de la exposición en la 
Fundación Joan Miró 
- 26 programas y catálogos de diferentes 
exposiciones 
- Borrador para el catálogo de la 
exposición celebrada en el Reina Sofía "La 
noche española. Flamenco, vanguardia y 
cultura popular 1865-1936", celebrada en 
2008 
- Recorte de prensa 
- Copia de manifiesto firmada por 
pintores españoles con el propósito de 
animar a Vicente Escudero a realizar por 
España conferencias sobre el baile 
flamenco 
- Nota de prensa sobre exposición de 
dibujos de Vicente Escudero en Segovia 
- Invitación del Alcalde de Valladolid a la 
inauguración de una exposición de 
Vicente Escudero 
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- "Danza Internacional de Valladolid". 
1994-1997 
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13 7 
 

2006 2009 Documentos relativos a la realización de una 
película y un libro de Vicente Escudero 

Documentos relativos a la realización de 
una película y un libro de Vicente 
Escudero, a instancias de Julio Fraile 
Muñumer, sobrino político de Vicente 
Escudero. Contiene, correspondencia, 
recorte de prensa, programas de mano, 
biografías, fotografía dedicada por 
Vicente Escudero (1961)... 

122 documentos  
Idioma: español, inglés 
Estado de conservación: regular 

13 8 
 

1956 1958 Documentos relativos a la producción e 
importación de un Cóctel y de abanicos 

Documentos relativos a la producción e 
importación de un Cóctel y de abanicos 

59 documentos  
Idioma: español, francés 
Estado de conservación: regular 

13 9 
 

2001 2002 Documentos relativos al trámite entre los 
herederos de Vicente Escudero y la Embajada 
de la India en España con el objeto de la 
publicación de un libro sobre las relaciones 
entre La India y España 

Documentos relativos al trámite entre los 
herederos de Vicente Escudero y la 
Embajada de la India en España con el 
objeto de la publicación de un libro sobre 
las relaciones entre La India y España. El 
representante de la Embajada de La India 
en España, solicita a Julio Fraile, sobrino 
político de Vicente Escuero, documentos 
para la realización de un libro 

34 documentos  
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

37 16 
   

Varios documentos de exposiciones con 
dibujos de Vicente Escudero 

Varios documentos de exposiciones: 
- Postal informativa de una exposición 
Vicente Escudero dibujos. Idioma: 
español 
- Recorte de prensa sobre una exposición 
de Vicente Escudero. Idioma: francés 
- Recorte de prensa "Vicente Escudero 
tuvo dos hijos en París de los que no 
sabemos nada". 12-09-2000 

3 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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13 Programas     

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

9 1 
 

1920 1929 Programas de mano Internacionales. Década 
de los años 20. Vicente Escudero 

9/1.1. Programas de mano 
Internacionales año 1920. Idioma: Inglés 
y francés. 2 programas de mano 
9/1.2. Programas de mano 
Internacionales año 1923. Idioma: 
francés. 1 programa de mano (2 copias) 
9/1.3. Programas de mano 
Internacionales año 1924. Idioma: 
francés. 3 programas de mano (3 copias 
de uno de los programas) 
9/1.4. Programas de mano 
Internacionales año 1925. Idioma: 
francés. 4 programas de mano 
9/1.5. Programas de mano 
Internacionales año 1926. Idioma: 
francés. 3 programas de mano 
9/1.6. Programas de mano 
Internacionales año 1927. Idioma: 
francés. 2 programas de mano 
9/1.7. Programas de mano 
Internacionales año 1928. Idioma: 
francés. 16 programas de mano ( 5 copias 
de algunos de estos programas) 
9/1.8. Programas de mano 
Internacionales año 1929. Idioma: 
francés. 12 programas de mano (8 copias 
de algunos de estos programas) 

43 programas 
Idioma: francés e inglés 
Estado de conservación: regular. 
Algunos rotos 



INVENTARIO FONDO VICENTE ESCUDERO  179 
 

9 2 
 

1930 1939 Programas de mano Internacionales. Década 
de los años 30. Vicente Escudero 

9/2.1. Programas de mano 
Internacionales año 1930. Idioma: 
francés, croata e italiano. 12 programas 
de mano ( 13 copias de algunos de estos 
programas) 
9/2.2. Programas de mano 
Internacionales año 1931. Idioma: inglés, 
francés, alemán y letón. 10 programas de 
mano ( 9 copias de algunos de estos 
programas) 
9/2.3. Programas de mano 
Internacionales año 1932. Idioma: inglés 
y español. 36 programas de mano (31 
copias de algunos de estos programas) 
9/2.4. Programas de mano 
Internacionales año 1933. Idioma: inglés. 
7 programas de mano (2 copias de 
algunos de estos programas) 
9/2.5. Programas de mano 
Internacionales año 1934. Idioma: inglés. 
1 programa de mano  
9/2.6. Programas de mano 
Internacionales año 1935. Idioma: inglés. 
5 programas de mano (4 copias de 
algunos de estos programas) 
9/2.7. Programas de mano 
Internacionales año 1936. Idioma: francés 
y español. 3 programas de mano (3  
copias de algunos de estos programas) 
9/2.8. Programas de mano 
Internacionales año 1937. Idioma: francés 

93 programas 
Idioma: francés, croata, italiano, 
alemán, letón, inglés y español 
Estado de conservación: bueno. 
Algunos rotos 
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y alemán. 8 programas de mano (4 copias 
de algunos de estos programas) 
9/2.9. Programas de mano 
Internacionales año 1938. Idioma: francés 
y alemán. 7 programas de mano (4 copias 
de algunos de estos programas) 
9/2.10. Programas de mano 
Internacionales año 1939. Idioma: 
francés. 4 programas de mano (6  copias 
de algunos de estos programas) 

9 3 
 

1930 1939 Programas de mano Nacionales. Década de los 
años 30. Vicente Escudero 

9/3.1. Programas de mano Nacionales 
año 1930. Idioma: español. 4 programas 
de mano 
9/3.2. Programas de mano Nacionales 
año 1934. Idioma: español. 2 programas 
de mano (5 copias de algunos de estos 
programas) 
9/3.3. Programas de mano Nacionales 
año 1939. Idioma: español. 5 programas 
de mano ( 10 copias de algunos de estos 
programas) 

11 programas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno. 
Algunos rotos 

10 1 
 

1940 1949 Programas de mano Internacionales. Década 
de los años 40. Vicente Escudero 

10/1.1. Programas de mano 
Internacionales año 1943. Idioma: 
portugués. 2 programas de mano (9 
copias de algunos de estos programas) 
10/1.2. Programas de mano 
Internacionales año 1949. Idioma: 
francés. 3 programas de mano ( 1 copias 
de algunos de estos programas) 

5 programas 
Idioma: portugués y francés 
Estado de conservación: malo 
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10 2 
 

1940 1949 Programas de mano Nacionales. Década de los 
años 40. Vicente Escudero 

10/2.1. Programas de mano Nacionales 
año 1940. Idioma: español.  10 
programas de mano (22 copias de 
algunos de estos programas) 
10/2.2. Programas de mano Nacionales 
año 1941. Idioma: español.  10 
programas de mano 11 copias de algunos 
de estos programas) 
10/2.3. Programas de mano Nacionales 
año 1942. Idioma: español.  4 programas 
de mano (6 copias de algunos de estos 
programas) 
10/2.4. Programas de mano Nacionales 
año 1943. Idioma: español.  5 programas 
de mano (8 copias de algunos de estos 
programas) 
10/2.5. Programas de mano Nacionales 
año 1944. Idioma: español. 24 programas 
de mano 
10/2.5.1. Programas de mano Nacionales 
año 1944 mes Abril. Idioma: español. 6 
programas de mano (8 copias de algunos 
de estos programas) 
10/2.5.2.  Programas de mano Nacionales 
año 1944 mes Mayo. Idioma: español. 2 
programas de mano (3 copias de algunos 
de estos programas) 
10/2.5.3. Programas de mano Nacionales 
año 1944 mes Junio. Idioma: español. 6 
programas de mano (8 copias de algunos 
de estos programas) 

83 programas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 



INVENTARIO FONDO VICENTE ESCUDERO  182 
 

10/2.5.4. Programas de mano Nacionales 
año 1944 mes Julio. Idioma: español. 3 
programas de mano (2 copias de algunos 
de estos programas) 
10/2.5.5. Programas de mano Nacionales 
año 1944 mes Agosto. Idioma: español. 2 
programas de mano (3 copias de algunos 
de estos programas) 
10/2.5.6. Programas de mano Nacionales 
año 1944 mes Septiembre. Idioma: 
español. 2 programas de mano  
10/2.5.7. Programas de mano Nacionales 
año 1944 mes Noviembre. Idioma: 
español. 3 programas de mano (7 copias 
de algunos de estos programas) 
10/2.6. Programas de mano Nacionales 
año 1945. Idioma: español.  13 Programas 
de mano 
10/2.6.1. Programas de mano Nacionales 
año 1945 mes Enero. Idioma: español. 2 
programas de mano (5 copias de algunos 
de estos programas) 
10/2.6.2. Programas de mano Nacionales 
año 1945 mes Abril. Idioma: español. 1 
programa de mano (7 copias de algunos 
de estos programas) 
10/2.6.3. Programas de mano Nacionales 
año 1945 mes Mayo. Idioma: español. 3 
programas de mano (14 copias de 
algunos de estos programas) 
10/2.6.4. Programas de mano Nacionales 
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año 1945 mes Junio. Idioma: español. 3 
programas de mano (1 copias de algunos 
de estos programas) 
10/2.6.5. Programas de mano Nacionales 
año 1945 mes Septiembre. Idioma: 
español. 1 programa de mano 
10/2.6.6. Programas de mano Nacionales 
año 1945 mes Octubre. Idioma: español. 
1 programa de mano  
10/2.6.7. Programas de mano Nacionales 
año 1945 mes Diciembre. Idioma: 
español. 2 programas de mano (15 copias 
de algunos de estos programas) 
10/2.7. Programas de mano Nacionales 
año 1946. Idioma: español. 6 programas 
de mano (15 copias de algunos de estos 
programas) 
10/2.8. Programas de mano Nacionales 
año 1947. Idioma: español. 3 programas 
de mano (3 copias de algunos de estos 
programas) 
10/2.9. Programas de mano Nacionales 
año 1948. Idioma: español. 7 programas 
de mano (8 copias de algunos de estos 
programas) 
10/2.10. Programas de mano Nacionales 
año 1949. Idioma: español. 1 programas 
de mano  

10 3 
 

1940 1949 Programas de mano Mariemma. Varios Años 15 Programas de mano de Mariemma. 
Varios años 

15 programas 
Idioma: español e inglés 
Estado de conservación: bueno 
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11 1 
 

1950 1959 Programas de mano Internacionales. Década 
de los años 50. Vicente Escudero 

11/1.1. Programas de mano 
Internacionales año 1950. Idioma: 
francés. 3 programas de mano  
11/1.2. Programas de mano 
Internacionales año 1951. Idioma: 
francés, portugués. 6 programas de mano 
(15 copias de algunos de estos 
programas) 
11/1.3. Programas de mano 
Internacionales año 1952. Idioma: 
francés. 2 programas de mano (6 copias 
de algunos de estos programas) 
11/1.4. Programas de mano 
Internacionales año 1954. Idioma: francés 
e inglés. 7 programas de mano (10 copias 
de algunos de estos programas) 
11/1.5. Programas de mano 
Internacionales año 1955. Idioma: inglés. 
15 programas de mano (17 copias de 
algunos de estos programas) 
11/1.6. Programas de mano 
Internacionales año 1956. Idioma: inglés. 
2 programas de mano ( 3 copias de 
algunos de estos programas) 

35 programas 
Idioma: inglés y francés 
Estado de conservación: bueno 
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11 2 
 

1950 1959 Programas de mano Nacionales. Década de los 
años 50. Vicente Escudero 

11/2.1. Programas de mano Nacionales 
año 1950. Idioma: español. 5 programas 
de mano (9 copias de algunos de estos 
programas) 
11/2.2 Programas de mano Nacionales 
año 1952. Idioma: español. 7 programas 
de mano (25 copias de algunos de estos 
programas) 
11/2.3. Programas de mano Nacionales 
año 1953. Idioma: español. 6 programas 
de mano (15 copias de algunos de estos 
programas) 
11/2.4. Programas de mano Nacionales 
año 1954. Idioma: español. 5 programas 
de mano (10 copias de algunos de estos 
programas) 
11/2.5. Programas de mano Nacionales 
año 1959. Idioma: español. 1 programa 
de mano ( 5 copias de algunos de estos 
programas) 

24 programas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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12 1 
 

1960 1969 Programas de mano Nacionales. Década de los 
años 60. Vicente Escudero 

12/1.1. Programas de mano Nacionales 
año 1960. Idioma: español. 2 programas 
de mano (8 copias de algunos de estos 
programas) 
12/1.2. Programas de mano Nacionales 
año 1964. Idioma: español. 1 programa 
de mano  
12/1.3. Programas de mano Nacionales 
año 1965. Idioma: español. 3 programas 
de mano 
12/1.4. Programas de mano Nacionales 
año 1966. Idioma: español. 2 programas 
de mano (1 copia de alguno de estos 
programas) 
12/1.5. Programas de mano Nacionales 
año 1967. Idioma: español. 3 programas 
de mano ( 3 copias de algunos de estos 
programas) 

9 programas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

12 2 
 

1960 1969 Programas de mano Internacionales. Década 
de los años 60. Vicente Escudero 

12/2.1. Programas de mano 
Internacionales año 1960. Idioma: inglés. 
8 programas de mano (2 copias de 
algunos de estos programas) 
12/2.2. Programas de mano Nacionales 
año 1961. Idioma: inglés. 1 programa de 
mano (2 copias de algunos de estos 
programas) 

9 programas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: bueno 

12 3 
 

1970 1999 Programas de mano Nacionales. Década de los 
años 70 y 90. Vicente Escudero 

Programas de mano nacionales de la 
década de los 70 y 90. Idioma: español. 6 
programas de mano ( 2 copias de algunos 
de estos programas) 

6 programas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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12 4 
   

Programas de mano de otros artistas 
nacionales e internacionales 

12/4.1. Programas de mano otros artistas 
nacionales e internacionales. Sin año. 
Idioma: español, francés, inglés. 54 
programas de mano (10 copias de 
algunos de estos programas) 
12/4.2. Programas de mano otros artistas 
nacionales e internacionales. Década de 
los 20. Idioma: francés. 7 programas de 
mano 
12/4.3. Programas de mano otros artistas 
nacionales e internacionales. Década de 
los 30. Idioma: español, inglés y francés. 8 
programas de mano (2 copias de algunos 
de estos programas) 
12/4.4. Programas de mano otros artistas 
nacionales e internacionales. Década de 
los 40. Idioma: español y francés. 33 
programas de mano (4 copias de algunos 
de estos programas) 
12/4.5. Programas de mano otros artistas 
nacionales e internacionales. Década de 
los 50. Idioma: español, francés e inglés. 
48 programas de mano (4 copias de 
algunos de estos programas) 
12/4.6. Programas de mano otros artistas 
nacionales e internacionales. Década de 
los 60. Idioma: español y francés. 7 
programas de mano 
12/4.7. Programas de mano otros artistas 
nacionales e internacionales. Década de 
los 80, 90 y 2000. Idioma: español. 15 

172 programas 
Idioma: español, francés e inglés 
Estado de conservación: bueno 
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programas de mano ( 1 copias de algunos 
de estos programas) 

14 1 
   

Programas de mano Vicente Escudero 
Nacionales. Sin año 

Programas de mano de Vicente Escudero 
nacionales. Sin año. Idioma: español. 67 
programas de mano ( 37 copias de 
algunos de estos programas) 

67 programas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

14 2 
   

Programas de mano Vicente Escudero. 
Internacionales. Sin año 

Programas de mano de Vicente Escudero 
internacionales. Sin año. Idioma: inglés, 
francés, alemán y griego. 111 programas 
de mano (75 copias de algunos de estos 
programas) 

111 programas 
Idioma: inglés, francés, alemán y 
griego 
Estado de conservación: bueno 

23 13 
 

1952 1959 Programas de mano sobre concursos de danza 
y canciones 

Programas de mano sobre concursos de 
danza y canciones. 
Contiene: 
- Programa de mano "Cádiz 1952. Primer 
concurso Nacional de Alegrías" 
- Programa de mano "Programa 
canciones y danzas de España (prueba 
final del XIII concurso nacional). Teatro 
María Guerrero. Madrid. 
- Carta de la delegada de la Sección 
femenina recordando a Vicente Escudero 
que debe acudir como jurado a la prueba 
final del XIII concurso nacional de coros y 
danzas". 1959  

Idioma: español, inglés, noruego, 
francés 
Estado de conservación: regular 
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26 14 
 

1928 
 

Programas de mano - Théâtre de L'A.B.C. de Breuxelles. 
Chasons & danses populaires d'Espagne. 
Sous le patronage de l'Ambassade 
d'Espagne 
- Soirée de la Croix Rouge Française 
A.D.F. Comité de Beauvais.Association 
des Dames Françaises. Soirée du 11 
Février 1928. Carmita García 
- Princes Theatre. Carmen Amaya 
- Théâtre Fémina. Argentina et sa troupe 
de ballets espagnols. Juin 1928 

Idioma: francés, inglés 
Estado de conservación: malo 

32 2 
   

Programas de mano de Antonio - Teatro de la Zarzuela. Antonio 
- Teatro de la Zarzuela. Antonio y su Gran 
Ballet Español 

Idioma: inglés, español 
Estado de conservación: malo 
Ver signatura: 32/1 

32 3 
   

Programas de mano de Antonio - Teatro de la Zarzuela. Antonio 
- Teatro de la Zarzuela. Antonio y su Gran 
Ballet Español 
- Palace Theatre. Antonio. 1956 
- The playbill for the Broadway Theatre. 
Antonio and his Spanish Ballet Company. 
2 ejemplares 
- The playbill for the Broadway Theatre. 
Antonio and his Spanish Ballet Company.  

Idioma: inglés, español 
Estado de conservación: malo 
Ver signatura: 32/1 

37 7 
 

1983 1983 Programa de mano Vallisoletanos 21 Programa de mano Vallisoletanos 21 1 programa 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

37 8 
 

1983 1983 Programa de mano Vicente Escudero Pintura  Programa de mano Vicente Escudero 
Pintura. Galería de Arte. Forma 3 

1 programa 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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37 12 
 

1934 1934 Programa de mano Teatro Español Gran 
Concierto homenaje a la Banda Municipal de 
Madrid, con motivo de cumplirse el XXV 
aniversario de su fundación 

Programa de mano Teatro Español Gran 
Concierto homenaje a la Banda Municipal 
de Madrid, con motivo de cumplirse el 
XXV aniversario de su fundación 

1 programa 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

17 Colección bibliográfica     

001 Libros   

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

26 9 
 

1988 1988 Francisca García Redondo. 'El círculo mágico 
en el Centenario de Antonia Mercé, Vicente 
Escudero y Pastora Imperio' 

Francisca García Redondo. 'El círculo 
mágico en el Centenario de Antonia 
Mercé, Vicente Escudero y Pastora 
Imperio' 
D.L. VA-287.-1988 
I.S.B.N.: 84-86854-07-5 

Estado de conservación: bueno 

26 10 
 

1994 1994 Edición facsímil. Vicente Escudero. 'Mi baile' Edición facsímil. Vicente Escudero. 'Mi 
baile'. Prólogo de Ramón García. 
Fundación Municipal de Cultura del 
Ayuntamiento de Valladolid 
D.L. VA-337.-1994 
I.S.B.N.: 84-86808-26-X 
Adjunta una carta de la Concejala 
Delegada de Educación y Cultura del 
Ayuntamiento de Valladolid 

Estado de conservación: bueno 

29 17 
 

1930 1930 Les ballets americains de Ruth Page, Bently 
Stone, José Limón 

Les ballets americains de Ruth Page, 
Bently Stone, José Limón 
Dedicatoria manuscrita "To Carmita 
García with my admiration and much 
love. Ruth Page" 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 
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37 11 
   

'Flamenco' 'Flamenco'. An attempt of approximation 
Autor: Holger Mende 
D.L.: 1140.92/SE 
Idioma: inglés 

 

002 Revistas    

Caja Nº 
Carpeta 

Nº 
documento  

Fecha 
inicio 

Fecha 
fin 

Unidad documental Contenido Observaciones 

26 11 
   

Coros y danzas de España Coros y danzas de España Idioma: inglés, español 
Estado de conservación: malo 

26 12 
 

1928 1954 
 

Hojas sueltas de revistas, fotocopias y 
originales de diferentes temas y años 

Idioma: inglés, español 
Estado de conservación: malo 

27 1 
 

1956 1956 Dance magazine Dance magazine 
Volume XXX. Nº 2. February 1956 
New York 

Revista: 91 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 
 

27 2 
   

España Spain·Espagne. Número 
extraordinario. Dedicado a la fiesta de toros 

España Spain·Espagne. Número 
extraordinario. Dedicado a la fiesta de 
toros 

Idioma: español 
Estado de conservación: malo 
 

27 3 
 

1957 1957 Cahiers de la Danse. Bulletin International de 
Recherches et d'Esthétique 

Cahiers de la Danse. Bulletin International 
de Recherches et d'Esthétique 
Nº 4. Juillet-Août. Mensuel. 1957 
París 

Revista: 39 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 
 

27 4 
 

1957 1957 Cahiers de la Danse. Bulletin International de 
Recherches et d'Esthétique 

Cahiers de la Danse. Bulletin International 
de Recherches et d'Esthétique 
Nº 1. Mars 1957 
París 

Revista: 51 páginas 
Idioma: francés 
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Estado de conservación: malo 
 

27 5 
 

1956 1956 Dance magazine Dance magazine 
Volume XXX. Nº 5. May 1956 
New York 

Revista: 92 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

27 6 
 

1956 1956 Dance magazine Dance magazine 
Volume XXX. Nº 3. March 1956 
New York 

Revista: 92 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

27 7 
 

1955 1955 Dance magazine Dance magazine 
November 1955 
New York 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

27 8 
 

1958 1958 Cahiers de la Danse. Revue Internationale de 
Recherches et d'Esthétique de Critique et 
d'Information 

Cahiers de la Danse. Revue Internationale 
de Recherches et d'Esthétique de Critique 
et d'Information 
Nº 7. Mars-avril 1958 
París 

Revista: 47 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 

27 9 
 

1958 1958 Cahiers de la Danse. Revue Internationale de 
Recherches et d'Esthétique de Critique et 
d'Information 

Cahiers de la Danse. Revue Internationale 
de Recherches et d'Esthétique de Critique 
et d'Information 
Nº 9. Août-septembre 1958 
París 

Revista: 58 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 

27 10 
 

1928 1930 Revue internationale de musique et de danse Revue internationale de musique et de 
danse 
Números: 10, 11, 23, 35. Revistas rotas, 
faltan hojas 

Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 
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27 11 
 

1954 1954 Masques & Visages. "Vicente Escudero" Masques & Visages. "Vicente Escudero" 
Números: 22. Octobre 1954 
Faltan hojas 

Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 

27 12 
 

1930 1930 Costumes nationaux yougoslaves Costumes nationaux yougoslaves 
Fascicule 1 

Revista: 16 páginas 
Idioma: francés, macedonio 
Estado de conservación: malo 

27 13 
   

"Escudero the man and the dancer" de Cyril 
Rice 

Artículo: "Escudero the man and the 
dancer" de Cyril Rice 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

27 14 
 

1955 1955 The dancing times The dancing times 
Nº. 538. July 1955 
Londres 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: bueno 

27 15 
 

1935 1935 Portada revista Cartelera. "Vicente Escudero. 
Artistas vallisoletanos que triunfan" 

Solo portada revista Cartelera. "Vicente 
Escudero. Artistas vallisoletanos que 
triunfan" 

Estado de conservación: regular 

27 16 
 

1955 1955 Dance and dancers Dance and dancers 
October 1955 
Falta portada 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

27 17 
 

1955 1955 Ballet today Ballet today 
June 1955 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

27 18 
 

1955 1955 Dance and dancers Dance and dancers 
Novembre 1955 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

27 19 
 

1944 1944 Dance magazine Dance magazine 
Volumen XVIII, january 1944. Nº. 1 
Falta portada 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 
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27 20 
 

1958 1958 Cahiers de la Danse. Revue Internationale de 
Recherches et d'Esthétique de Critique et 
d'Information 

Cahiers de la Danse. Revue Internationale 
de Recherches et d'Esthétique de Critique 
et d'Information 
Nº 8. Mai-juin 1958 
París 

Revista: 58 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 
 

27 21 
 

1958 1958 Danse et rythmes Danse et rythmes. Dans ce numéro: Les 
matadors de Marcel Marceau 
Nº 46. Décembre 1958 

Revista: 42 páginas 
Idioma: francés, español 
Estado de conservación: regular 

27 22 
 

1980 1980 Sietemangas. "En torno a Vicente Escudero" Sietemangas. Boletín informativo de la 
Asociación Amigos de Simancas. Artículo: 
"En torno a Vicente Escudero" 
Nº 4. Otoño-invierno 1980 

Estado de conservación: malo 
 

27 23 
 

1983 1983 Resina. Revista provincial. "Figuras de 
Valladolid. Vicente Escudero" 

Resina. Revista provincial. Artículo: 
"Figuras de Valladolid. Vicente Escudero" 
Nº 2. Febrero 1983. Valladolid 
D.L. VA 481.80 

Estado de conservación: regular 
 

27 24 
 

1983 1983 Radiocinema. "Otra aclaración: la de Vicente 
Escudero" 

Radiocinema. Artículo: "Otra aclaración: 
la de Vicente Escudero" 
Nº 2. Febrero 1983. Valladolid 
Año XVIII, nº. 65? 
D.L. VA 481.80 

Estado de conservación: mala 
 

27 25 
 

1955 1955 Ecos de Nueva York. "Flamenco en Broadway" 
[Vicente Escudero] 

Ecos de Nueva York. Artículo: "Flamenco 
en Broadway" [Vicente Escudero] 
Nº. 440, Abril 10, 1955 

Estado de conservación: mala 
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27 26 
 

1944 1944 Lar. Revista para la familia. "Vicente Escudero" 2 ejemplares. Lar. Revista para la familia. 
Artículo: "Vicente Escudero" en páginas 
34-35 
Año II, nº. 12 
Diciembre 1944 

Estado de conservación: malo 
 

27 27 
 

1960 1960 Buenos días. "Vicente Escudero, el bailarín 
genial" 

Buenos días. Artículo:  "Vicente Escudero, 
el bailarín genial", en página 238 
Año II. 28 de febrero de 1960. Cuaderno 
XI. Tomo I 

Estado de conservación: regular 
 

27 28 
 

1960 1960 Time. The weekly newsmagazine Time. The weekly newsmagazine. Vicente 
Escudero, página 46. 
Incluye, trajeta de visita de J. L. Mullet y 
transcripción mecanografiada 
May 23, 1960 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: regular 
 

27 29 
 

1955 1955 Dance magazine. "On and Off-stage with 
Escudero and Company" 

2 ejemplares. Dance magazine. Artículo:  
"On and Off-stage with Escudero and 
Company", páginas 24-28 
Volume XXIX. Nº. 5. May 1955 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: regular 

27 30 
 

1954 1954 Toute la danse Toute la danse. Dans le monde au 
spectacle dans les arts et dans les lettres. 
Vicente Escudero en el Théâtre des 
Champs-Elysées 
Septembre-octobre 1954 

Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 
 

27 31 
 

1954 1954 La Danse. "Vicente Escudero en  el Théâtre des 
Champs-Elysées" 

La Danse. Anuncio: "Vicente Escudero en  
el Théâtre des Champs-Elysées" 
Nº. 3. Octubre 1954 

Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 
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27 32 
 

1954 1954 Art et Danse. "Vicente Escudero et sa 
Compagnie" 

2 ejemplares. Art et Danse. "Vicente 
Escudero et sa Compagnie". Páginas 5-6 
Novembre-dècembre 1954 

Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 
 

27 33 
 

1935 1935 Radio City Music Hall program magazine. 
"Personalities. Vicente Escudero" 

Radio City Music Hall program magazine. 
Artículo: "Personalities. Vicente 
Escudero". Página 4 
Vol. III. March 28, 1935. Nº.13 

2 ejemplares 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: regular 
 

28 1 
 

1957 1957 Danse et rythmes. Danza y ritmos Danse et rythmes. Danza y ritmos 
Nº 35. Oct.-novembre 1957 

Revista: 42 páginas 
Idioma: francés, español 
Estado de conservación: regular 

28 2 
 

1957 1957 Bollettino di vita e cultura musicale Bollettino di vita e cultura musicale. 
Nº. 3. Marzo'57 

Idioma: italiano 
Estado de conservación: bueno 

28 3 
 

1958 1958 Cahiers de la Danse. Revue Internationale de 
Recherches et d'Esthétique 

Cahiers de la Danse. Revue Internationale 
de Recherches et d'Esthétique 
Nº 5. Janvier 1958 
París 

Revista: 46 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 

28 4 
 

1955 1955 Dance magazine. "Looking at television" Dance magazine. Artículo: "Looking at 
television" página 13 
Volume XXX. Nº. 1. January 1955 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 
 

28 5 
 

1954 1954 La Danse. "Initiation au flamenco pur" 2 ejemplares. La Danse. "Initiation au 
flamenco pur" 
Nº. 4. Novembre 1954 

Revista: 48 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 
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28 6 
 

1955 1955 Noticias de actualidad. "Escudero en Estados 
Unidos" 

Noticias de actualidad. "Escudero en 
Estados Unidos". Páginas: portada y 8-9 

Revista: 16 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: regular 

28 7 
 

1965 1965 Semana. "La historia del baile flamenco se 
llama Vicente Escudero" 

Semana. Artículo: "La historia del baile 
flamenco se llama Vicente Escudero" 
Nº. 1312, año XXVI 

Revista: 64 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 

28 8 
 

1956 1956 SEL. Société Française du Livre. Catalogue 
général 1956 

SEL. Société Française du Livre. Catalogue 
général 1956 

Estado de conservación: malo 

28 9 
 

1958 1958 Danse et rythmes. Danza y ritmos Danse et rythmes. Danza y ritmos 
Nº. 45. Novembre 1958 
París 

Revista: 42 páginas 
Idioma: francés, español 
Estado de conservación: regular 

28 10 
 

2003 2003 Redoble. [Vicente Escudero] Redoble. [Vicente Escudero], página 42 
Nº. 32. Juni 2003 

Revista: 44 páginas 
Idioma: alemán, español 
Estado de conservación: bueno 

28 11 
 

2002 2002 Redoble. [Vicente Escudero] Redoble. [Vicente Escudero], página 25 
Nº. 29. Februar 2002 

Revista: 36 páginas 
Idioma: alemán, español 
Estado de conservación: bueno 

28 12 
 

1988 1988 El puente. "Evocación al patrimonio del arte 
universalizado del bailarín Vicente Escudero" 

2 ejemplares. El puente. Artículo: 
"Evocación al patrimonio del arte 
universalizado del bailarín Vicente 
Escudero", páginas 10-11 
Nº. 4. Noviembre-diciembre 1988 

2 revista: 20 páginas 
Idioma: alemán, español 
Estado de conservación: bueno 
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28 13 
 

1933 1933 Danse culture Danse culture 
Volume 1, number 1 
January, 1933 

Revista: 50 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

28 14 
 

1953 1953 Toute la danse Toute la danse 
Nº. 16. 2º année 1953. Octobre, 
novembre 1953 

Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 

28 15 
 

1953 1953 El español El español. Semanario de los españoles 
para todos los españoles. Artículo: 
"Bailan las imágenes de Berruguete. El 
baile flamenco es epañol y  no gitano. 
Vicente Escudero dice que se inspiró en 
Berruguete para su "Seguiriya gitana", 
página 21-23 
II época, número 260. Noviembre 1953 

Revista: 64 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: malo 

28 16 
 

1957 1957 Toute la danse et la musique Toute la danse et la musique 
6º Année 
Avril 1957 

Revista: 32 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 

28 17 
 

1957 1957 La danse. Revue mensuelle internationale La danse. Revue mensuelle internationale 
Nº. 30. Avril 1957 

Revista: 40 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: malo, falta 
portada 

28 18 
 

1960 1960 Danse et rythmes. Danza y ritmos Danse et rythmes. Danza y ritmos 
Nº. 59. Mars 1960 
París 

Revista: 42 páginas 
Idioma: francés, español 
Estado de conservación: regular 
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28 19 
 

1957 1957 Toute la danse et la musique Toute la danse et la musique 
6º Année 
Mars 1957 

Revista: 32 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 

28 20 
 

1959 1959 Danse et rythmes. Danza y ritmos Danse et rythmes. Danza y ritmos 
Nº. 54.  Septembre, Octobre 1959 
París 

Revista: 42 páginas 
Idioma: francés, español 
Estado de conservación: regular 

28 21 
 

1957 1957 La danse. Revue mensuelle internationale La danse. Revue mensuelle internationale 
Nº. 28. Février 1957 

Revista: 42 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 

28 22 
 

1957 1957 La danse. Revue mensuelle internationale La danse. Revue mensuelle internationale 
Nº. 231. mai 1957 

Revista: 42 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 

28 23 
 

1955 1955 Ballet today. "A glimpse of the past [Vicente 
Escudero]" 

Ballet today. Artículo: "A glimpse of the 
past [Vicente Escudero]", página 10 
June 1955 

Revista: 24 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: regular 

28 24 
 

1989 1989 Información cultural. Ministerio de Cultura. "El 
ballet español. Orígenes, evolución y 
esplendor actual [Vicente Escudero] 

Información cultural. Ministerio de 
Cultura. "El ballet español. Orígenes, 
evolución y esplendor actual [Vicente 
Escudero]", 11-17 
Nº. 72. Septiembre 1989 
D.L.: 19.432-1983 
ISSN: 012.5013 

Revista: 32 páginas 
Estado de conservación: bueno 
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28 25 
 

1929 1929 Le magazine. "Les divers visages de la danse 
(suite). La danse nationale. Escudero" 

Le magazine. Artículo: "Les divers visages 
de la danse (suite). La danse nationale. 
Escudero" 
Nº. 241. 16 année 

Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 
 

28 26 
 

1955 1955 Destellos. "Vicente Escudero. Ayer" Destellos. Artículo: "Vicente Escudero. 
Ayer" 
Año 3, número 26 
Mayo 1955 

Estado de conservación: malo 
 

28 27 
 

1954 1954 Tout la danse dans le monde. "Le ballet des 
balais par Vicente Escudero" 

Tout la danse dans le monde. Artículo "Le 
ballet des balais par Vicente Escudero" 

Revista: 38 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: malo, falta 
portada 

28 28 
 

1936 1936 De scheveningsche koerier. "Vicente 
Escudero" 

2 ejemplares. De scheveningsche koerier. 
Artículo: "Vicente Escudero", páginas 12-
14 

Revista: 20 páginas 
Idioma: neerlandés 
Estado de conservación: regular 

28 29 
 

1952 1952 Chorégraphique de Paris. "Les lois du 
flamenco. Révélées par Vicente Escudero" 

Chorégraphique de Paris. Artículo: "Les 
lois du flamenco. Révélées par Vicente 
Escudero", página 7-9 
Numéro spécial  

Revista: 24 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 

28 30 
 

1936 1936 Music-hall. "Danse et couleur" Music-hall. "Danse et couleur" 
Nº. 22. Deuxième année 
27 novembre 1936 

Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 
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28 31 
 

1964 1964 Nueva York Hispano Nueva York. Hispano. Órgano del Centro 
Católico de Información 
Año 1, número 3, Octubre 1964 
Adjunta una carta de Peter Bloch de 25 
de octubre de 1964, en francés 

Revista: 34 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

28 32 
 

1955 1955 This week This week 
Vol. 34, Nº. 11 
Mar. 13, 1955 

Revista: 28 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: regular 

28 33 
 

1955 1955 Dance magazine. "What is the flamenco 
dance? by Vicente Escudero" 

Dance magazine. Artículo: "What is the 
flamenco dance? by Vicente Escudero", 
páginas 18-21 
Volume XXIX, nº. 10. October 1955 

Revista: 92 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: regular 

28 34 
 

1957 1957 Dance magazine. "Records for dance. Vicente 
Escudero" 

Dance magazine. "Records for dance. 
Vicente Escudero", página 10 
Volume XXXI, nº. 8. August 1957 

Revista: 92 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: regular 

28 35 
 

1946 1946 Música. "Vicente Escudero y «el misterio del 
flamenco»" 

Música. Artículo: " Vicente Escudero y «el 
misterio del flamenco»", página 20 
Nº. 21, enero 1946 

Revista: 92 páginas 
Estado de conservación: regular 

28 36 
 

1931 1931 The dance magazine The dance magazine 
Vol. 17, Nº. 2 
Decembre 1931 
Canada 

Revista: 66 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

29 1 
 

1958 1958 Teresa. "El bailarín Vicente Escudero descubre 
un secreto: su voz" 

Teresa. Artículo: "El bailarín Vicente 
Escudero descubre un secreto: su voz", 
páginas 16-17 
Año V, núm. 49. Enero 1958 

Revista: 50 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: malo 
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29 2 
 

1958 1958 Sábado gráfico. "Lo que nadie conoce de 
Vicente Escudero... sus vinos" 

Sábado gráfico. Artículo: "Lo que nadie 
conoce de Vicente Escudero... sus vinos", 
páginas 28-29 
Núm. 110. 8 noviembre de 1958 

Revista: 32 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: malo 

29 3 
 

1957 1957 Gaceta ilustrada. ¿El gran faraón o un 
impostor? [Vicente Escudero]" 

Gaceta ilustrada. Artículo: ¿El gran faraón 
o un impostor? [Vicente Escudero]", 
páginas 32-33 
Nº. 23, 16 de marzo de 1957 

Revista: 40 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: malo 

29 4 
 

1934 1934 Crónica. [Vicente Escudero] Crónica. [Vicente Escudero]. Solo portada 
Año VI. Núm. 233 
29 abril 1934 

Revista:1 página 
Idioma: español 
Estado de conservación: malo 

29 5 
 

1965 1965 Tele radio. "Bailando por derecho. Vicente 
Escudero" 

Tele radio. Artículo: "Bailando por 
derecho. Vicente Escudero", páginas 16-
20 
Número 383. 26 abril - 2 mayo 1965 

Revista: 75 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

29 6 
 

1955 1955 Life. "Speaking of pictures. Hands play big part 
in old dancer's art [Vicente Escudero]" 

2 ejemplares. Life. Artículo: "Speaking of 
pictures. Hands play big part in old 
dancer's art [Vicente Escudero]", páginas 
8-9 
February 28, 1955 
Revista incompleta 

Incompleta 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

29 7 
 

1932 1932 Vanity fair. "Escudero" Vanity fair. Artículo: "Escudero" 
Solo una hoja 

Incompleta 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

29 8 
 

1955 1955 Mundo hispánico Mundo hispánico 
Número 86, año VIII, mayo 1955 

Revista: 64 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 



INVENTARIO FONDO VICENTE ESCUDERO  203 
 

29 9 
 

1955 1955 Mundo hispánico Mundo hispánico 
Número 87, año VIII, junio 1955 

Revista: 68 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

29 10 
 

1935 1935 Vanity fair. "Vicente Escudero. The celebrated 
spanish dancer, with his troupe of Sacro 
Monte gypsies, now on an american tour" 

Vanity fair. Artículo: "Vicente Escudero. 
The celebrated spanish dancer, with his 
troupe of Sacro Monte gypsies, now on 
an american tour", página 13 
February 1935 

Revista: 74 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: regular 

29 11 
 

1955 1955 Mundo hispánico Mundo hispánico 
Número 89, año VIII, agosto 1955 

Revista: 64 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

29 12 
 

1954 1954 Time. "Dance like a man [Vicente Escudero]" Time. Artículo: "Dance like a man 
[Vicente Escudero]", página 47 
15 February 1954 

Revista: 62 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

29 13 
 

1933 1933 Archives internationales de la danse Archives internationales de la danse. 
Numéro spécial: La danse dans la 
peinture 
Nº. 5. 15 décembre 1933 

Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 

29 14 
 

1953 1953 Toute la danse Toute la danse 
Nº. 17, 2º année. Decembre 1953 

Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 

29 15 
 

1952 1952 Preuves Preuves 
Numéro spécial 
Nº. 15, mai 1952 

Revista: 81 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 

29 16 
 

1930 1930 The dance The dance 
Vol. 13, nº. 4 
February 1930 

Revista: 66 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 



INVENTARIO FONDO VICENTE ESCUDERO  204 
 

29 18 
 

1996 1996 Argaya. "El cante del bailaor. Vicente 
Escudero" 

Argaya. Artículo: "El cante del bailaor. 
Vicente Escudero", páginas 35-38 
Nº. 12. 
Depósito legal: VA. 523.-1989 

Revista: 100 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

29 19 
 

1954 1954 Le guide du concert et du disque. "Vicente 
Escudero: art flamenco pur" 

Le guide du concert et du disque. 
Artículo: "Vicente Escudero: art flamenco 
pur", página 52 
XXXVº anneé, nº. 44. Octobre 1954 

Revista: 66 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 

29 20 
 

1938 1938 L'art musical L'art musical 
4º année, nº. 97 

Revista: 54 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 

29 21 
 

1955 1955 Dance. "Vivente, esto es!" 3 ejemplares. Dance. Artículo: "Vicente, 
esto es!", páginas 18-21 
Volume XXIX, nº. 2 . February 1955 

3 revistas: 84 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

29 22 
 

1955 1955 Dance magazine. "What is the flamenco 
dance?" 

Dance magazine. Artículo: "What is the 
flamenco dance?", páginas 18-21 
Volume XXIX, nº. 10. October, 1955 

3 revistas: 91 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

30 1 
 

1931 1931 The dance magazine The dance magazine 
Vol. 15, nº. 6, april 1931 

Revistas: 66 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

30 2 
 

1950 1950 Fotos. "Vicente Escudero" 6 ejemplares. "Vicente Escudero" 
  

6 revistas 
Idioma: español 
Estado de conservación: malo, 
faltan hojas 
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30 3 
 

1955 1955 Gente de la semana. "Vicente Escudero o la 
pureza del flamenco..." 

Gente de la semana. Artículo: "Vicente 
Escudero o la pureza del flamenco..." 
Año VII, nº. 24, 19 de junio de 1955 
La Habana 

Idioma: español 
Estado de conservación: malo, 
faltan hojas 

30 4 
 

1921 1921 Creación, revista internacional de arte Creación, revista internacional de arte 
Nº. 1, abril 1921 

Idioma: español 
Estado de conservación: malo 

30 5 
 

1956 1956 Dance magazine Dance magazine 
Volume XXX, nº. 8, august, 1956 

Revistas: 82 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo, 
faltan hojas 

30 6 
 

1952 1952 Toute la danse Toute la danse 
Nº. 2, juin 1952 

Idioma: francés 
Estado de conservación: malo 

30 7 
 

1965 1965 Tele guía. "Sábado 65: Vicente Escudero" Tele guía. "Sábado 65: Vicente Escudero", 
página 19 
Nº. 14, 1 de mayo de 1965 
D.L. B. 2.410-1965 

Revistas: 63 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: malo 

30 8 
 

1955 1955 Dance magazine Dance magazine 
Volume XXIX, nº. 12, december, 1955 

Revistas: 92 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

30 9 
 

1958 1958 Cahiers de la Danse. Revue Internationale de 
Recherches et d'Esthétique de Critique et 
d'Information 

Cahiers de la Danse. Revue Internationale 
de Recherches et d'Esthétique de Critique 
et d'Information 
Nº. 6. Février 1958 

Revistas: 50 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 

30 10 
 

1956 1956 Dance and dancers Dance and dancers 
Vol. 7, nº. 3. March 1956 

Revistas: 28 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 
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30 11 
 

1957 1957 Cahiers de la Danse. Bulletin International de 
Recherches et d'Esthétique 

Cahiers de la Danse. Bulletin International 
de Recherches et d'Esthétique 
Nº. 3, mai-juin 1957 

Revistas: 54 páginas 
Idioma: francés 
Estado de conservación: regular 

30 12 
 

1958 1958 Film ideal Film ideal. Crítica del cine español 
Nums. 21-22, julio-agosto de 1958 

Revistas: 44 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

30 13 
 

1950 1950 Dance magazine Dance magazine 
Volume XXIV, nº. 10. October, 1950 

Revistas: 52 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

30 14 
 

1950 1950 Dance magazine Dance magazine 
Volume XXIV, nº. 12. December, 1950 

Revistas: 54 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

30 15 
 

1951 1951 Dance magazine Dance magazine 
Volume XXV, nº. 4. April, 1951 

Revistas: 54 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

30 16 
 

1951 1951 Dance magazine Dance magazine 
Volume XXV, nº. 9. September, 1951 

Revistas: 52 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

30 17 
 

1956 1956 Dance and dancers Dance and dancers 
Vol. 7, nº. 4. April, 1956 

Revistas: 28 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 
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30 18 
 

1955 1955 Dance and dancers Dance and dancers 
Vol. 6, nº. 12. December, 1955 

Revistas: 42 páginas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

30 19 
 

1981 1981 Teleradio. "Joaquín Soler Serrano presenta 
"Mis personajes favoritos", resumen de las 
más famosas entrevistas en el programa «A 
fondo». Vicente Escudero" 

Teleradio. Artículo: "Joaquín Soler 
Serrano presenta "Mis personajes 
favoritos", resumen de las más famosas 
entrevistas en el programa «A fondo». 
Vicente Escudero" 
Nº. 82, enero 1981 

Revistas: 8 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: malo, 
faltan hojas 

30 20 
 

1959 1959 El ruedo. "¡El baile y el toreo! [Vicente 
Escudero]" 

El ruedo. Artículo: "¡El baile y el toreo! 
[Vicente Escudero]" 
Año XVI, nº. 773, 16 de abril de 1959 

Revistas: 6 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: malo, 
faltan hojas 

30 21 
 

1959 1959 El español. "Bailando por el mundo. Vicente 
Escudero y su embrujado secreto. Señor del 
equilibrio, entre "mataor" y bailarín, entre 
castellano y gitano. Un español que sabe ir al 
toro" 

El español. Artículo: "Bailando por el 
mundo. Vicente Escudero y su embrujado 
secreto. Señor del equilibrio, entre 
"mataor" y bailarín, entre castellano y 
gitano. Un español que sabe ir al toro", 
página 13-16 

Revistas: 64 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

30 22 
   

El mundo. Berlín. Ciudades del mundo. Europa El mundo. Berlín. Ciudades del mundo. 
Europa 
Nº. 19 

Revistas: 16 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 
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30 23 
 

2011 2011 La nueva alboreá. "El pintor del baile" La nueva alboreá. Revista del Instituto 
Andaluz del Flamenco. Artículo: "El pintor 
del baile", páginas 116-117 
Año V, número 17. Enero-junio 2011 
D.L.: CA-13/07 
ISSN: 1887-5106 

Revistas: 120 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

30 24 
 

2003 2003 Coso Cuatro Caminos. Santander Coso Cuatro Caminos. Santander 
Julio 2003 

Revistas: 94 páginas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

30 25 
 

2003 2003 Raíces andaluzas. "Memoriales y homenajes a 
Vicente Escudero en el XX aniversario de su 
muerte" 

Raíces andaluzas. Artículo:  "Memoriales 
y homenajes a Vicente Escudero en el XX 
aniversario de su muerte" 
Fotocopia 

Revistas: 3 hojas 
Idioma: español 
Estado de conservación: regular 

30 26 
 

1994 1994 Iniciativas culturales. "La noche de Vicente 
Escudero. Caja España participó en un 
homenaje al bailarín" 

Iniciativas culturales. Artículo: "La noche 
de Vicente Escudero. Caja España 
participó en un homenaje al bailarín", 
página 10 
Nº. 11, julio 1994 

Revistas: 16 hojas 
Idioma: español 
Estado de conservación: bueno 

30 27 
   

"Vicente Escudero and his ensemble" "Vicente Escudero and his ensemble" 
Exclusive management of Vicente 
Escudero by Hurok musical bureau, inc., 
New York City 

Revistas: 20 hojas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

30 28 
 

1956 1956 Where. "The great Escudero" Where magazine. Artículo: "The great 
Escudero", página 7 
April 14, 1956 

Revistas: 14 hojas 
Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 
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30 29 
 

1960 1960 La codorniz. Número extraordinario dedicado 
a la raza calé 

La codorniz. Número extraordinario 
dedicado a la raza calé 
Año XX, número 988, 23 de octubre de 
1960 

Idioma: español 
Estado de conservación: malo 

30 30 
 

1955 1955 Dancing star Dancing star 
Number seven, july 1955 

Idioma: inglés 
Estado de conservación: malo 

30 31 
 

2000 2000 Revista El Mundo. "Crónica de Valladolid 
1936-2000. Vicente Escudero" 

Revista El Mundo. "Crónica de Valladolid 
1936-2000. Vicente Escudero" 
Incluye tres fotocopias de fotografías de 
Vicente Escudero 

Idioma: español 
Estado de conservación: malo, 
faltan hojas 

 

 


